
2 

 

 
 

UNIVERZA V LJUBLJANI 
FAKULTETA ZA DRUŽBENE VEDE - INŠTITUT ZA DRUŽBENE VEDE 

Obramboslovni raziskovalni center 
Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij 

Ljubljana, Kardeljeva ploščad 5 
 

Tel.: 01/5805-105 /  Fax: 01/5805-104 

E-mail: cjmmksjm@fdv.uni-lj.si 
www.cjm.si 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SJM 2013/1 
 

 
- Mednarodna raziskava Nacionalne identitete 

 (National Identity III, ISSP 2013), 
- Mednarodna raziskava Razumevanje vloge državljana  

(Citizenship II, ISSP 2014) 
- Ogledalo javnega mnenja 

 
 
 

Pregled in primerjava rezultatov 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ljubljana, 23. december 2013 



3 

 

 
PROGRAM:    Slovensko javno mnenje – SJM 2013 

      
     Mednarodna raziskava Nacionalna identiteta 

      (National Identity, ISSP 2013), 
      
     Mednarodna raziskava Razumevanje vloge državljana  

     (Citizenship II, ISSP 2014) 
     
    Ogledalo javnega mnenja – SJM 2013 

         
FINANCERJI:    Agencija za raziskovalno dejavnost RS  
       
RAZISKAVO IZVAJA:  Center za raziskovanje javnega mnenja in  
     množičnih komunikacij 
     Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede – IDV 
     Ljubljana, Kardeljeva ploščad 5 
     tel.: 5805-105, faks: 5805-104 
 
NOSILCI PROJEKTA IN     
RAZISKOVALNA SKUPINA :     red. prof. dr. Niko Toš, doc. dr. Brina Malnar (vodja programa SJM), 

doc. dr. Mitja Hafner Fink (nac. koor. ISSP), izr. prof. dr. Samo Uhan,  
 doc. dr. Slavko Kurdija, red. prof. dr. Ivan Bernik, red. prof. dr. Vlado 
Miheljak, mag. Tina Vovk, samostojna 

     strokovna delavka, Živa Broder, univ. dipl. soc.,  
     samostojna strokovna delavka, Špela Zajšek, strokovna delavka,  
      May Doušak, strokovni delavec in Ivi Kecman, tajnica projekta 
 
IZVEDBA RAZISKAVE: Raziskava je bila izvedena na reprezentativnem vzorcu 
  (N=1800) polnoletnih prebivalcev Republike Slovenije;  
  realizacija (N=1010); standardizirani vprašalnik; računalniško podprto 

anketiranje (CAPI). 
 
TERENSKA FAZA:   je potekala v času od 21. 9. do 18. 12. 2013 ob  sodelovanju  
     31 sodelavcev v 120 krajevnih okoljih v Sloveniji. 
 
DATOTEKA:    SJM131 

 
DOKUMENT:    Podatkovna knjiga; 
     Pregled sumarnih rezultatov; medčasovne primerjave 
 
UPORABA PODATKOV:  Omejeno – za interne potrebe  



4 

 

OGLEDALO JAVNEGA MNENJA 2013 
 

ZADOVOLJSTVO Z RAZMERAMI 
 
 
Z1 V celoti gledano, kako zadovoljni ste sedaj s svojim življenjem? Izberite ustrezno  
  vrednost na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da ste izredno nezadovoljni, 10 pa,  
  da ste izredno zadovoljni. 
 

 
izredno nezadovoljen   

    
izredno 

zadovoljen             
ne vem, 

b.o. 
98  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

SJM022 3,0 1,4 2,0 4,0 3,8 19,4 8,8 14,7 22,0 10,0 9,6 1,5 
SJM032 0,6 0,1 1,9 2,5 2,6 22,7 10,5 15,2 24,5 9,8 9,0 0,7 

SJM131 1,0 1,0 2,0 2,9 4,0 16,6 9,2 18,6 24,6 10,6 9,5 0,1 

 
Dosedanje meritve: 
 
Če ocenjujete nasploh, kako ste v teh dneh zadovoljni s svojim življenjem kot celoto?  

 Pri tem pomeni 1 povsem nezadovoljen, 10 pa povsem zadovoljen.  
 

 
(povsem) 
nezadovoljen   

    
(povsem)  

zadovoljen             
ne 

vem b.o. 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM921 3,1 1,9 6,1 5,9 20,2 15,7 14,4 16,3 5,7 9,6 1,2 - 

SJM952 2,7 1,5 3,5 7,1 20,1 14,5 16,1 17,1 7,9 9,0 0,6 - 

SJM993 1,1 2,2 3,2 3,1 14,4 8,4 13,2 24,9 11,6 17,4 0,2 - 

SJM053+4 1,0 0,6 1,8 2,4 16,1 11,8 16,7 23,1 10,0 16,1 0,3 0,1 
SJM081 1,5 1,5 2,6 2,3 11,0 7,4 13,3 24,2 17,1 18,9 0,2 0,0 

SJM112 0,7 0,7 3,0 2,7 11,8 10,9 14,1 26,3 15,2 13,7 0,0 0,7 

SJM121 0,8 1,8 2,9 2,9 11,5 16,9 18,2 24,0 10,8 9,8 0,3 0,1 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM971 SJM011 

1 - zadovoljen 30,1 37,4 
2 - dokaj zadovoljen                        51,5 47,7 
3 - ne kaj dosti zadovoljen                 14,8 11,0 
4 - sploh nisem zadovoljen                   2,3 3,4 
9 - b.o.                                     1,3 0,5 
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Z2 Prosimo vas, da s pomočjo iste lestvice izrazite vaša občutja glede osebne sreče 
  nasploh, pri čemer 0 pomeni, da sploh niste srečni, in 10, da ste zelo srečni. 
 

 sploh nisem  
srečen 

     zelo sem 
srečen 

ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM81/82 1,1 0,5 0,7 1,9 3,5 25,9 13,1 17,5 17,6 7,6 10,7 0,0  
SJM941   0,8 0,5 1,4 2,6 3,8 26,2 10,7 14,9 21,0 7,7 9,4 1,1  
SJM961   1,9 1,2 1,1 3,2 4,0 26,5 11,0 14,9 16,0 7,5 10,9 1,9  
SJM973   2,1 1,0 1,2 2,3 4,8 27,7 11,1 14,0 17,9 6,0 10,4 1,5  
SJM982   2,4 1,0 2,2 4,0 5,5 28,0 10,3 13,0 16,4 6,8 9,3 1,2  
SJM992   0,8 0,3 0,7 2,5 3,2 22,4 10,5 17,0 21,7 8,9 11,8 0,4  
SJM001   0,9 0,6 1,2 2,6 2,8 22,8 11,0 14,9 20,9 10,7 10,7 0,9  
SJM012   1,6 0,5 1,5 1,5 2,6 23,0 10,0 17,3 21,5 10,4 9,5 0,8  
SJM022   1,1 0,5 1,6 2,5 3,1 18,7 9,5 15,4 25,1 12,3 9,5 0,6  
SJM031   1,0 0,7 1,3 2,5 3,7 23,0 9,2 15,5 21,3 11,5 9,3 0,8  
SJM033+4 0,6 0,7 1,3 2,2 3,4 18,5 9,9 16,8 24,1 11,1 10,6 0,7  
SJM042   0,6 0,3 1,0 2,2 2,4 15,9 9,9 16,0 25,8 14,5 10,7 0,6  
SJM051   1,4 0,3 0,9 1,5 2,0 18,6 8,2 16,3 24,4 10,6 14,7 1,3  
SJM062   1,5 0,5 1,4 1,5 3,3 19,3 11,5 14,8 21,5 10,8 12,6 1,4  
SJM07 0,9 0,5 0,9 2,0 3,1 15,9 7,9 16,2 21,9 13,8 15,2 1,7  
SJM092 0,6 0,8 1,0 2,5 3,4 17,0 11,1 17,7 22,4 12,2 10,0 1,3  
SJM112 0,5 0,7 0,7 2,2 2,5 14,4 8,8 18,1 26,8 12,1 12,7 0,0 0,6 
SJM121 0,6 0,7 0,9 2,0 2,6 12,4 15,8 18,7 22,3 13,7 10,3 0,1 0,0 
SJM131 0,6 0,7 0,9 2,9 3,5 12,4 8,7 16,8 28,1 13,5 11,4 0,3 0,3 
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Z3 Kako ocenjujete materialne razmere, v katerih živite vi in vaša družina? Ocenite z lestvico 
 od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni najslabšo, 10 pa najboljšo oceno. V kolikšni meri ste torej 
 zadovoljni oz. nezadovoljni z materialnimi razmerami v vaši družini?  
 

 zelo                
nezadovoljen 

     zelo       
zadovoljen 

ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM951  6.3 5.3 10.0 8.9  27.1 12.8 12.8  8.9 3.3  4.0 0.5  
SJM961  5.5 4.3  6.1 6.8  31.4 13.3 13.4 11.4 2.7  3.9 1.2  
SJM971  2.8 2.8  5.9 8.3  34.5 15.0 12.6 10.0 3.0  3.7 1.2  
SJM982  5.2 4.3  7.3 8.9  30.6 11.4 13.3 10.4 4.1  3.6 0.9  
SJM994  2.7 2.9  7.3 9.3  29.5 15.9 13.1 12.1 2.7  3.0 1.4  
SJM001  3.7 2.1  4.6 6.4  17.4 21.2 16.5 17.9 3.9  5.5 0.7  
SJM012  1.9 2.4  5.6 4.8  18.2 22.3 17.4 17.3 5.7  3.6 0.7  
SJM021  2.6 1.9  5.6 5.0  22.9 22.6 15.6 15.4 3.3  3.1 2.0  
SJM031 1,1 1,4 2,8 5,0 4,4 26,2 13,0 17,2 17,0 6,8 4,8 0,2  
SJM033+4 1.2   1,4 2,5 6,2 7,5 25,1 13,5 17,3 15,2 5,3 4,2 0,4  
SJM051 2,4 0,8 2,2 4,6 4,8 22,5 11,9 18,6 18,7 6,5 6,5 0,7  
SJM053+4 0,7 1,0 1,9 3,4 3,9 22,5 11,3 16,1 21,9 8,9 8,3 0,3  
SJM062 1,1 0,6 1,6 5,1 6,5 22,0 10,9 17,4 19,8 7,4 7,3 0,3  
SJM071 2,0 2,0 2,3 6,2 10,1 25,3 9,4 14,2 15,7 5,0 6,4 1,4  
SJM092 0,9 1,1 2,4 6,3 7,2 25,7 14,0 17,2 15,7 4,1 4,8 0,6  
SJM112 0,8 1,4 3,2 4,5 5,1 18,4 12,4 22,9 20,0 6,3 4,3 0,3 0,4 
SJM121 0,4 1,1 2,2 5,5 5,1 18,5 18,9 17,3 17,9 7,4 5,4 0,1 0,2 
SJM131 2,1 1,0 3,0 5,2 6,7 18,8 12,2 19,4 17,3 8,8 5,3 0,1 0,0 

 
 
Z4  Če se primerjate z ljudmi v vaši okolici, ali sodite, da vam gre v finančnem pogledu bolje 
 kot njim, enako ali slabše?  
 

 veliko 
slabše                                           

       veliko boljše      ne 
vem 

b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM112 0,8 0,8 2,2 4,1 4,6 45,7 16,2 11,5 7,6 1,2 0,5 3,0 1,8 

SJM131 1,0 1,5 3,7 5,0 7,2 41,8 13,0 12,6 7,1 2,3 1,4 3,1 0,4 

 
Dosedanje meritve: 
 

   SJM911 SJM991 SJM031 SJM051 

1 - bolje kot njim  7,7 11,3 8,7 10,4 
2 -  enako kot njim  66,3 63,5 71,3 66,5 
3 -  slabše kot njim  22,4 14,0 13,1 15,9 
9 - ne vem, b.o.  6,6 11,2 6,9 7,3 
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Z5 Ali bi zase in za svojo družino lahko rekli:  
 

  SJM071 SJM092 SJM112 SJM121 SJM131 

1 - da vam ničesar posebej ne primanjkuje, da 
se posebej ne omejujete 19,9 15,5 20,8 

 
15,4 

 
14,8 

2 - da ste bolj varčni, da se omejujete v manj 
pomembnih stvareh, manj luksuza, ipd. 44,7 49,8 47,6 

 
42,9 

 
47,3 

3 - da morate zelo skrbno gospodariti, da 
spravite konec s koncem, da se omejujete pri 
nakupih opreme, obleke,ipd. 28,8 27,2 26,6 

 
 

34,5 

 
 

29,7 
4 - da se močno omejujete, tudi pri nakupu 

hrane 3,8 4,5 3,5 
 

4,8 
 

5,7 
5 - da živite v pomanjkanju osnovnih dobrin 0,9 0,8 0,6 0,7 1,4 
6 - da živite v revščini 0,2 0,5 0,1 0,4 0,5 
8 - ne vem 1,8 0,9 0,5 0,9 0,3 
9 - b. o.  0,9 0,5 0,4 0,3 

 
Dosedanje meritve: 
 

 SJM971 SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM051 SJM062 

1 - 16,9 11,6 13,6 13,6 15,8 17,6 19,4 20,2 
2 - 40,1 47,8 43,5 46,3 42,5 48,6 48,9 42,6 
3 - 37,1 33,3 36,9 35,0 35,7 29,4 26,0 32,5 
4 - 2,8 3,5 4,0 3,4 3,2 2,6 3,3 2,4 
5 - 1,0 0,7 1,2 1,1 1,1 0,6 1,0 1,1 
6 - 0,6 0,4 0,7 0,4 0,5 0,4 0,6 0,5 
9 - 1,4 2,7 0,2 0,4 1,2 0,8 0,8 0,7 

 
Dosedanje meritve: 
 

 SJM83 SJM84 SJM86 SJM87 SJM88 SJM90 SJM923 SJM931 

1 - 7,7 7,4 9,1 6,5 9,3 7,9 7,1 9,5 
2 - 44,5 39,9 37,1 41,1 37,3 41,3 30,2 33,6 
3 - 41,2 46,2 47,0 46,4 48,2 43,1 50,5 45,7 
4 - 3,1 4,3 3,9 3,3 2,9 4,8 7,2 6,7 
5 - 0,6 1,1 1,1 1,1 1,2 0,9 2,1 2,2 
6 - 0,6 0,4 0,6 0,4 0,1 0,9 1,0 0,9 
9 - 2,3 0,7 1,3 1,2 0,9 1,2 1,9 1,4 
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Z6      Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim gospodarskim stanjem v Sloveniji? Ocenite z
 lestvico od 0 do 10, pri čemer ocena 0 pomeni, da ste izjemno nezadovoljni, 10 pa, da ste 
 izjemno zadovoljni.  
 

 izjemno 
nezadovoljen 

     izjemno  
zadovoljen 

ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 08 99 

SJM022 8,7  5,3 11,3 14,8  10,7  19,8 11,3    9,7 4,5  0,7  1,2 2,0  
SJM042 4,2  3,5   9,8 15,3  11,4  21,4 14,0  10,7 5,1  1,1  0,6 2,7  
SJM053+4 6,4 6,3 9,2 11,8 11,4 25,6 10,9 8,1 4,3 0,9 0,9 3,7 0,8 
SJM061 3,5 3,2 6,3 12,9 10,9 21,7 12,3 12,6 9,6 1,4 1,8 3,7 0,0 
SJM082 5,6 5,8 10,6 15,3 12,8 20,4 10,7 8,4 6,1 1,2 1,2 1,9 0,1 
SJM091 9,8 9,3 20,6 20,7 13,2 15,1 5,7 2,4 0,7 0,1 0,2 1,9 0,4 
SJM10 14,0 12,8 21,1 16,7 11,9 11,1 5,3 3,1 1,7 0,4 0,4 1,4 14,0 
SJM112 16,1 11,6 19,7 19,4 11,0 13,3 4,5 1,4 1,5 0,0 0,0 1,2 0,3 

SJM131 21,6 14,1 21,3 18,5 7,8 9,0 2,7 2,5 0,7 0,2 0,3 1,2 0,2 

 
 
Z7      Kakšno je po vašem mnenju splošno stanje šolstva danes v Sloveniji? 
 

 izjemno 
slabo 

     izjemno 
dobro 

ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM022 3,1 3,0 5,3 9,6 7,5 19,9 11,4 14,7 13,0 4,4 2,6 5,6  

SJM042 3,3 2,9 6,1 11,7 11,4 21,0 10,3 12,8 9,8 2,6 1,5 6,5  

SJM053+4 3,0 3,1 6,1 9,3 8,6 20,0 13,0 14,4 11,2 3,2 3,5 4,2 0,6 
SJM061 3,0 2,8 4,7 9,3 10,6 19,2 11,7 15,5 11,9 2,8 1,9 6,4 0,1 

SJM082 2,2 2,7 4,4 9,1 8,8 16,9 13,5 17,5 13,5 3,7 2,1 5,3 0,2 
SJM091 0,6 1,5 4,5 9,7 11,5 21,8 14,8 16,2 9,7 2,4 1,4 5,4 0,6 
SJM10 1,6 1,4 4,8 7,6 10,3 16,8 11,9 16,5 15,0 4,5 2,6 6,9 0,2 
SJM112 1,8 2,5 5,1 9,1 10,6 23,9 12,4 14,3 9,1 2,3 1,2 6,5 1,0 

SJM131 2,5 2,4 7,2 11,5 11,3 23,9 11,4 10,9 6,5 1,8 0,8 9,4 0,5 

 
 
Z8     In kakšno je po vašem mnenju splošno stanje zdravstva danes v Sloveniji? 
 

 izjemno  
slabo 

     izjemno  
dobro 

ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM022 5,6 5,7 9,8 11,3 12,2 16,3 10,7 11,7 9,9 3,3 2,6 0,8  

SJM042 3,5 5,3 8,4 12,1 11,9 17,5 13,2 12,9 9,4 2,3 2,5 1,0  

SJM053+4 5,2 3,1 6,7 10,8 11,5 21,2 11,6 12,6 9,6 2,6 2,9 1,6 0,6 
SJM061 3,8 3,7 7,7 10,7 10,9 17,1 12,4 12,9 12,9 3,3 3,3 1,3 0,0 

SJM082 3,6 5,1 8,9 14,0 11,7 16,6 10,8 14,0 9,6 2,6 1,9 0,9 0,3 
SJM091 2,3 3,3 9,7 16,3 14,2 22,6 12,2 11,2 5,1 1,1 0,7 0,8 0,6 
SJM10 2,0 2,2 5,2 7,7 11,0 19,5 12,5 14,3 14,0 6,8 4,1 0,7 0,1 
SJM112 2,8 3,7 8,5 13,6 11,6 21,3 12,9 14,3 7,6 1,7 1,1 0,7 0,2 

SJM131 4,3 3,1 9,3 14,9 13,5 19,0 11,3 11,8 7,1 2,8 2,1 0,9 0,1 
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Z9      Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokracije v Sloveniji? 
 

 izredno                
nezadovoljen 
 

     izredno       
zadovoljen 

ne 
vem, 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 

SJM911   10,5  7,6  10,6   9,2  23,2 11,5  6,9 7,3 2,0  2,8   8,5 
SJM923    8,8  4,9  11,8   9,3  21,4 11,4  7,1 5,3 2,6  2,0  15,4 
SJM931   10,5  5,9   9,6  10,1  30,0 11,2  6,3 4,2 1,3  1,6   9,1 
SJM944    8,9  6,5  10,7   9,6  33,9  9,4  7,1 3,4 0,2  1,5   8,9 
SJM951    8,3  4,5  10,3  11,0  34,4 13,3  6,8 4,8 1,1  1,3   4,1 
SJM961    6,3  3,1   8,2   8,3  37,6 13,0  9,4 6,0 1,1  2,1   5,1 
SJM982   14,1  5,2  13,8  11,4  29,4  8,0  6,5 4,1 0,8  1,1   5,7 
SJM994    6,7  6,1   9,8  12,6  33,3 14,0  8,6 3,6 0,6  0,6   4,1 
SJM001    4,1  5,0   6,5   8,0  25,5 23,1 11,7 8,4 0,9  1,2   5,5 
SJM012    3,1  3,7   6,0   8,3  24,4 26,2 15,9 7,7 0,4  1,3   3,0 
SJM022 6,4 4,8 9,5 13,9 11,8 20,0 9,9 10,5 6,8 1,3 0,9 4,2 
SJM031  3,9 5,1 8,0 10,6 30,5 16,9 12,9 6,2 1,2 1,5 3,1 
SJM042 4,7 3,4 9,2 11,9 12,2 24,8 9,8 10,2 5,7 1,1 1,2 5,8 
SJM053+4 6,4 6,3 6,4 11,9 8,5 27,3 10,0 8,4 4,4 0,9 1,3 8,4 
SJM061 5,4 4,1 8,1 12,6 10,8 21,3 9,5 11,9 6,3 2,1 1,3 6,6 
SJM062 5,8 2,2 5,9 9,9 9,6 27,4 10,8 11,6 7,0 1,9 1,9 6,2 
SJM071 4,5 3,3 6,0 8,5 9,0 29,2 12,3 11,0 7,2 2,3 2,0 4,8 
SJM082 4,0 3,8 6,5 11,6 13,8 23,6 10,8 10,3 7,7 1,9 1,2 4,7 
SJM131 15,9 8,7 15,5 17,2 11,5 14,6 5,0 2,8 1,8 0,9 0,5 5,6 

 
  Dosedanje meritve: 
 

  SJM971 SJM993 SJM041 SJM052 SJM092 SJM121   

1 - zelo sem zadovoljen 6,3 0,9 2,8 4,1 1,3 1,1 
2 - precej zadovoljen 23,2 42,3 25,7 30,4 23,2 14,2 
3 - ne kaj dosti zadovoljen 45,5 42,5 53,0 47,5 56,0 56,3 
4 - sploh nisem zadovoljen  16,4 10,1 14,3 8,8 10,8 23,0 
8 - ne vem, b. o. 8,6 4,1 4,2 9,2 8,6 5,4 
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Z10 Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da je treba 
 biti z ljudmi zelo previden? Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 
 pomeni, da je treba biti z ljudmi zelo previden, 10 pa, da večini ljudi lahko zaupamo. 
 

 treba je biti 
zelo previden 

     večini ljudi 
lahko zaupamo 

ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM131 9,9 8,2 9,8 13,8 9,6 20,5 8,1 9,8 6,7 2,0 1,3 0,3 0 

 
Dosedanje meritve: 
 
Kaj bi rekli, ali je ljudem na splošno mogoče zaupati, ali pa mora biti človek na splošno z 
ljudmi zelo previden? 
 

  SJM981 SJM091 

1 - ljudem je skoraj vedno mogoče zaupati 1,4 2,0 
2 - ljudem je večinoma mogoče zaupati 14,8 19,5 
3 - večinoma je treba biti precej previden z ljudmi 52,3 50,9 
4 - vedno je treba biti precej previden z ljudmi 30,8 26,9 
8 - ne vem 0,7 0,4 
9 - b.o. - 0,4 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM053+4 SJM081 

1 - večini ljudi lahko zaupamo 16,3 15,3 21,2 17,5 23,7 
2 -  z ljudmi moramo biti zelo previdni             77,6 83,4 76,4 78,9 74,2 
9 -  ne vem  6,0 1,3 1,9 2,9 1,8 
0 - b. o. - - 0,5 0,8 0,3 

 
 
Z11   Nekateri ljudje imajo občutek, da lahko docela svobodno odločajo o svojem življenju, 
 drugi pa imajo občutek, da s svojimi dejanji ne morejo bistveno vplivati na to, kaj se z 
 njimi dogaja. Prosimo vas, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 ocenite, v kolikšni meri 
 lahko vi odločate o svojem življenju. Pri tem pomeni 0 čisto nič, 10 pa v veliki meri.  
 

 
čisto nič 

     
v veliki meri  

ne 
vem b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM091 0,8 0,3 1,2 2,7 3,8 14,6 9,8 16,3 23,4 13,5 12,0 1,1 0,4 
* SJM111 0,5 0,6 1,0 1,6 1,7 12,8 8,1 16,4 21,9 15,2 18,7 0,7 0,9 
SJM131 1,9 1,1 2,4 4,9 6,0 17,9 8,5 13,8 18,2 9,0 15,5 0,8 0,0 

*lestvica nikoli – vedno 
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Dosedanje meritve: 
 

 
čisto nič 

    v veliki  
meri  

ne 
vem b.o. 

 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM921 2.1 1.6 3.0 5.1 25.3 14.4 11.5 14.6 4.8 10.1 7.1 - 

SJM952 2.2 1.2 4.4 5.1 16.4 12.0 12.6 19.4 11.2 14.7 0.8 - 

SJM993 1.5 1.0 2.6 3.7 17.5 9.6 12.7 22.3 9.5 18.3 0.9 0.4 

SJM053+4 1,8 1,1 2,1 2,7 12,0 9,9 13,4 18,8 13,7 22,9 1,3 0,4 

SJM081 1,2 0,9 2,9 4,2 13,6 8,9 13,2 24,2 14,1 16,4 0,6 0,0 

 
 
Z12 Ko gledajo na prihodnost, so nekateri ljudje bolj črnogledi, pravimo, da so pesimistični, 

 drugi pa vidijo prihodnost bolj rožnato, so optimistični. Kako bi opredelili sebe na lestvici od 
0 do 10, kjer 0 pomeni, da ste velik pesimist, 10 pa, da ste velik optimist?  

 

 pesimist      optimist ne 
vem 

 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM031 2,0 1,2 3,8 4,6 5,0 23,7 10,8 14,6 17,7 6,2 8,6 1,8  

SJM033+4 0,7 1,4 2,3 4,6 6,4 21,4 11,4 15,4 18,9 7,9 8,3 1,4  
SJM051 1,2 1,3 3,0 4,3 3,7 19,9 10,4 15,0 16,4 9,0 12,8 3,2  

SJM053+4 1,0 1,0 2,1 4,5 3,8 17,8 8,1 15,0 20,8 9,5 12,6 3,8  
SJM062 1,3 0,8 1,7 3,3 3,1 20,3 9,4 13,7 20,1 9,8 14,8 1,8  
SJM07 0,8 0,9 2,1 3,5 5,5 19,6 8,3 15,6 18,6 9,2 13,5 2,4  
SJM092 1,3 0,9 3,0 4,2 6,3 20,8 12,5 16,6 17,7 7,9 7,5 1,3  

SJM112 0,8 1,6 2,6 3,2 3,6 18,6 11,8 13,6 18,8 9,8 14,7 0,3 0,6 

SJM121 0,7 0,6 2,0 3,8 5,0 19,4 17,3 14,9 18,5 7,0 10,3 0,3 0,2 

SJM131 0,8 1,2 3,6 5,9 5,1 18,3 7,6 14,7 17,8 10,1 14,1 0,8 0,0 
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NACIONALNE IDENTITETE (ISSP 2013 - NATIONAL IDENTITY III) 
 
N1 Kako se čutite navezani na ... 
     

 
 

 
zelo navezan navezan 

le malo 
navezan 

sploh nič 
navezan 

ne 
vem 

   1 2 3 4 8 

a. vaš kraj ali mesto   SJM944 32,4 49,4 13,7 3,9 0,7 

  SJM032 47,8 40,5 9,7 1,7 0,3 

  SJM131 40,4 41,1 14,8 3,5 0,3 

        

b. vašo regijo          SJM944 28,6 48,2 17,4 3,7 2,2 

  SJM032 36,0 46,1 13,8 3,3 0,8 

  SJM131 33,0 43,8 17,7 5,0 0,6 

        

c. Slovenijo SJM944 48,8 43,3 5,9 1,1 1,0 

  SJM032 46,6 47,8 4,3 1,2 0,2 

  SJM131 35,8 43,1 16,0 4,4 0,7 

        

d. Evropo SJM944 22,9 41,8 22,3 6,4 6,6 

  SJM032 20,5 44,0 22,8 9,4 3,3 

  SJM131 13,1 36,0 32,5 15,0 3,5 

        

e. svet kot celoto SJM131 11,2 33,4 31,8 14,8 8,9 

 
 
N2 Nekateri menijo, da so stvari, ki jih bom prebral-a pomembne, da bi nekdo lahko bil pravi 
 Slovenec, spet drugi pa menijo, da niso pomembne. Kaj pa vi mislite, kako pomembne so 
 naslednje stvari...?  

 

 
 

 zelo 
pomembno 

precej 
pomembno 

ni dosti 
pomembno 

sploh ni 
pomembno 

ne 
vem 

   1 2 3 4 8 

a. da je rojen v SJM944 41,7 25,8 20,3 10,0 2,2 

 Sloveniji SJM032 36,8 30,7 20,3 11,0 1,2 

  SJM131 25,9 29,3 29,4 13,4 2,0 

        

b. da ima slovensko          SJM944 49,0 32,7 12,6 4,0 1,8 

 državljanstvo SJM032 46,2 34,9 12,3 5,5 1,2 

  SJM131 40,2 33,7 18,2 6,6 1,3 

        

c. da je večino življenja SJM944 40,2 35,2 17,7 4,7 2,2 

 preživel v Sloveniji SJM032 33,5 38,2 19,5 7,1 1,6 

  SJM131 25,5 35,8 27,4 9,5 1,7 
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 zelo 
pomembno 

precej 
pomembno 

ni dosti 
pomembno 

sploh ni 
pomembno 

ne 
vem 

   1 2 3 4 8 

d. da zna govoriti SJM944 70,6 22,8 4,3 1,3 1,0 

 slovensko SJM032 66,2 28,2 3,4 1,5 0,8 

  SJM131 59,4 28,9 8,5 2,7 0,5 

        

e. da je katoliške vere  SJM944 16,3 15,9 30,8 32,5 4,4 

  SJM032 15,6 16,6 26,8 40,0 1,1 

  SJM131 8,7 13,5 22,6 52,5 2,8 

        

f. da spoštuje slovenske SJM944 47,5 36,2 9,0 3,9 3,4 

 politične institucije in SJM032 41,1 41,6 11,2 4,7 1,5 

 zakone SJM131 37,4 41,3 12,8 6,3 2,2 

        

g. da se čuti Slovenca oz. SJM944 60,6 28,3 5,5 2,4 3,2 

 državljana Slovenije SJM032 51,4 38,2 6,4 2,9 1,0 

  SJM131 46,4 37,0 11,4 3,5 1,7 

        

h. da ima prednike, rojene SJM032 23,6 30,2 26,6 18,1 1,4 

 v Sloveniji SJM131 18,6 24,3 33,9 20,7 2,6 
  

 

N3 V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami?  
 

 
 

 močno 
soglašam soglašam niti-niti 

ne 
soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem 

   1 2 3 4 5 8 

a. Raje sem slovenski  
državljan, kot pa držav- 
ljan katerekoli druge  
države. 

SJM944 46,3 29,2 12,2 6,2 2,6 3,6 

 SJM032 39,0 31,0 15,5 10,1 3,8 0,7 

 SJM131 23,8 35,4 22,7 9,3 5,1 3,7 

        

b. Obstajajo doložene stvari SJM944 7,4 24,3 16,1 29,2 13,7 9,2 

 v zvezi z današnjo Slove- SJM032 5,1 22,0 19,7 38,0 13,1 2,1 

 nijo, zaradi katerih se je  SJM131 15,3 43,8 16,8 15,2 6,0 2,8 

 sramujem.        
         

c. Svet  bi bil boljši, če bi bili SJM944 6,2 18,1 18,5 29,5 13,2 14,6 

 ljudje iz drugih držav bolj SJM032 5,9 19,2 25,3 34,6 10,4 4,6 

 podobni Slovencem. SJM131 1,5 12,7 31,5 32,4 15,0 7,0 

         

d. Na splošno je Slovenija SJM944 5,9 19,7 24,9 35,4 6,2 7,9 

 boljša kot večina drugih SJM032 6,3 22,9 31,2 29,6 7,4 2,7 

 držav. SJM131 1,5 15,2 35,2 31,8 13,0 3,3 
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 močno 
soglašam soglašam niti-niti 

ne 
soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem 

   1 2 3 4 5 8 

e. Ljudje bi morali podpirati SJM944 14,1 37,7 14,6 23,4 6,2 4,1 

 svojo državo, pa četudi v  SJM032 12,7 36,6 19,6 22,6 6,4 2,1 

 čem nima prav. SJM131 7,0 32,2 21,3 27,0 9,7 2,8 

         

f. Kadar slovenski športniki SJM944 58,8 31,4 4,6 1,4 1,0 2,7 

 dosežejo dobro uvrstitev   SJM971 56,5 31,1 6,8 1,9 1,6 2,1 

 na mednarodnih   SJM011 55,2 34,7 5,3 1,4 1,2 2,3 

 tekmovanjih, me to navda  SJM021 54,9 32,9 7,8 2,3 0,6 1,5 

 s ponosom. SJM032 48,6 40,1 6,5 2,9 1,0 0,9 

  SJM131 57,7 30,8 7,0 1,8 1,0 1,7 

         

g. Pogosto nisem tako po- SJM032 9,2 34,4 25,9 24,2 3,8 2.5 

 nosen na Slovenijo, kot SJM131 17,1 47,3 20,7 10,6 2,3 2,0 

 bi rad bil.        
         

h. Svet bi bil boljši, če bi   SJM131 17,6 41,9 20,1 11,8 2,4 6,2 

 Slovenci uvideli         
 pomanjkljivosti Slovenije.        

 
* pri prejšnjih raziskavah smo namesto »soglašate ali ne soglašate«, povpraševali, »se strinjate ali ne strinjate« 

 
  

N4 Kako ponosni ste na naštete stvari v zvezi s Slovenijo?  
 

 
 

 zelo 
ponosen 

precej 
ponosen 

ne preveč 
ponosen 

sploh nisem 
ponosen 

ne 
vem 

   1 2 3 4 8 

a. na način delovanja 
demokracije v Sloveniji 

SJM944 3,5 15,3 51,0 18,7 11,6 

 SJM032 4,2 22,1 55,1 13,4 5,1 

  SJM131 0,4 6,7 53,7 35,0 4,3 

        

b. na politični vpliv Slovenije v 
svetu 

SJM944 3,5 21,4 47,0 13,5 14,6 

 SJM032 3,4 28,6 48,2 12,4 7,4 

  SJM131 0,6 7,6 50,4 32,6 8,8 

        

c. na slovenske gospodarske 
dosežke 

SJM944 4,3 26,9 44,2 15,7 9,0 

 SJM032 4,8 39,1 40,1 10,0 6,1 

  SJM131 3,8 24,5 41,3 25,4 5,1 

        

d. na njen sistem socialne 
varnosti 

SJM944 3,5 23,4 42,4 19,9 10,8 

 SJM032 3,8 29,1 46,1 17,2 3,8 

  SJM131 1,8 26,1 48,2 21,0 2,9 
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 zelo 
ponosen 

precej 
ponosen 

ne preveč 
ponosen 

sploh nisem 
ponosen 

ne 
vem 

   1 2 3 4 8 

e. na njene znanstvene in 
tehnološke dosežke  

SJM944 9,7 43,4 23,7 5,7 17,6 

 SJM032 9,0 50,7 28,4 3,7 8,4 

  SJM131 21,2 49,5 18,8 4,0 6,5 

        

f. na dosežke njenih športnikov SJM944 43,6 44,0 4,9 1,8 5,7 

  SJM032 32,2 51,3 12,4 1,2 2,8 

  SJM131 58,6 34,6 3,6 0,7 2,6 

        

g. na njene dosežke v  umetnosti 
in literaturi 

SJM944 20,7 45,9 13,1 2,5 17,8 

 SJM032 15,1 51,8 20,5 2,9 9,6 

  SJM131 24,6 44,5 14,6 2,5 14,0 

        

h. na Slovensko vojsko SJM944 16,7 36,3 24,8 11,3 10,8 

  SJM032 7,5 36,8 34,6 13,8 7,3 

  SJM131 10,6 37,9 27,1 8,1 16,2 

        

i. na slovensko zgodovino SJM944 26,1 44,2 15,9 2,3 11,5 

  SJM032 24,0 53,6 13,8 3,2 5,4 

  SJM131 24,9 45,3 20,8 2,1 6,9 

        

j. na pravično in enakopravno 
obravnavo vseh skupin v 
družbi             

SJM944 8,9 26,3 34,5 15,3 15,1 

 SJM032 8,1 26,3 43,3 16,8 5,5 

 SJM131 3,5 18,6 42,9 30,5 4,6 

 
 



16 

 

Sedaj pa bi vam radi postavili nekaj vprašanj o odnosih med Slovenijo in drugimi državami. 
 
N5 V kolikšni meri soglašate* ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? 
 

 
 

 močno 
soglašam soglašam niti-niti 

ne 
soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem 

   1 2 3 4 5 8 

a. Slovenija bi morala 
omejiti uvoz tujih 
proizvodov, da bi zaščitila 
lastno gospodarstvo.            

SJM944 24,0 26,8 18,0 20,5 4,0 6,8 

 SJM971 30,3 29,3 17,2 13,7 4,7 4,8 

 SJM011 31,3 29,4 13,3 16,7 5,4 4,1 

 SJM021 29,9 25,6 20,1 17,2 3,7 3,5 

 SJM032 20,2 30,9 18,1 22,9 4,5 3,4 

 SJM131 26,5 31,6 19,6 15,2 4,9 2,2 

        
b. Ob nekaterih problemih, 

kot je onesnaževanje 
okolja, bi morale imeti 
mednarodne ustanove 
pravico do uveljavitve 
svojih rešitev. 

SJM944 26,2 48,3 10,0 5,0 1,2 9,4 

 SJM032 20,3 55,9 13,1 5,3 0,5 5,0 

 SJM131 13,8 51,6 16,0 9,6 1,6 7,4 

        

        

         
c. Slovenija bi morala 

upoštevati svoje interese, 
čeprav bi to vodilo do 
sporov z drugimi 
državami.      

SJM944 7,4 17,9 19,4 36,1 9,3 9,9 

 SJM032 7,8 18,9 22,2 39,6 7,2 4,2 

 SJM131 15,4 39,1 25,7 12,0 2,6 5,2 

        

         
d. Tujcem ne bi smeli 

dovoliti nakupa zemlje v 
Sloveniji.      

SJM944 38,0 28,3 10,8 13,6 3,7 5,6 

 SJM971 37,4 25,0 14,8 12,3 6,2 4,2 

 SJM011 25,6 24,2 18,8 19,2 7,0 5,1 

  SJM021 26,5 26,6 21,5 17,8 3,4 4,1 

  SJM032 16,5 24,2 22,9 27,2 6,6 2,8 

  SJM131 12,6 19,2 25,8 28,9 9,6 3,9 

         
e. Slovenska televizija bi 

morala dajati prednost 
slovenskim filmom in 
oddajam.     

SJM944 17,3 24,4 22,7 23,6 7,3 4,6 

 SJM971 18,4 24,4 24,2 22,7 7,5 2,8 

 SJM011 19,4 26,9 23,9 20,2 6,4 3,1 

 SJM021 17,9 24,0 27,2 23,3 4,9 2,7 

 SJM032 15,5 30,6 22,5 23,1 6,1 2,1 

 SJM131 15,2 29,4 29,0 18,6 4,8 3,0 
 
* Pri prejšnjih meritvah smo povpraševali »se strinjate ali ne strinjate…« 
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N6 V kolikšni meri soglašate* ali ne soglašate z naslednjimi trditvami?  
 

 
 

 
močno 

soglašam soglašam niti-niti 
ne 

soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 5 8 

a. Velika mednarodna 
podjetja povzročajo 
vedno več škode 
domačim podjetjem v 
Sloveniji.                  

SJM032 16,7 37,7 21,0 18,0 1,9 4,8 

 SJM131 17,5 35,5 21,9 16,8 3,3 5,0 

        
        

        
b. Zaradi prostega pretoka 

blaga je v Sloveniji 
mogoče dobiti vedno 
boljše proizvode.     

SJM032 20,3 59,4 10,5 5,9 0,9 3,0 

 SJM131 11,5 44,6 21,6 14,3 5,0 3,1 

        

        
c. Na splošno vzeto bi 

morala Slovenija 
spoštovati odločitve 
mednarodnih organizacij, 
ki jim pripada, čeprav se  
vlada z njimi ne strinja. 

SJM032 7,0 36,0 29,6 14,5 1,2 11,6 

 SJM131 5,8 36,8 28,4 13,8 2,5 12,7 

        

        

        

         
d. Slovenska država 

izgublja preveč moči na 
račun mednarodnih 
organizacij.               

SJM032 7,3 33,4 27,9 19,3 1,8 10,3 

 SJM131 7,9 35,1 25,8 15,6 1,4 14,1 

 
       

         
e. Bolj se počutim državljan 

sveta kot pa državljan 
katerekoli države.  

SJM131 6,7 17,9 24,6 30,7 13,0 7,1 

 
       

 
* Pri prejšnjih meritvah smo povpraševali »se strinjate ali ne strinjate…« 
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Zdaj pa bi vas radi vprašali nekaj stvari v zvezi z manjšinami v Sloveniji. 
 
N7 V kolikšni meri soglašate* ali ne soglašate z naslednjimi trditvami?  
 

 
 

 močno 
soglašam soglašam niti-niti 

ne 
soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem 

   1 2 3 4 5 8 

a. Nemogoče je, da bi 
ljudje, ki se ne držijo 
slovenskih običajev in 
tradicij, postali pravi 
Slovenci.    

SJM944 25,9 33,0 16,1 16,5 3,1 5,4 

 SJM971 27,2 29,3 16,7 15,7 6,0 5,1 

 SJM011 23,7 27,4 14,9 21,3 8,0 4,7 

 SJM032 20,5 30,9 16,9 25,3 4,0 2,4 

 SJM131 14,0 35,1 19,1 23,0 6,7 2,1 

        
b. Narodnim manjšinam bi 

pri ohranjanju njihovih 
običajev in tradicij morala 
pomagati država. 

SJM944 19,3 47,0 12,1 10,8 2,6 8,2 

 SJM032 18,9 54,0 15,0 7,4 1,7 3,0 

 SJM131 12,9 54,7 16,5 11,0 2,1 2,9 

 
* Pri prejšnjih meritvah smo povpraševali »se strinjate ali ne strinjate…« 

 

 
N8 Nekateri pravijo, da je za družbo bolje, če različne rasne in etnične skupine ohranijo svoje 
 posebne običaje in tradicije, drugi pa pravijo, da je bolje, če se te skupine prilagodijo in 
 zlijejo s širšo družbo. Katero od teh mnenj vam je bliže?  
 

  SJM944 SJM032 SJM131 

1 - Za družbo je bolje, če skupine ohranijo svoje posebne običaje 
in tradicijo 43,5 53,7 

35,5 

2 - Bolje je, če se skupine prilagodijo in zlijejo s širšo družbo. 36,3 38,1 46,8 
8 - ne vem, neodločen 20,2 8,3 16,8 
9 - b.o.   0,8 

 
 
N9 Obstajajo različna mnenja o priseljencih, ki so prišli iz drugih držav (tudi iz republik bivše 
 Jugoslavije) in živijo v Sloveniji. (S "priseljenci" mislimo ljudi, ki so prišli z namenom, da 
 bi se v Sloveniji za stalno naselili.) V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z 
 naslednjimi trditvami?  
 

 
 

 
močno 

soglašam soglašam niti-niti 
ne 

soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 5 8 

a. Zaradi priseljencev se 
povečuje število kaznivih 
dejanj.       

SJM944 21,3 32,5 16,8 17,0 3,6 8,8 
 SJM971 31,7 35,0 14,6 9,8 3,4 5,4 

 SJM011 28,3 33,8 16,1 12,6 4,0 5,3 

 SJM021 22,5 32,1 19,3 16,6 3,9 5,6 

 SJM032 17,8 34,2 19,2 21,5 4,0 3,2 

 SJM131 9,9 34,1 23,4 21,6 6,4 4,7 
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močno 

soglašam soglašam niti-niti 
ne 

soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 5 8 

b. Priseljenci na splošno 
koristijo slovenskemu 
gospodarstvu.           

SJM944 3,0 15,9 23,6 36,4 10,0 11,1 

 SJM032 3,9 25,8 32,7 28,7 4,6 4,3 

 SJM131 3,4 34,1 33,4 20,9 3,1 5,3 

         
c. Priseljenci zasedajo 

delovna mesta ljudem, ki 
so bili rojeni v  
Sloveniji.                 

SJM944 21,3 34,6 17,9 16,5 3,0 6,8 

 SJM032 12,9 33,7 21,0 25,3 4,1 3,0 

 SJM131 7,7 32,1 25,6 26,0 5,8 2,7 

        
d. S tem ko prinašajo nove 

ideje in kulture, 
priseljenci izboljšajo 
slovensko družbo.      

SJM131 3,7 32,1 31,3 23,0 4,7 5,3 

        

        

        
e. Gledano na sploh, 

priseljenci spodkopavajo 
slovensko kulturo.                

SJM131 4,9 22,9 22,6 36,7 8,6 4,4 

        

        
f. Legalni priseljenci v 

Sloveniji, ki niso 
slovenski državljani, bi 
morali imeti enake 
pravice kot slovenski 
državljani.    

SJM032 9,7 27,0 16,7 35,7 7,9 3,0 

 SJM131 9,8 40,4 15,3 24,0 6,2 4,3 

        

 

       
         
g. V Sloveniji bi morali 

uvesti strožje ukrepe za 
pregon ilegalnih 
priseljencev.       

SJM944 52,1 32,1 6,1 2,3 0,2 7,1 

 SJM032 31,6 44,6 12,4 5,9 1,7 3,9 

 SJM131 21,0 41,1 16,6 10,4 2,0 8,9 

         
h. Zakoniti priseljenci bi 

morali imeti enak dostop 
do obveznega javnega 
šolstva kot slovenski 
državljani.   

SJM131 32,7 57,9 5,0 2,9 0,3 1,2 

        

        

 
       

   

 
N10 Ali menite, da bi bilo potrebno število priseljencev v Sloveniji ... 
 

  SJM944 SJM032 SJM131 

1 - močno povečati 0,4 0,5 0,1 
2 - nekoliko povečati 1,4 2,5 2,0 
3 - naj ostane enako 31,8 43,4 47,6 
4 - nekoliko zmanjšati 29,9 31,9 26,7 
5 - močno zmanjšati 29,9 16,7 9,8 
8 - ne vem, neodločen 6,7 5,0 13,3 
9 - b.o.   0,5 
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N11 Katera od spodnjih trditev o priseljencih je najbližja vašemu pogledu? 
  

  SJM131 

1 - Priseljenci naj raje ohranijo svojo izvorno kulturo in naj ne sprejmejo slovenske 
kulture. 

4,3 

2 - Priseljenci naj ohranijo svojo izvorno kulturo, hkrati pa naj sprejmejo tudi slovensko 
kulturo. 

83,5 

3 - Priseljenci naj opustijo svojo izvorno kulturo in sprejmejo slovensko kulturo. 7,3 
8 - ne vem, neodločen 4,6 
9 - b.o. 0,4 

 
 
N12 Kako ponosni ste, da ste Slovenec / Slovenka? 
 

  SJM924 SJM952 SJM991 SJM012 SJM032 SJM131 

1 - zelo sem ponosen/-a 59,5 57,4 55,6 54,2 53,0 48,6 
2 - do neke mere ponosen/-a 22,3 29,0 33,5 34,2 42,8 36,9 
3 - ne kaj dosti ponosen/-a 4,9 6,8 4,9 8,9 2,7 8,5 
4 - sploh nisem ponosen/-a 1,0 1,2 1,3 1,3 0,9 2,8 
5 - nisem Slovenec / Slovenka - 4,8 - 0,0 0,1 2,0 
8 - ne vem, neodločen/-a 12,4 0,9 4,7 1,5 0,5 0,6 
9 - b.o.      0,6 

 
 
Dosedanje meritve: 
V kolikšni meri ste ponosni na to, da ste slovenski državljan?* 
 

  SJM921 SJM012 SJM032 SJM053+4 SJM081 

1 - zelo ponosen 54,2 54,2 53,0 54,8 61,2 

2 - precej ponosen 28,9 34,2 42,8 31,8 29,9 

3 - malo ponosen 7,0 8,9 2,7 8,0 5,3 

4 - sploh nisem ponosen 2,2 1,3 0,9 1,4 1,0 

5 - se ne nanaša, nimam 
državljanstva** - 0,0 0,1 

 
2,1 1,5 

8 - ne vem 5,3 1,5 0,5 0,9 0,8 

9 - b. o. 54,2   1,1 0,2 
 
* SJM032 dodatek 'oz. Državljan Slovenije' 
**  SJM032 odgovor 'nisem državljan Slovenije' 

 



21 

 

N13 V kakšni meri soglašate ali ne soglašate s trditvami glede vloge močnih domoljubnih 
 čustev v Sloveniji. 
 

 
 

 
močno 

soglašam soglašam niti-niti 
ne 

soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 5 8 

a. Močna domoljubna 
čustva krepijo položaj 
Slovenije v svetu.        

SJM131 14,9 40,5 23,4 11,8 2,6 6,9 

        

        
b. Močna domoljubna 

čustva vzbujajo 
nestrpnost v Sloveniji. 

SJM131 4,7 33,8 24,6 25,0 4,0 8,1 

        

        
c.  Močna domoljubna 

čustva so potrebna za 
ohranjanje enotnosti 
Slovenije. 

SJM131 14,7 52,0 18,5 8,2 1,1 5,6 

        
        
        
d. Močna domoljubna 

čustva vzbujajo 
negativna stališča do 
priseljencev v Sloveniji.   

SJM131 5,1 40,1 22,5 21,9 2,9 7,5 

        

 
       

 
 
N14 Ali ste državljan/-ka Slovenije? 
 

  SJM944 SJM032 SJM131 

1 - da 100,0 99,5 98,1 
2 - ne  0,0 0,5 1,8 
9 - b.o.   0,1 

 
 
N15 Kakšno je bilo državljanstvo vaših staršev ob vašem rojstvu? Ali sta bila oba, eden ali 
 nobeden državljan/-a Slovenije (oz. Jugoslavije, če ste se rodili v času, ko je bila  Slovenija 
 še del Jugoslavije)? 
 

  SJM131 

1 - oba sta bila državljana Slovenije (oz. Jugoslavije) 93,5 
2 - le oče je bil državljan Slovenije (oz. Jugoslavije) 0,6 
3 - le mati je bila državljanka Slovenije (oz. Jugoslavije) 1,5 
4 - nobeden ni bil državljan Slovenije (oz. Jugoslavije) 4,2 
9 - b.o. 0,3 

 
 
N16 Koliko ste slišali ali brali o Evropski uniji? 
 

  SJM944 SJM131 

1 - veliko 12,5 15,7 
2 - precej 32,6 39,0 
3 - ne prav veliko 42,6 36,0 
4 - sploh nič 12,4 8,5 
8 - ne vem, neodločen - 0,5 
9 - b.o.  0,2 
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N17 Na splošno vzeto ali bi rekli, da Sloveniji članstvo v Evropski uniji kaj koristi ali ji ne 
 koristi?  
 

  SJM131  

  n=924 vsi 

0 - (ni slišal o EU) --- 8,5 
1 - zelo ji koristi 5,2 4,8 
2 - precej ji koristi 16,8 15,3 
3 - do neke mere ji koristi 48,2 44,1 
4 - le malo ji koristi 15,5 14,2 
5 - sploh ji ne koristi 10,4 9,5 
8 - ne vem, neodločen 3,6 3,3 
9 - b.o. 0,4 0,4 

 
Dosedanje meritve: 
 
Na splošno vzeto, ali bi rekli, da bi Sloveniji kaj koristilo ali ne bi koristilo članstvo v Evropski uniji?  
 

  SJM944 SJM951 SJM961 SJM971 SJM982 SJM011 SJM021 SJM032 

1 - koristilo bi ji 65,1 54,8 57,5 57,1 52,4 49,2 48,6 73,6 
2 - ne bi ji 

koristilo 5,7 20,6 14,5 15,3 22,3 21,7 19,5 12,6 
8 - ne vem, b.o. 5,1 24,6 28,0 27,6 25,3 31,1 31,9 13,8 
 

 
N18 V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s trditvijo… 

Slovenija bi morala upoštevati odločitve Evropske unije tudi v primeru, ko se z njimi ne 
 strinja. 
 

  SJM131  

  n=924 vsi 

0 - (ni slišal o EU) --- 8,5 
1 - močno soglašam 2,7 2,5 
2 - soglašam 30,3 27,7 
3 - niti – niti 26,4 24,2 
4 - ne soglašam 29,7 27,1 
5 - sploh ne soglašam 5,6 5,1 
8 - ne vem, neodločen 4,7 4,3 
9 - b.o. 0,6 0,6 
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 N19   Na splošno vzeto ali bi po vašem mnenju morala imeti Evropska unija precej več, več,  
 enako, manj ali precej manj moči kot vlade njenih članic? 
 

  SJM131  

  n=924 vsi 

0 - (ni slišal o EU) --- 8,6 
1 - precej več moči 2,5 2,3 
2 - več moči 17,9 16,3 
3 - enako moči 43,2 39,5 
4 - manj moči  19,0 17,4 
5 - precej manj moči 3,5 3,2 
8 - ne vem, neodločen 13,5 12,3 
9 - b.o. 0,4 0,4 

 
 
N20     Če bi bil danes referendum, na katerem bi se odločali, ali naj Slovenija ostane članica 
 Evropske unije, ali naj izstopi iz članstva, ali bi vi glasovali za članstvo ali proti?  
 

  SJM131  

  n=924 vsi 

0 - (ni slišal o EU) --- 8,6 
1 - glasoval bi za članstvo 52,5 48,0 
2 - glasoval bi proti članstvu 27,9 25,5 
8 - ne vem, neodločen 18,9 17,2 
9 - b.o. 0,6 0,6 

 
 
N21 Kaj pa, če bi bil danes referendum, na katerem bi se odločali, ali naj Slovenija ostane 
 članica zveze NATO, ali naj izstopi iz članstva, ali bi vi glasovali za članstvo ali proti?  
 

  SJM131  

  n=924 vsi 

0 - (ni slišal o EU) --- 8,6 
1 - glasoval bi za članstvo 38,7 35,4 
2 - glasoval bi proti članstvu 35,8 32,8 
8 - ne vem, neodločen 24,6 22,4 
9 - b.o. 0,9 0,8 
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RAZUMEVANJE VLOGE DRŽAVLJANA (ISSP 2014 – CITIZENSHIP II) 
 
Obstajajo različna mnenja o tem, kaj pomeni biti dober državljan. Kako pomembne so za vas 
naslednje stvari? Ocenite na lestvici od 1 do 7, kjer 1 pomeni, da stvar za vas sploh ni pomembna, 
7 pa pomeni, da je stvar za vas zelo pomembna.  
 

 
 

 
sploh ni 
pomembno 

  

 
zelo 

pomembno 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 5 6 7 8 

C1 vedno glasovati na volitvah         SJM034 5,6 4,2 7,5 16,2 19,5 15,2 30,7 1,0 
  SJM131 6,4 2,9 6,4 9,3 10,9 16,2 46,6 1,2 

           
C2 nikoli se izogibati 

plačevanju davkov 

SJM034 3,6 1,5 4,8 9,3 16,7 19,4 43,7 0,9 
 SJM131 1,3 1,2 2,2 4,8 10,7 20,5 57,7 1,7 

           
C3 vedno spoštovati zakone in 

pravila 

SJM034 1,7 0,7 3,0 9,3 16,0 22,7 45,7 0,9 
 SJM131 0,9 1,7 1,8 4,5 10,0 19,6 60,5 1,1 

           
C4 spremljati in nadzorovati 

delovanje državnih organov 

SJM034 4,7 5,3 11,4 19,2 15,2 14,0 27,3 2,8 
 SJM131 4,4 5,1 6,4 12,9 17,6 15,5 34,5 3,6 

           
C5 biti aktiven v družbenih ali 

političnih organizacijah         

SJM034 14,0 13,5 17,7 21,3 15,2 9,8 6,2 2,3 
 SJM131 12,0 14,1 13,7 18,7 18,6 10,2 9,8 3,0 

           
C6 poskušati razumeti 

argumente ljudi z 
drugačnimi mnenji   

SJM034 1,3 1,4 4,1 13,7 20,9 25,6 30,9 2,1 
 SJM131 0,7 1,5 5,4 12,3 16,4 27,5 34,0 2,2 

          
C7 izbirati proizvode zaradi 

ekoloških, političnih ali 
etičnih razlogov, čeprav so 
nekoliko dražji     

SJM034 5,7 4,8 7,9 17,6 20,5 20,6 19,0 3,9 
 SJM131 8,5 7,0 10,8 16,9 21,3 15,0 14,3 6,2 

  
        

           
C8 pomagati ljudem v Sloveniji, 

ki jim gre slabše kot vam 

SJM034 1,0 1,7 3,0 11,2 21,1 24,6 36,8 0,6 
 SJM131 0,6 1,3 2,1 7,0 16,7 24,6 46,6 1,1 

           
C9 pomagati ljudem po svetu, 

ki jim gre slabše kot vam         

SJM034 4,4 4,8 11,6 15,3 21,4 18,5 23,1 0,9 

 SJM131 3,9 5,7 9,2 14,6 23,1 19,0 21,9 2,7 
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V družbi je veliko različnih skupin ljudi. Kakšno je vaše mnenje glede organiziranja javnih 
zborovanj skupin, ki jih bom navedel/-a?  
 
C10   Ali menite, da bi verskim skrajnežem morali dovoliti javna zborovanja?  
 

  SJM034 SJM131 

1 - nedvomno bi jim morali dovoliti 7,5 2,8 
2 - verjetno bi jim morali dovoliti 24,9 13,7 
3 - verjetno jim ne bi smeli dovoliti 24,2 17,8 
4 - nedvomno jim ne bi smeli dovoliti 36,5 54,9 
8 - ne vem, neodločen, b.o. 6,9 10,9 

 
C11  Ali menite, da bi ljudem, ki želijo s silo zrušiti oblast, morali dovoliti javna zborovanja? 
 

  SJM034 SJM131 

1 - nedvomno bi jim morali dovoliti 4,0 4,8 
2 - verjetno bi jim morali dovoliti 11,4 15,5 
3 - verjetno jim ne bi smeli dovoliti 25,1 20,7 
4 - nedvomno jim ne bi smeli dovoliti 53,0 50,5 
8 - ne vem, neodločen, b.o. 6,5 8,5 

 
 
C12 Ali menite, da bi ljudem, ki imajo predsodke do katerekoli rasne ali etnične skupine, 
 morali dovoliti javna zborovanja? 
 

  SJM034 SJM131 

1 - nedvomno bi jim morali dovoliti 5,1 1,5 
2 - verjetno bi jim morali dovoliti 15,9 7,8 
3 - verjetno jim ne bi smeli dovoliti 24,9 21,8 
4 - nedvomno jim ne bi smeli dovoliti 47,6 60,4 
8 - ne vem, neodločen 6,5 8,5 
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Navedel/-a vam bom nekaj možnih oblik političnega in družbenega delovanja ljudi, vas pa prosim, 
da za vsako od njih poveste,  

 ali ste to počeli kdaj v zadnjih 12-ih mesecih,  

 ali ste to počeli v bolj oddaljeni preteklosti,  

 ali tega še niste počeli, vendar ste to pripravljeni početi,  

 ali tega še niste počeli in tega tudi ne bi počeli ne glede na okoliščine. 
(Anketar/-ka: če navede anketiranec več odgovorov, upoštevajte samo tistega, ki izraža višjo stopnjo 
delovanja – torej odgovor, ki je bolj proti levemu delu lestvice. Štejejo tudi aktivnosti preko interneta.) 

 

 

 

 počeli v  
zadnjih  
12-ih 

mesecih 

počeli v bolj 
oddaljeni 
preteklosti 

nikoli počeli, 
mogoče bi 

počeli 

nikoli počeli, 
nikoli ne bi 

počeli 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 8 

C13 podpisal peticijo          SJM034 12,0 20,7 28,8 36,3 2,1 

 SJM131 13,8 21,4 22,5 39,5 2,9 

        
C14 bojkotiral ali 

namenoma kupil 
določen proizvod 
zaradi ekoloških, 
političnih ali etičnih 
razlogov   

SJM034 6,4 7,0 30,0 52,6 4,1 

 SJM131 15,3 6,8 19,0 55,2 3,6 

       

  

     
        
C15 se udeležil 

demonstracij SJM034 2,7 14,1 28,8 52,7 1,7 
  SJM131 7,7 12,6 28,3 50,0 1,4 

        
C16 se udeležil političnega 

sestanka ali shoda       

SJM034 4,2 15,2 27,7 51,9 1,0 

 SJM131 4,1 10,0 21,7 62,8 1,5 

        
C17 imel stik ali poskušal 

priti v stik s politikom ali 
političnim 
funkcionarjem, da bi 
tako izrazil svoje 
poglede     

SJM034 4,4 8,4 32,9 53,5 0,8 
 SJM131 4,6 7,0 25,0 62,2 1,2 

       
  

     
C18 prispeval ali zbiral 

denar za neko 
družbeno ali politično 
aktivnost   

SJM034 8,3 14,6 26,9 49,0 1,3 

 SJM131 9,6 11,4 17,3 59,9 1,8 

  
     

C19 stopil v stik z 
množičnimi mediji, ali  
v njih nastopil, da  bi 
tako izrazil svoje  
poglede 

SJM034 3,5 5,1 35,1 55,0 1,2 

 SJM131 2,3 5,1 23,7 68,0 0,9 

       

  
     

C20 izrazil svoje politične 
poglede na internetu 

SJM034* 3,2 2,2 28,6 64,5 1,5 

 SJM131 5,3 3,3 15,9 74,1 1,4 

 
* pridružil internetnemu političnemu forumu ali razpravni skupini 
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Predhodne meritve: 
 
Navedli vam bomo nekaj možnih oblik političnega in družbenega delovanja ljudi.  Povejte, ali ste v 
zadnjih 12 mesecih naredili kaj od navedenega?  Ali ste... 
 

   
da ne 

ne 
vem 

 
b.o. 

   1 2 8 9 

a. podpisali peticijo                              SJM022   11,7 87,2 1,2    
  SJM042    5,7  93,6   0,7  
  SJM061 13,8 85,8 0,4  
  SJM082 8,6 90,7 0,2 0,5 
  SJM091 11,7 87,2 0,6 0,5 
       
b. bojkotirali ali namenoma kupili določen proizvod SJM022 5,1  93,6 1,4  
 zaradi ekoloških, političnih ali etičnih razlogov      SJM042  2,1   97,2  0,7  
  SJM061 5,0 94,5 0,5  
  SJM082 5,1 94,4 0,1 0,5 
  SJM091 9,7 89,1 0,7 0,6 
       
c. se udeležili demonstracij  SJM022 2,7 96,1 1,3  
  SJM042 1,6 97,7  0,7  
  SJM061 3,9 95,9 0,2  
  SJM082 1,6 97,9 0,1 0,5 
  SJM091 1,8 97,5 0,3 0,5 
       
d. se udeležili političnega sestanka ali shoda SJM091 2,9 96,2 0,2 0,8 
       
e. imeli stik ali poskušali priti v stik s politikom, da bi  SJM022 12,1 86,8 1,0    
 tako izrazili svoje poglede   SJM042 11,2  88,0  0,7  
  SJM061 15,2 84,6 0,1  
  SJM082 11,4 88,2 0,2 0,2 
  SJM091 4,3 95,0 0,2 0,5 
       
f. prispevali denar za neko družbeno ali politično  SJM091 9,1 90,1 0,3 0,5 
 aktivnost      
       
g. stopili v stik z množičnimi mediji, ali v njih  SJM091 2,6 96,6 0,2 0,6 
 nastopili, da bi tako izrazil svoje poglede        
       
h. sodelovali v internetnemu političnemu forumu ali  SJM091 4,5 94,7 0,3 0,5 
 razpravni skupini             
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C21 Kako pogosto spremljate politične novice v množičnih medijih kot so televizija, časopisi, 
 radio in internet?  
 

  SJM131 

1 - večkrat dnevno 25,9 
2 - enkrat na dan 40,5 
3 - 5 do 6-krat na teden 6,0 
4 - 3 do 4-krat na teden 8,3 
5 -  1 do 2-krat na teden 9,7 
6 -  manj kot enkrat na teden 5,3 
7 - nikoli 3,3 
8 - ne vem, neodločen 0,5 
9 - b.o. 0,4 

 
 
C22 Prosimo ocenite, s koliko ljudmi (vključno s tistimi, s katerimi živite) ste v stiku na
 običajen dan v tednu?  
 V mislih imamo osebni (posamični) stik, ki vključuje klepet, pogovor, debato, ne glede na 
 to, ali gre za osebno prisotnost, ali pa za telefon, internet ali običajno pismo. Prosimo, da 
 upoštevate le ljudi, ki jih poznate. 
 Med spodnjimi odgovori izberite enega, ki najbolj ustreza vaši situaciji. 
 

  SJM062 SJM131 

1 - 0 - 4 osebe 24,6 20,9 
2 - 5 - 9 30,9 33,1 
3 - 10 - 19 25,9 26,7 
4 - 20 - 49 11,2 13,2 
5 - 50 ali več oseb 6,0 5,6 
8 - ne vem, neodločen, b.o. 1,4 0,5 

 
 
Ljudje lahko pripadajo različnim vrstam skupin ali združenj. Za vsako od naslednjih skupin prosim 
povejte ali… 

 ste član/-ica oz. pripadnik/-ica in v njej aktivno sodelujete,  

 ste član/-ica oz. pripadnik/-ica, vendar niste v njej aktivni,  

 ste bili njen/-a član/-ica oziroma pripadnik/-ica, vendar sedaj niste več, 

 ali niste nikoli bili njen/-a član/-ica oz. pripadnik/-ica. 
 

 

 

 sem član/-
ica, 

aktivno 
sodelujem 

sem član/-
ica, 

vendar ne 
sodelujem 

včasih 
sem bil/-a 
član/-ica 

nikoli 
nisem bil/-a 

član/-ica 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 8 

C23 politična stranka          SJM034 2,2 3,2 9,3 84,7 0,6 

 SJM131 1,9 2,6 7,1 88,3 0,1 

        

C24 sindikat, poslovno ali 
poklicno združenje      

SJM034 9,6 15,7 26,6 47,1 1,1 

 SJM131 5,0 12,3 34,2 48,4 0,1 

       

C25 cerkvena ali druga 
verska organizacija 

SJM034 13,2 20,8 6,7 56,7 2,6 

 SJM131 2,8 5,2 5,4 86,2 0,3 
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 sem član/-
ica, 

aktivno 
sodelujem 

sem član/-
ica, 

vendar ne 
sodelujem 

včasih 
sem bil/-a 
član/-ica 

nikoli 
nisem bil/-a 

član/-ica 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 8 

C26 športna, prostočasna, 
kulturna, društva ipd.   

SJM034 23,7 11,1 24,8 39,6 0,9 

 SJM131 25,0 8,8 21,1 45,0 0,2 

        

C27 druga prostovoljna 
združenja               

SJM034 12,4 7,9 15,4 62,0 2,4 

 SJM131 13,2 7,3 13,6 65,2 0,7 

 
 
Obstajajo različna mnenja o pravicah ljudi v demokraciji. Kako so po vašem mnenju pomembne 
naslednje pravice? Prosim, da ocenite na lestvici od 1 do 7, kjer 1 pomeni, da neka pravica sploh ni 
pomembna, 7 pa, da je zelo pomembna. Kako je torej pomembno… ? 
 

 
 

 
sploh ni 
pomembno 

  

 
zelo 

pomembno 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 5 6 7 8 

C28 da imajo vsi državljani 
primeren življenjski 
standard 

SJM034 1,1 0,4 1,2 3,9 6,7 17,3 68,3 1,0 

 SJM131 0,3 0,1 0,7 2,7 7,7 14,3 73,3 1,0 

          

C29 da oblast spoštuje in ščiti 
pravice manjšin 

SJM034 1,2 0,5 2,2 5,6 12,9 21,0 54,9 1,7 

 SJM131 0,6 1,4 2,7 7,2 14,8 21,3 49,3 2,8 

           

C30 da je ljudem danih več 
možnosti sodelovanja pri 
odločanju o javnih 
zadevah    

SJM034 0,9 0,8 1,5 6,3 15,2 22,0 51,6 1,8 

 SJM131 0,6 0,6 1,8 7,4 15,2 23,0 47,8 3,6 

          

          

C31 da imajo državljani 
možnost z državljansko 
nepokorščino izraziti 
nasprotovanje vladnim  
aktivnostim     

SJM034 2,6 2,8 4,1 11,4 17,7 18,6 38,4 4,4 

 SJM131 1,7 1,8 2,3 10,3 18,0 21,2 37,2 7,5 

          

 
         

           

C32 da oblast spoštuje 
demokratične pravice ne 
glede na okoliščine    

SJM131 0,7 0,5 1,6 6,6 13,5 21,9 49,7 5,5 

          

          

C33 da ljudje, ki so obsojeni 
zaradi težkih kaznivih 
dejanj, zgubijo 
državljanske pravice      

SJM131 10,5 9,3 7,7 11,7 12,1 10,6 23,5 14,7 

          

  
        

           

C34 da imajo dolgoletni 
prebivalci države, ki niso 
njeni državljani, pravico 
voliti na nacionalnih 
volitvah 

SJM131 20,5 6,8 8,2 12,0 15,4 14,5 12,5 10,1 

          

  

        
   sploh ni    zelo ne 
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pomembno pomembno vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 5 6 7 8 

C35 da imajo državljani 
pravico, da ne volijo 

SJM131 10,7 4,7 4,9 10,6 15,1 13,2 33,3 7,6 

          

           

C36 da je zagotovljeno 
zdravstveno varstvo za 
vsakogar             

SJM131 0,2 0,1 0,4 0,4 3,2 8,8 86,0 0,9 

          

          

 
 
Povejte prosim, v kolikšni meri soglašate* ali ne soglašate z naslednjimi trditvami.  
 

 
 

 
močno 

soglašam soglašam niti-niti 
ne 

soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 5 8 

C37 Ljudje kot sem jaz, 
nimajo nobene 
besede pri tem, kar 
počne vlada. 

SJM034 40,4 28,4 13,2 10,4 6,9 0,7 
 SJM131 48,5 29,2 9,8 7,4 3,4 1,7 

 
       

C38 Mislim, da vlade ne 
zanima dosti, kaj  mi-
slijo ljudje kot sem jaz.     

 

SJM034 38,6 33,8 15,0 8,5 2,8 1,3 

 SJM131 52,1 33,7 8,1 3,4 0,8 2,0 

 
       

C39 Zdi se mi, da imam 
precej dobro predsta-
vo o pomembnih poli-
tičnih vprašanjih, s 
katerimi se sooča 
Slovenija. 

SJM034 11,8 32,8 25,3 18,1 8,9 3,0 
 SJM131 10,8 35,4 30,7 10,8 7,3 5,0 

        
 

       
C40 Mislim, da je v Slove-

niji večina ljudi bolje 
kot jaz seznanjena s 
pomembnimi 
političnimi vprašanji.     

SJM034 19,0 25,6 25,8 19,4 7,8 2,4 

 SJM131 8,5 28,1 31,8 22,0 2,6 7,0 

 

       

 
* V SJM SJM034 smo povpraševali »se strinjate ali ne strinjate…« 

 
Denimo, da bi slovenski Državni zbor obravnaval zakon, ki bi bil po vašem mnenju nepravičen ali 
škodljiv. 
 
C41 Če bi se to zgodilo, kako verjetno je, da bi vi sami ali skupaj z drugimi lahko poskusili kaj 
 storiti v zvezi s tem? 
 

  SJM034 SJM131 

1 - zelo verjetno  7,3 7,6 
2 - še kar verjetno  22,0 19,3 
3 - ne posebej verjetno 34,4 33,5 
4 - sploh ni verjetno  32,4 32,8 
8 - ne vem, neodločen 3,8 6,8 
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C42 V primeru, da bi to zares poskusili, kako verjetno je, da bi slovenski Državni zbor resno 
 prisluhnil vašim zahtevam? 
 

  SJM034 SJM131 

1 - zelo verjetno  0,8 1,5 
2 - še kar verjetno  9,5 6,5 
3 - ne posebej verjetno 40,8 34,4 
4 - sploh ni verjetno  43,5 52,1 
8 - ne vem, neodločen, b.o. 5,4 5,5 

 
 
C43   Kaj bi rekli, v kolikšni meri vas osebno zanima politika? 
  

  SJM034 SJM081 SJM091 SJM131 

1 - zelo me zanima 3,8 5,7 2,3 5,1 
2 - zanima me 32,1 38,4 25,1 30,6 
3 - le malo me zanima 40,4 31,9 44,7 39,6 
4 - sploh me ne zanima 22,4 23,7 27,3 24,3 
8 - ne vem, neodločen, b.o. 1,3 0,3 0,6 0,4 

 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM001 SJM012 

1 - zelo me zanima 10,4 4,8 5,1 6,5 5,7 
2 - zanima me 46,8 39,0 37,0 40,3 39,4 
3 - le malo me zanima 24,9 33,4 33,4 29,9 30,3 
4 - sploh me ne zanima 17,4 22,7 24,5 22,4 24,2 
8 - ne vem, neodločen, b.o. 0,5 0,2 0,1 0,8 0,3 

 
 
C44   V politiki ljudje pogosto govorijo o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe na 
 lestvici od 0 do 10, kjer pomeni 0 levico in 10 desnico? 
 

   
LEVICA 
 

        
DESNICA 

ne vem, ne 
morem se 
odločiti, 

b.o. 
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 

SJM082 5,9 2,6 5,2 8,6 6,4 32,5 5,2 4,5 5,7 1,7 3,3 18,3 
SJM091 4,4 1,6 6,1 6,3 4,7 27,7 4,7 4,3 4,3 1,5 2,2 32,2 
SJM111 3,0 2,0 4,7 5,5 3,8 24,2 3,8 3,9 3,7 1,6 2,4 41,4 
SJM121   5,2 2,0 5,8 7,5 4,8 19,6 5,3 4,7 4,2 1,9 3,6 35,2 
SJM131 4,9 1,8 4,3 6,5 3,5 29,1 2,3 3,1 4,1 0,6 2,4 37,7 
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Dosedanje meritve:   
 

 LEVICA       DESNICA 
ne 

vem b.o. 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

SJM911 3,5 2,5 6,6 7,1 24,8 8,0 3,8 5,0 1,0 1,6 36,2 - 
SJM921 1,5 1,8 4,8 6,3 31,8 8,4 3,3 3,2 0,6 1,6 37,1 - 
SJM922 1,7 1,2 6,2 5,1 23,4 8,1 3,5 3,4 0,9 0,9 46,8 - 
SJM931 1,6 1,7 5,5 5,9 24,7 10,3 4,0 5,2 1,4 1,6 38,1 - 
SJM941 0,6 1,3 3,9 4,0 23,6 10,3 3,1 3,5 1,0 1,8 47,1 - 
SJM951 2,3 3,2 7,2 6,7 32,0 10,7 3,3 4,4 2,0 2,0 26,3 - 
SJM952 2,6 1,7 5,1 5,9 33,5 14,0 5,2 3,3 0,6 2,0 26,2 - 
SJM993 4,0 2,0 6,9 4,9 37,0 7,2 3,8 3,1 1,1 2,3 20,2 7,8 
SJM053+4 4,2 2,8 5,3 4,9 23,8 6,8 3,9 5,1 1,9 4,1 23,5 13,6 
SJM062 4,3 2,3 3,7 5,3 4,8 27,8 4,8 4,7 2,9 1,1 4,1 34,3 
SJM07 4,8 2,7 3,5 5,2 5,6 31,0 4,3 5,0 3,1 1,6 2,5 30,8 
SJM081 5,1 2,5 6,6 6,2 34,9 5,8 4,5 3,9 1,3 3,2 19,2 7,0 

 
 
Povejte prosim, v kolikšni meri soglašate* ali ne soglašate z naslednjima trditvama.  

 

 
 

 
močno 

soglašam soglašam niti-niti 
ne 

soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 5 8 

C45 Ljudem v vladi lahko 
večinoma zaupamo, 
da ravnajo pravilno.       

SJM034 3,5 21,9 34,3 25,2 13,2 1,9 
 SJM131 0,5 8,8 26,2 31,9 30,5 2,1 

        

C46 Večina politikov se 
ukvarja s politiko 
zaradi osebnih koristi. 

SJM034 28,5 37,4 19,4 10,4 2,5 1,9 

 SJM131 46,1 36,2 10,5 3,8 1,0 2,4 

        
 

* V SJM SJM034 smo povpraševali »se strinjate ali ne strinjate…« 

 
 
C47 Kaj mislite, kako pogosto bi vas ljudje poskušali izkoristiti, če bi se jim ponudila  priložnost, 
in kako pogosto bi poskušali biti do vas pošteni? 
 

  SJM034 SJM131 

1 -  skoraj vedno bi me poskušali izkoristiti 10,9 11,5 
2 -  večinoma bi me poskušali izkoristiti 39,1 37,8 
3 -  večinoma bi poskušali biti pošteni 38,2 36,0 
4 -  skoraj vedno bi poskušali biti pošteni 6,0 6,3 
8 -  ne vem, neodločen, b.o. 5,8 8,3 
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C48 Gledano na splošno, ali bi rekli, da lahko ljudem zaupamo, ali bi rekli, da nismo  nikoli dovolj 

previdni v odnosih z ljudmi? 
 

  SJM034 SJM131 

1 - ljudem lahko skoraj vedno zaupam 4,8 2,3 
2 - ljudem lahko običajno zaupam 26,9 27,1 
3 - pogosto se zgodi, da bi moral biti bolj previden v odnosih z ljudmi 52,2 50,6 
4 - skoraj nikoli nisi dovolj previden v odnosih z ljudmi 14,8 18,4 
8 - ne vem, neodločen, b.o. 1,3 1,6 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM981 SJM091 

1 - ljudem je skoraj vedno mogoče zaupati 1,4 2,0 
2 - ljudem je večinoma mogoče zaupati 14,8 19,5 
3 - večinoma je treba biti precej previden z ljudmi 52,3 50,9 
4 - vedno je treba biti precej previden z ljudmi 30,8 26,9 
8 - ne vem 0,7 0,4 
9 - b.o. - 0,4 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM053+4 SJM081 

1 - večini ljudi lahko zaupamo 16,3 15,3 21,2 17,5 23,7 
2 - z ljudmi moramo biti zelo previdni             77,6 83,4 76,4 78,9 74,2 
9 - ne vem  6,0 1,3 1,9 2,9 1,8 
0 - b. o. - - 0,5 0,8 0,3 

 
 
C49 Kadar ste skupaj s svojimi prijatelji, sorodniki ali sodelavci, kako pogosto razpravljate o 
 politiki? 
 

  SJM034 SJM131 

1 - pogosto  6,8 9,7 
2 - občasno 34,0 31,2 
3 - redko  40,7 37,2 
4 - nikoli 18,0 21,5 
8 - ne vem, neodločen 0,5 0,4 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM921 SJM952 SJM001 SJM012 

1 - pogosto 22,0 9,1 9,7 8,0 
2 - včasih 59,6 66,2 63,6 64,0 
3 - nikoli 18,0 24,7 26,3 27,9 
9 - ne vem 0,4 - 0,4 0,1 
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C50 Kako pogosto poskušate prepričati svoje prijatelje, sorodnike ali sodelavce, da se 
 pridružijo vašim pogledom, takrat ko imate trdno izoblikovano mnenje o politiki?  
 

  SJM921 SJM034 SJM131 

1 - pogosto  9,8 5,2 2,2 
2 - občasno 34,4 23,1 12,3 
3 - redko  26,8 29,8 26,4 
4 - nikoli 26,4 39,2 58,3 
8 - ne vem, neodločen 2,5 2,8 0,8 

 
 
Če pomislite na politiko v Sloveniji, v kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi 
trditvami?  
 

 
 

 
močno 

soglašam soglašam niti-niti 
ne 

soglašam 

sploh ne 
soglašam 

ne 
vem, 
b.o. 

   1 2 3 4 5 8 

C51 Politične stranke 
spodbujajo ljudi, da 
postanejo politično 
aktivni. 

SJM034 7,1 25,0 29,8 22,6 8,0 7,5 
 SJM131 3,0 29,2 28,6 20,3 6,8 12,1 

 
       

         

C52 Politične stranke 
volivcem ne ponujajo 
dejanskih političnih 
izbir.   

SJM034 10,2 32,4 28,9 15,4 4,6 8,4 

 SJM131 14,8 39,0 21,8 8,9 1,5 14,1 

 
       

         

C53 Referendum je dober 
način odločanja o 
pomembnih političnih 
vprašanjih. 

SJM034 18,2 26,5 18,1 17,7 15,7 3,7 
 SJM131 11,6 33,7 25,9 16,9 7,4 4,5 

        
        

 
* V SJM SJM034 smo povpraševali »se strinjate ali ne strinjate…« 

 
C54 Če pomislite na zadnje volitve poslancev v Državni zbor leta 2011* v Sloveniji, kako 
 poštene so bile glede štetja glasov in objave rezultatov? 
 

  SJM034 SJM131 

1 -  zelo poštene 14,1 8,1 
2 -  dokaj poštene 44,8 29,5 
3 -  niti poštene, niti nepoštene 17,3 19,1 
4 -  dokaj nepoštene 6,7 8,2 
5 -  zelo nepoštene 2,1 3,3 
8 -  ne vem, neodločen 15,0 31,8 

 
* V SJM SJM034 smo povpraševali za volitve leta 2000. 
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C55 In kako poštene so bile volitev poslancev v Državni zbor leta 2011* glede možnosti 
 kandidatov in strank za vodenje predvolilne kampanje? 
 

  SJM034 SJM131 

1 -  zelo poštene 6,0 2,8 
2 -  dokaj poštene 38,2 22,2 
3 -  niti poštene, niti nepoštene 27,8 25,3 
4 -  dokaj nepoštene 8,5 10,2 
5 -  zelo nepoštene 2,7 3,5 
8 -  ne vem, neodločen 16,8 36,1 

 
* V SJM SJM034 smo povpraševali za volitve leta 2000. 

 
C56 Pomislite na javne službe v Sloveniji. Kako predano služijo ljudem?  

 

  SJM034 SJM131 

1 -  zelo predano 1,9 2,3 
2 -  predano 28,7 29,8 
3 -  ne posebej predano 54,1 49,7 
4 -  sploh ne predano 10,7 11,4 
8 -  ne vem, neodločen 4,6 6,8 

 
 

C57 Kaj mislite, kako razširjena je korupcija v javnih službah v Sloveniji?  
 

  SJM034 SJM091 SJM112 SJM131 

1 - skoraj nihče ni vpleten v korupcijo 0,5 0,7 0,1 0,2 
2 - le majhno število ljudi je vpletenih  9,3 7,8 4,4 7,9 
3 - kar nekaj ljudi je vpletenih  40,5 38,4 33,9 30,1 
4 - veliko ljudi je vpletenih  37,2 37,7 44,3 41,8 
5 - skoraj vsak je vpleten v korupcijo  7,3 6,2 12,5 13,3 
8 - ne vem, ne morem oceniti  5,2 8,7 4,1 6,4 
9 - b.o. 0,5 0,5 0,7 0,3 

 

Dosedanje meritve:   
 

  SJM012 SJM021 SJM031 

1 - skoraj noben javni uslužbenec ne počne tega  2.3  1.7    1.8 
2 - to počne nekaj javnih uslužbencev  50.0 47.7   49.1 
3 - to počne večina javnih uslužbencev  27.8 26.5   31.1 
4 - to počnejo skoraj vsi javni uslužbenci   9.9 12.8   11.7 
5 - ne vem, b.o.  10.0 11.2    6.2 
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C58 Kako ocenjujete trenutno delovanje demokracije v Sloveniji? Uporabite lestvico od 0 do 
 10, kjer 0 pomeni, da deluje zelo slabo, 10 pa, da deluje zelo dobro. 
 

 
 
zelo slabo 

    
zelo dobro             

ne vem, 
b.o. 
98  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

SJM034 4,9 3,4 6,3 11,0 10,1 30,0 12,1 10,9 6,4 1,1 1,0 2,7 
SJM131 10,6 6,4 11,6 15,7 11,0 21,7 8,6 5,0 2,3 0,5 0,8 5,8 

 
Dosedanje meritve: 
 

V kolikšni meri ste zadovoljni ali nezadovoljni s trenutnim stanjem demokracije v Sloveniji? Izrazite 
svoje mnenje s številkami od 0 do 10, kjer pomeni 0 - zelo nezadovoljen in 10 - zelo zadovoljen.  
 

 
 
zelo nezadovoljen 

    
zelo zadovoljen             ne vem 

98   01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

SJM911  10,5 7,6 10,6 9,2 23,2 11,5 6,9 7,3 2,0 2,8 8,5 
SJM923  8,8 4,9 11,8 9,3 21,4 11,4 7,1 5,3 2,6 2,0 15,4 
SJM931  10, 5,9 9,6 10,1 30,0 11,2 6,3 4,2 1,3 1,6 9,1 
SJM944  8,9 6,5 10,7 9,6 33,9 9,4 7,1 3,4 0,2 1,5 8,9 
SJM951  8,3 4,5 10,3 11,0 34,4 13,3 6,8 4,8 1,1 1,3 4,1 
SJM961  6,3 3,1 8,3 8,3 37,6 13,0 9,4 6,0 1,1 2,1 5,1 
SJM982  14,1 5,2 13,8 11,4 29,4 8,0 6,5 4,1 0,8 1,1 5,7 
SJM994  6,7 6,1 9,8 12,6 33,3 14,0 8,6 3,6 0,6 0,6 4,1 
SJM001  4,1 5,0 6,5 8,0 25,5 23,1 11,7 8,4 0,9 1,2 5,5 
SJM012  3,1 3,7 6,0 8,3 24,4 26,2 15,9 7,7 0,4 1,3 3,0 
SJM031  3,9 5,1 8,0 10,6 30,5 16,9 12,9 6,2 1,2 1,5 3,2 
 

Dosedanje meritve: 
 

  SJM971 

1 - zadovoljni 6,2 
2 - dokaj zadovoljni 22,8 
3 - ne kaj dosti zadovoljni 45,8 
4 - sploh niste zadovoljni 16,5 
8 - ne vem 8,7 
 

 

C59 Kaj pa pred desetimi leti, kako je takrat delovala demokracija v Sloveniji? 
 

 
 
zelo slabo 

    
zelo dobro             

ne vem, 
b.o. 
98  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

SJM034 1,8 2,8 6,9 10,5 11,1 22,9 10,3 12,4 7,2 2,8 2,1 9,1  
SJM131 2,7 0,8 3,1 8,0 9,1 18,2 13,5 14,5 11,1 2,8 1,4 15,0 
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C60 In kako bo po vašem mnenju, delovala demokracija v Sloveniji čez 10 let? 
 

 
 
zelo slabo 

    
zelo dobro             

ne vem, 
b.o. 
98  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

SJM034 3,5 2,3 4,7 7,0 7,9 18,0 10,2 13,0 12,5 4,1 3,1 13,6 
SJM131 8,0 6,1 9,3 7,3 6,3 9,9 5,0 6,1 5,1 2,5 1,6 32,6 

 
 
C61 Kako pogosto za osebno rabo uporabljate splet (internet) ali elektronsko pošto -  bodisi 
 doma bodisi v službi? 

 

  SJM31 

0 - doma in v službi nimam dostopa 10,8 
1 - nikoli 20,6 
2 - manj kot enkrat mesečno 2,0 
3 - enkrat mesečno 0,8 
4 - nekajkrat mesečno 1,6 
5 - enkrat tedensko 3,6 
6 - večkrat tedensko 9,4 
7 - vsak dan 51,1 
8 - ne vem, b.o. 0,2 

 
 
C62 Ali se vam zdi primerno ali ne, da bi v prihodnosti lahko volili poslance v Državni zbor tudi 
 preko spleta (interneta) s pomočjo t.i. elektronskih volitev? 
 

  SJM131 

1 - da 47,3 
2 - ne 39,4 
8 - ne vem, b.o. 13,3 

 
 
C63 Navedel/-a vam bom nekaj možnih oblik delovanja ljudi preko spleta (interneta). Povejte, 
 ali ste v zadnjih 12 mesecih naredili kaj od navedenega? Ali ste... ? 
 

 
 

 
nikoli da, 1x več kot 1x 

ne vem, 
b.o. 

   1 2 3 8 

a. uporabili spletno bančništvo SJM131 62,4 4,0 33,1 0,6 

      

b. komentirali kak članek na 
spletnem portalu 

SJM131 79,9 7,1 12,2 0,8 

      
       
c. spremljali aktualno politično 

dogajanje na Facebooku, 
Twitterju ali katerem drugem 
spletnem mediju 

SJM131 74,6 6,7 18,2 0,5 
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nikoli da, 1x več kot 1x 

ne vem, 
b.o. 

   1 2 3 8 

d. poslali sporočilo s politično 
vsebino preko Twiterja, 
Facebooka ali katerega drugega 
spletnega medija 

SJM131 92,4 2,2 4,8 0,7 

      
 

     
       
e. obiskali spletno stran politične 

stranke 
SJM131 86,6 6,3 6,1 0,9 

      
       
f. se vključili v interesno skupino 

prek spletnih omrežij 
SJM131 88,2 5,1 6,0 0,6 
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OGLEDALO JAVNEGA MNENJA 2013 
 
OCENJEVANJE RAZMER 
 
S1 Prosimo povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju? Ocenite 
 na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da stvar sploh ni pomembna, 10 pa, da je stvar 
 izjemno pomembna v vašem življenju. 
 

   
sploh ni pomembna      izjemno pomembna 

ne 
vem b.o. 

   0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99 

a. družina     SJM091   0,0 0,2 0,4 0,1 0,2 1,3 0,5 2,3 9,3 13,0 72,5 0,1 0,2 

  SJM131 0,5 0,1 0,0 0,0 0,1 1,2 0,7 1,3 3,6 6,3 85,9 0,2 0,1 

                

b. prijatelji  SJM091 0,4 0,4 0,7 0,8 1,6 6,1 6,1 9,0 22,4 20,7 31,2 0,3 0,4 

  SJM131 0,3 0,0 0,5 0,3 0,7 4,0 2,9 7,7 18,6 18,1 46,2 0,3 0,4 

                

c. prosti čas SJM091 0,6 0,4 0,7 0,9 1,4 9,8 5,4 13,8 22,5 16,6 26,5 0,7 0,8 

  SJM131 0,3 0,0 0,2 0,6 0,8 7,0 4,2 9,3 24,6 15,6 37,0 0,3 0,1 

                

d. politika    SJM091 20,1 9,9 15,7 14,5 9,0 14,1 6,0 4,6 3,1 1,0 1,0 0,7 0,4 

  SJM131 21,4 11,0 14,3 13,5 9,0 14,5 4,5 5,6 3,2 1,1 1,0 0,9 0,2 

                

e. delo      SJM091 1,2 0,6 0,7 0,8 2,0 7,2 7,3 13,3 24,7 19,6 22,1 0,2 0,3 

  SJM131 0,6 0,1 0,5 0,6 0,9 4,1 4,1 10,6 21,8 16,7 39,4 0,3 0,4 

                

f. vera        SJM091 20,1 6,9 9,3 8,5 5,0 16,2 6,1 6,3 7,6 6,7 6,0 0,5 0,8 

  SJM131 20,0 7,2 6,7 9,2 5,8 18,5 4,0 5,4 6,4 4,9 10,6 1,0 0,2 

 
Predhodne meritve: 

   zelo 
pomembna 

1 

precej 
pomembna 

2 

ne preveč 
pomembna 

3 

sploh ni 
pomembna 

4 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

a. družina SJM921 79,2 17,0 1,4 0,7 1,7  
  SJM952 82,0 14,5 1,8 1,1 0,6  
  SJM993 81,9 14,9 2,0 0,8 0,2 0,2 
  SJM001 84,9 12,5 1,6 0,1 1,0  
  SJM034 91,5 7,0 0,7 0,6 0,3  
  SJM051 80,5 17,1 1,4 0,5 0,5  
  SJM053+4 88,7 8,9 1,3 0,8 0,1 0,3 
  SJM062 86,9 11,5 1,2 0,1 0,3  
  SJM071 88,6 9,1 0,6 1,2 0,5  
  SJM081 83,3 13,8 1,7 1,0 0,1 0,2 
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   zelo 
pomembna 

1 

precej 
pomembna 

2 

ne preveč 
pomembna 

3 

sploh ni 
pomembna 

4 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

b. prijatelji in 
znanci         

SJM921 37,3 44,9 15,7 1,1 1,0  

 SJM952 41,0 46,1 12,1 0,5 0,3  
  SJM993 41,6 46,2 11,4 0,3 0,4 0,1 
  SJM001 45,5 42,6 10,3 0,8 0,9  
  SJM034 54,6 37,7 6,6 0,6 0,3  
  SJM051 39,0 50,1 9,4 1,4 0,1  
  SJM053+4 51,1 39,0 8,9 0,8 0,1  
  SJM062 58,7 36,6 4,0 0,5 0,2  
  SJM071 55,8 36,0 6,1 1,4 0,6  
  SJM081 48,5 42,5 8,4 0,4 0,1 0,2 
         

c. prosti čas        SJM921 26,9 44,9 22,5 2,8 2,9  
  SJM952 33,3 44,4 19,1 2,7 0,6  
  SJM993 32,3 46,9 17,8 2,4 0,5 0,1 
  SJM001 34,8 47,9 13,5 1,6 2,2  
  SJM034 47,3 42,6 8,3 1,4 0,4  
  SJM051 35,1 50,8 12,0 1,3 0,8  
  SJM053+4 43,2 43,0 11,7 1,6 0,3 0,2 
  SJM062 46,5 39,9 11,5 1,3 0,9  
  SJM071 43,9 44,6 9,2 1,6 0,8  
  SJM081 39,4 47,2 11,7 1,2 0,4 0,1 
         

d. politika SJM921 6,6 17,5 47,1 24,9 4,0  
  SJM952 2,9 11,9 47,2 37,5 0,5  
  SJM993 2,5 11,9 44,5 40,5 0,2 0,4 
  SJM001 3,3 16,3 48,4 19,9 2,1  
  SJM034 2,0 12,7 51,5 33,3 0,5  
  SJM051 2,0 11,0 43,0 42,5 1,5  
  SJM053+4 3,9 11,9 45,3 38,3 0,5 0,2 
  SJM062 2,7 12,1 49,8 34,9 0,6  
  SJM071 2,5 11,7 53,5 31,3 1,1  
  SJM081 2,7 13,7 51,7 31,3 0,4 0,2 
         



41 

 

 

   zelo 
pomembna 

1 

precej 
pomembna 

2 

ne preveč 
pomembna 

3 

sploh ni 
pomembna 

4 

ne 
vem 

8 
b.o. 
9 

e. delo SJM921 72,9 24,0 1,5 0,9 0,7  
  SJM952 54,9 39,0 5,1 1,0 -  
  SJM993 61,6 34,1 3,5 0,7 0,1  
  SJM001 60,2 34,8 3,1 0,8 1,2  
  SJM034 54,4 40,4 3,8 1,1 0,3  
  SJM051 28,9 58,1 10,2 1,9 0,9  
  SJM053+4 47,0 45,1 5,0 2,4 0,3 0,2 
  SJM062 43,3 47,7 7,1 1,5 0,4  
  SJM071 45,0 44,1 8,3 1,9 0,8  
  SJM081 58,6 35,4 5,2 0,7 0,2 0,0 
         

f. vera SJM921 16,6 24,9 31,8 22,0 4,6  

  SJM952 16,3 26,8 34,2 21,9 0,8  

  SJM993 12,2 24,2 37,6 25,6 0,4  

  SJM001 15,5 26,4 31,1 25,1 2,0  

  SJM034 15,9 24,2 32,6 26,3 0,9  

  SJM051 11,7 25,6 34,8 24,3 3,6  

  SJM053+4 15,1 27,2 30,6 25,7 1,4  

  SJM062 14,8 25,6 27,9 30,3 1,4  

  SJM071 12,1 19,4 37,7 28,9 1,9  

  SJM081 13,8 26,5 35,8 23,0 0,6 0,3 

 
 
S2 Kako bi na splošno ocenili vaše zdravje? Ali bi rekli, da je...  

    

  SJM981 SJM013  SJM034 SJM071 SJM131 

1 - odlično         9,3 8,2 11,5 7,5 13,4 
2 - zelo dobro     16,5 18,4 22,7 23,0 24,3 
3 - dobro      50,0 60,2 50,6 55,4 49,6 
4 - slabo    18,9 11,1 12,6 11,2 10,4 
5 - zelo slabo             4,7 1,6 2,2 1,9 2,2 
8- ne vem , b.o. 0,6 0,5 0,3 1,0 0,2 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM81/82 SJM892  SJM941 SJM952 SJM962 

1 - odlično         4,1 8,7 8,0 - 6,8 
2 - zelo dobro     10,1 13,0 14,3 13,2 18,1 
3 - dobro      65,3 55,8 55,8 67,2 57,3 
4 - slabo    17,1 18,4 16,2 16,7 13,6 
5 - zelo slabo             1,3 3,4 3,3 3,0 2,7 
8- ne vem , b.o. 2,2 0,6 2,4 - 1,5 
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  SJM062 SJM121 

1 - odlično         8,9 12,0 
2 - zelo dobro     22,4 21,5 
3 - dobro      34,9 36,5 
4 - zadovoljivo    23,2 20,5 
5 - slabo             9,9 9,4 
8 - ne vem 0,4 0,1 
9 - b.o. 0,3 0,1 

 

  SJM921  SJM022 SJM042 SJM051 

1 - zelo dobro 9,3 13,6 15,2 12,3 
2 - dobro 33.4 42,7 38,9 37,6 
3 - zadovoljivo 37,2 31,8 33,8 35,2 
4 - slabo 16,0 9,3 10,2 11,0 
5 - zelo slabo 3,8 2,4 1,8 3,6 
8- ne vem  0,3 0,1 0,2 0,3 
  

   SJM972 

1 - zelo dobro      12,5 
2 - dobro       39,2 
3 - še kar  32,1 
4 - ne posebno dobro   10,1 
5 - slabo              5,9 
0 - b.o.  0,2 
 

 
S3 Kako pogosto imate naslednje težave ali motnje?  
 

   nikoli 
1 

redko 
2 

občasno 
3 

pogosto 
4 

stalno 
5 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

a. močno razbijanje srca SJM941 47,2 22,7 19,0 8,4 2,8 - - 
  SJM962 56,8 18,3 18,3 5,5 1,1 - - 
  SJM013 57,4 18,7 17,6 5,4 0,7 - 0,3 
  SJM031 43,5 26,6 19,8 7,9 1,8 - 0,5 
  SJM091 50,0 23,8 17,2 6,1 1,7 0,7 0,7 
  SJM112 50,1 23,2 18,9 5,5 1,8 0,1 0,4 
  SJM121 58,1 19,1 16,1 5,7 0,6 0,2 0,2 
  SJM131 55,6 21,8 15,0 5,4 1,3 0,5 0,4 

          
b. težave s spanjem           SJM941 44,6 17,6 21,1 11,4 5,3 - - 
  SJM962 50,9 17,2 18,3 9,7 4,0 - - 
  SJM013 46,5 17,7 21,0 10,5 4,1 - 0,2 
  SJM031 33,5 26,8 23,5 11,5 4,2 - 0,6 
  SJM091 32,6 28,8 25,0 9,4 3,6 0,1 0,6 
  SJM112 37,8 23,1 23,1 12,0 3,6 0,1 0,3 
  SJM121 43,2 20,2 22,5 10,6 3,2 0,1 0,1 
  SJM131 36,2 24,6 22,3 12,3 4,4 0,0 0,3 
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   nikoli 
1 

redko 
2 

občasno 
3 

pogosto 
4 

stalno 
5 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

c. nemirnost, zaskrbljenost SJM941 24,6 24,2 35,8 11,9 3,6  - 
  SJM962 32,6 22,4 30,2 12,5 2,2  - 
  SJM013 33,9 23,9 29,1 10,4 2,6  0,1 
  SJM031 18,5 27,7 34,5 15,8 3,1  0,5 
  SJM091 20,8 25,0 35,4 15,1 2,8 0,2 0,7 
  SJM112 22,8 21,2 38,0 15,0 2,3 0,0 0,7 
  SJM121 28,7 24,4 33,5 11,2 2,0 0,1 0,1 
  SJM131 18,9 25,0 35,6 15,5 4,6 0,0 0,3 

 
 
S4 Če pomislite na zadnjih 12 mesecev, koliko noči vas ni bilo doma, ker ste bili na  
  počitnicah ali nekje na družabnem obisku?  
     

  SJM062 SJM091 SJM131 

1 - nisem bil/-a zdoma 24,2 27,7 26,2 
2 - 1 do 5 noči 12,8 13,7 11,1 
3 - 6 do 10 noči 16,7 18,7 16,5 
4 - 11 do 20 noči 18,4 17,8 20,1 
5 - 21 do 30 noči 11,8 9,9 11,1 
6 - več kot 30 noči 14,5 10,1 13,1 
8 - ne vem 1,3 1,7 1,4 
9 - b.o. 0,4 0,4 0,5 

 
 
S5 Ocenite, kako pogosto se iz družabnih razlogov dobivate s prijatelji, sorodniki ali kolegi z 
 dela? 
 

  SJM022 SJM042 SJM061 SJM082 SJM101 SJM122 SJM131 

1 -  nikoli 3,1 1,7 2,2 3,6 1,9 2,3 2,5 
2 -  manj kot enkrat na 

mesec 10,3 9,4 9,8 10,7 9,1 8,8 11,5 
3 -  enkrat na mesec  12,6 12,2 14,8 12,8 13,8 12,5 15,2 
4 -  nekajkrat na mesec  21,4 21,4 19,9 21,5 20,7 19,5 23,9 
5 -  enkrat na teden  17,6 18,1 20,9 18,4 22,0 21,1 18,6 
6 -  večkrat na teden  22,5 24,4 20,3 23,1 21,3 25,7 21,1 
7 -  vsak dan 12,3 12,5 11,8 9,9 11,1 9,9 6,7 
8 -  ne vem                  0,2 0,3 0,3 0,1 0,0 0,2 0,1 
9 -  brez odgovora                    0,1  0,1 0,1 0,4 
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 (Samo za zaposlene!)  
S6 Če ocenjujete na splošno, kako zadovoljni ste z vašo sedanjo zaposlitvijo? 

NAVODILO ANKETARJU: če ima anketiranec več kot eno zaposlitev, naj odgovarja za svojo 
 glavno zaposlitev. 
 

 
izredno 
nezadovoljen 

   izredno 
zadovoljen 

ni 
zapo-
slen 

ne 
vem, 
b.o. 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 97 98 

SJM122 1,1 0,7 2,2 1,9 3,0 10,7 5,4 16,5 24,4 14,3 15,4 -- 4,4 

SJM131 2,1 1,0 1,8 2,1 1,8 10,3 9,0 12,7 21,1 17,2 18,1 -- 2,9 

 
 

 (Samo za zaposlene!)  
S7 Ali vas skrbi, da bi lahko izgubili svojo zaposlitev, delovno mesto? 
 

  SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM091 SJM131 

1 - da, zelo me skrbi         9,2 8,5 9,3 8,2 5,4 5,0 
2 - da, do neke mere me skrbi 20,5 23,0 18,5 21,8 21,3 21,5 
3 - ne, to me ne skrbi        23,1 24,4 24,2 27,0 25,5 22,2 
8 - ne vem, b.o. 1,6 5,6 1,7 0,7 24,4 1,3 
0 - nisem zaposlen/-a    45,6 38,5 46,2 42,4 23,4 50,1 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM922 SJM923 SJM944 SJM961 SJM982 SJM994 

1 - da, zelo me skrbi         16,1 15,3 13,1 8,2 8,0 11,8 
2 - da, do neke mere me 

skrbi 21,1 23,8 23,4 18,9 19,7 21,0 
3 - ne, to me ne skrbi        16,2 16,2 20,4 27,6 24,9 47,0 
8 - ne vem - - 2,2 11,3 4,8 20,1 
0 - nisem zaposlen/-a    46,4 44,8 41,0 33,9 42,6 - 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM973 SJM051 SJM053+4 

1 - zelo me skrbi 9,7 5,6 10,1 
2 - do neke mere me skrbi                              17,5 16,2 17,5 
3 - bolj malo me skrbi 13,0 10,3 8,8 
4 - sploh me ne skrbi 13,7 18,4 15,5 
8 - se ne nanaša 46,6 49,1 36,2 
9 -  ne vem                                                - 0,5 0,6 
0 - b.o.                                                     11,4 
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S8 Kako vidite situacijo z dohodkom v vašem gospodinjstvu? Kateri od naslednjih opisov ji 
najbolj ustreza? 

 

  SJM022 SJM042 SJM061 SJM082 SJM101 SJM122 SJM131 

1 -  s sedanjimi dohodki 
se lahko brez težav 
preživljamo  37,9 39,3 44,4 

 
39,6 36,4 34,5 

33,2 

2 -  s sedanjimi dohodki 
ravno še shajamo 46,0 45,4 42,1 

 
47,2 47,3 45,3 

48,9 

3 -  s sedanjimi dohodki 
se le težko 
preživljamo 13,1 11,4 9,6 

 
9,1 10,7 11,8 

 
 

11,1 
4-  s sedanjimi dohodki 

se izredno težko 
preživljamo   2,7   2,9 2,5 

 
3,4 4,5 7,1 

 
 

5,9 
8 -  (ne vem)          0,3   1,1 1,4 0,5 0,8 0,9 0,3 
9 - (brez odgovora)   0,1 0,2 0,4 0,5 0,6 

 
 
S9  Krvodajalstvo je pomembno človeško dejanje, ki rešuje življenja. Ali ste, oziroma bi,
 darovali kri ali ne? 
 

  SJM68 SJM81/82 SJM981 SJM131 

1 - da, sem jo že in jo še bom  28,9 32,3 24,1 17,4 
2 - da, sem jo že, a je ne bom več 5,1 10,8 17,0 22,2 
3 - daroval/-a bi jo   49,2 39,2 40,3 31,8 
4 - ne bi je daroval/-a 8,1 7,6 11,2 23,1 
8 - ne vem, ne morem se odločiti 8,7 10,1 7,3 5,6 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM73 SJM78 SJM88 

1 - da, sem jo že in jo še bom  27,5 30,5 33,2 
2 - da, sem jo že, a je ne bom več 6,3 13,9 9,7 
3 - daroval/-a bi jo   27,0 11,0 22,6 
4 - ne bi je daroval/-a 3,6 4,0 6,4 
5 -  ne morem jo darovati, ker nisem dovolj zdrav 33,6 27,2 22,2 
8 - ne vem, b.o. 1,9 2,4 6,9 

 
 
S10 Kaj menite o presajanju človeškega srca in drugih organov? Ali bi pristali, da bi po vaši 
 smrti vaše srce presadili drugemu človeku, če bi mu s tem rešili življenje ali ne? 
 

  SJM68 SJM131 

1 - da 79,8 75,0 
2 - ne 8,4 8,9 
8 - ne vem, ne morem se odločiti, b.o. 11,8 16,1 
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S11 Ali mislite, da bi bilo potrebno razlike v osebnih dohodkih v Sloveniji povečati, zmanjšati 
 ali odpraviti, ali pa so take razlike, kakršne so sedaj, primerne? 
 

    SJM091 SJM112 SJM121 SJM131 

1 - razlike naj se povečajo   1,7 1,5 2,1 1,5 
2 - sedanje razlike so 

primerne   3,8 5,2 5,1 
2,6 

3 - razlike naj se 
zmanjšajo   87,1 83,7 86,9 

85,7 

4 - vsi dohodki bi morali 
biti enaki   4,3 5,2 2,5 

5,1 

8 - ne vem, b.o.   3,1 4,3 3,3 5,1 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM973 SJM982 SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 

1 - razlike naj se povečajo 3,5 3,9 3,6 7,9 6,4 6,8 
2 - sedanje razlike so 

primerne 10,3 10,0 12,5 6,0 7,2 6,9 
3 - razlike naj se zmanjšajo 75,2 76,9 74,3 77,3 77,7 76,1 
4 - vsi dohodki bi morali biti 

enaki 6,4 4,3 5,4 4,8 4,8 5,8 
8 - ne vem, b.o. 4,6 4,8 4,3 4,0 4,0 4,5 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM90 SJM912 SJM931 SJM944 SJM951 SJM961 

1 - razlike naj se povečajo 21,6 9,1 8,1 7,3 8,1 6,3 
2 - sedanje razlike so 

primerne 13,4 8,7 8,6 10,4 11,6 10,1 
3 - razlike naj se 

zmanjšajo 51,9 72,9 70,2 71,0 70,4 72,9 
4 - vsi dohodki bi morali 

biti enaki 4,0 3,3 5,5 4,9 6,6 3,7 
8 - ne vem 9,1 6,0 7,7 6,3 3,3 6,9 

Dosedanje meritve: 

  SJM75/76 SJM80 SJM81/82 SJM83 SJM84 SJM86 

1 - razlike naj se povečajo 5,1 7,1 9,4 11,3 11,6 14,4 
2 - sedanje razlike so 

primerne 23,5 20,4 16,5 13,8 12,8 14,4 
3 - razlike naj se 

zmanjšajo 61,3 61,3 59,2 61,9 62,8 56,8 
4 - vsi dohodki bi morali 

biti enaki 5,0 3,3 4,2 5,5 4,2 4,2 
8 - ne vem 5,2 7,9 10,7 7,5 8,5 10,1 
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V večini dežel obstajajo razlike in celo spori in konflikti med različnimi družbenimi skupinami. Kako 
ostri so po vaši oceni v Sloveniji spori in konflikti med spodaj navedenimi skupinami? 
 

   
zelo ostri 

spori 
1 

ostri 
2 

niso 
preveč 
ostri 

3 

ni teh 
sporov, 

konfliktov 
4 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

S12 med revnimi in 
bogatimi             

SJM922 10,2 28,4 35,8 15,5 10,0  
 SJM981 10,6 27,7 41,7 11,9 8,1  
  SJM992 10,6 27,8 40,1 8,1 13,4  
  SJM051 12,3 38,2 37,8 6,2 5,5  
  SJM062 7,4 29,7 48,8 9,5 4,2 0,5 
  SJM091 7,7 31,3 44,6 10,6 4,9 0,9 
  SJM112 7,2 33,5 45,6 9,4 3,8 0,5 
  SJM131 9,9 32,6 40,6 9,7 6,8 0,4 

         
S13 med nezaposlenimi 

in zaposlenimi        
SJM992 7,1 25,5 39,6 12,1 15,7  

 SJM051 7,2 34,3 39,1 12,1 7,3  
 SJM062 4,8 25,1 48,6 16,1 4,7 0,8 
  SJM112 4,0 33,8 43,5 14,0 4,4 0,3 
  SJM131 4,0 25,0 46,4 14,8 9,6 0,3 

         
S14 med menedžerji, 

direktorji in delavci* 
SJM922 19,2 51,2 19,7 4,5 5,4  

 SJM981 21,5 45,3 24,6 3,4 5,2  
  SJM992 16,9 41,0 25,7 3,3 13,1  
  SJM051 11,2 45,0 34,3 2,0 7,5  
  SJM062 9,4 43,7 38,7 3,3 4,5 0,5 
  SJM091 18,7 48,9 24,1 3,5 4,0 0,8 
  SJM112 15,0 55,0 23,9 2,2 3,4 0,6 
  SJM131 18,2 43,8 24,2 2,7 10,5 0,7 

         
S15 med mladimi in 

starimi              
SJM922 5,1 24,2 40,4 24,1 6,2  

 SJM981 5,6 21,4 45,7 20,1 7,4  
  SJM992 5,3 20,4 51,8 14,2 8,3  
  SJM051 4,7 22,9 52,4 14,8 5,3  
  SJM062 3,9 20,7 57,3 14,9 2,8 0,4 
  SJM112 2,0 18,5 59,1 16,5 3,2 0,7 
  SJM131 3,3 14,5 53,4 24,1 4,6 0,3 

         
S16 med moškimi in 

ženskami         
SJM992 1,9 11,1 51,3 24,8 11,0  

 SJM051 1,7 12,4 57,2 22,6 6,2  
  SJM062 1,7 10,8 62,3 21,0 3,6 0,6 
  SJM112 1,1 11,3 62,1 21,4 3,4 0,7 
  SJM131 1,3 10,9 50,8 30,5 6,0 0,5 
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zelo ostri 

spori 
1 

ostri 
2 

niso 
preveč 
ostri 

3 

ni teh 
sporov, 

konfliktov 
4 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

S17 med Slovenci in 
priseljenci         

SJM992 10,8 29,2 37,9 10,2 12,0  
 SJM051 10,3 41,6 35,8 6,7 5,6  
  SJM062 11,1 38,3 41,0 5,5 3,7 0,5 
  SJM112 4,2 31,4 48,5 10,4 5,1 0,4 
  SJM131 3,5 26,3 49,2 12,1 8,4 0,5 

         
S18 med političnimi 

levičarji in političnimi 
desničarji 

SJM051 14,9 41,2 24,8 3,1 16,1  
 SJM062 15,4 44,5 23,4 2,6 13,3 0,9 
 SJM112 33,2 44,6 14,4 2,1 5,1 0,6 
  SJM131 40,6 31,6 13,3 2,1 11,7 0,8 

         
S19 med vernimi in 

nevernimi          
SJM051 5,0 20,0 46,9 19,2 9,0  

 SJM062 6,3 23,4 46,4 18,0 5,5 0,4 
  SJM112 2,9 16,9 50,1 23,3 6,1 0,7 
  SJM131 6,6 16,2 40,2 26,0 10,3 0,6 

 
* Pri prejšnjih meritvah: »med vodstvi podjetij in delavci«   
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ZAUPANJE V INSTITUCIJE 
 
S20   Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na druge. 
 Ocenite vaše zaupanje na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da sploh ne zaupate, 10 
 pa, da povsem zaupate. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:    
 

kako 
zaupate 

sploh ne                                                                    povsem zaupam                                                                     
zaupam 

ne  
vem b.o. 

a. družini in sorodnikom                   
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

SJM091 0,6 0,0 0,4 0,3 1,0 4,4 2,0 5,3 12,9 21,8 50,6 0,3 0,6 
SJM131 0,5 0,1 0,3 0,4 0,4 2,9 1,4 4,1 10,8 16,3 61,7 0,6 0,6 

              
b. cerkvi in duhovnikom         

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM091 20,1 8,7 10,6 8,8 7,1 15,3 6,4 6,9 5,8 4,5 3,3 1,1 1,2 
SJM131 24,1 8,2 10,7 11,0 6,0 15,1 5,6 4,6 5,6 2,1 3,2 2,7 1,1 

              
c. sosedom                

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM091 5,1 3,7 5,1 8,7 8,8 23,7 11,0 11,5 12,1 4,9 3,8 1,2 0,5 
SJM131 2,4 1,6 3,2 4,0 6,6 24,0 13,1 15,8 15,2 6,6 6,1 0,9 0,5 

              
d. televiziji, časopisom, radiu            

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM091 4,8 3,6 10,9 13,7 13,5 26,1 10,6 8,3 5,7 1,2 1,0 0,3 0,3 
SJM131 4,9 2,8 9,0 14,0 13,8 27,3 11,5 9,2 4,8 0,4 0,8 1,3 0,4 

              
o. političnim strankam            
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM131 26,1 12,1 19,1 16,4 8,3 10,7 2,0 1,4 0,4 0,4 0,2 2,2 0,7 

              
e. Državnemu zboru                    
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM022 11,1 4,6 9,5 15,1 10,1 22,6 7,1 8,2 5,3 1,1 1,3 4,0  
SJM042 8,4 6,1 10,1 15,2 10,3 22,8 6,0 8,4 6,3 1,2 1,4 3,8  
SJM061 9,2 5,1 9,0 12,5 12,1 21,6 8,8 7,6 5,6 2,0 1,6 4,7 0,1 
SJM091 10,6 6,7 14,6 17,6 12,5 18,4 5,8 6,1 2,8 0,7 0,6 3,3 0,5 
SJM131 21,2 10,9 19,0 16,0 8,5 12,3 3,9 2,2 0,9 0,5 0,2 3,7 0,8 

              
f. Predsedniku republike                    
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM091 7,7 5,4 11,3 11,6 9,4 18,2 8,5 8,0 8,8 3,5 3,4 3,6 0,7 
SJM131 13,0 6,3 12,6 11,6 10,6 17,8 5,8 7,3 6,4 2,6 2,0 3,3 0,7 

              
g. Vladi Republike Slovenije                   
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM091 8,7 6,5 12,2 15,6 9,8 19,1 7,5 6,9 5,7 2,3 1,3 3,8 0,6 
SJM131 20,0 9,4 14,4 16,7 9,1 13,8 5,2 3,6 2,4 1,5 0,4 3,1 0,5 
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kako 
zaupate 

sploh ne                                                                    povsem zaupam                                                                     
zaupam 

ne  
vem b.o. 

p. pravnemu sistemu RS           
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM131 17,7 8,8 14,8 14,9 10,3 13,5 5,7 4,9 2,7 1,3 0,6 4,3 0,7 

              
h. Slovenski vojski                   
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM091 4,1 3,5 7,2 10,3 10,0 20,3 9,7 12,1 10,3 3,5 3,0 4,5 1,3 
SJM131 4,0 2,7 5,4 7,4 7,0 20,4 9,9 11,1 10,2 5,0 5,0 10,8 1,1 

 
 
              
i. sodiščem                   
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM091 7,3 5,6 10,0 12,1 11,1 18,0 8,0 11,4 8,0 2,1 1,7 4,0 0,7 
SJM131 13,1 7,8 12,3 13,5 10,0 18,4 7,3 5,7 4,9 0,7 1,2 4,7 0,5 

              
j. policiji                 

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM022 8,1 3,6 8,7 10,5 8,1 20,2 9,5 9,7 11,1 4,5 3,8 2,3  
SJM042 7,1 5,2 8,8 11,6 9,2 20,7 8,4 10,0 9,6 3,5 3,1 2,9  
SJM061 6,2 4,5 8,2 10,8 8,9 18,6 10,4 9,2 10,7 5,2 4,7 2,6 0,0 
SJM091 5,5 4,6 8,6 11,6 9,9 16,5 12,4 11,6 10,7 3,4 1,9 2,5 0,7 
SJM131 5,6 3,9 6,3 8,7 7,7 23,7 12,8 12,8 9,8 2,5 2,8 3,2 0,3 

              
k. bankam                   
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM091 4,1 3,0 6,6 9,7 12,2 19,6 11,1 10,7 12,2 4,9 3,0 2,4 0,5 
SJM131 10,1 5,9 9,6 13,8 10,9 19,0 7,9 11,1 4,4 2,1 2,0 2,9 0,4 

              
r. menedžerjem, direktorjem           
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM131 15,0 9,0 13,7 14,1 8,6 16,3 5,5 5,0 2,0 0,6 0,2 9,2 0,8 

              
l. zvezi NATO                   
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM091 7,5 4,2 8,6 12,9 8,7 18,9 8,8 9,3 6,7 2,1 2,3 8,6 1,4 
SJM131 10,0 5,5 9,1 8,3 7,0 16,7 6,0 6,3 5,1 2,3 2,1 20,3 1,1 

              
m. Evropski uniji (EU) (v predhodnih meritvah Evropskemu parlamentu)     

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM022 8,7 3,6 6,7 8,3 8,3 19,7 9,2 9,3 7,8 3,2 1,8 13,5  
SJM042 5,8 4,9 8,8 10,3 8,3 20,0 8,3 9,6 7,5 2,3 0,8 13,5  
SJM061 5,5 3,3 6,0 8,5 11,4 19,8 9,8 10,2 9,8 3,5 2,4 9,9 0,0 
SJM091 4,8 3,8 7,1 12,1 9,9 20,2 10,3 9,6 8,5 4,0 2,0 6,9 0,8 
SJM131 5,9 4,2 8,3 12,8 7,8 21,3 9,8 9,6 5,7 2,1 1,1 10,6 0,8 
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kako 
zaupate 

sploh ne                                                                    povsem zaupam                                                                     
zaupam 

ne  
vem b.o. 

n. Organizaciji Združenih narodov (OZN)        
 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

SJM022 8,6 3,4 7,2 9,0 6,8 18,2 8,6 9,6 8,6 5,3 3,9 10,9  
SJM042 8,6 5,2 8,3 9,6 9,0 17,8 7,5 9,3 9,3 3,0 2,4 10,2  
SJM061 6,0 3,1 6,2 8,9 10,2 18,1 10,0 9,5 10,0 4,3 3,8 9,9 0,0 
SJM091 5,4 3,2 6,9 10,5 10,2 18,3 11,2 8,7 7,4 3,8 2,4 11,0 0,9 
SJM131 5,9 4,0 6,7 10,9 8,7 16,5 8,0 11,1 6,5 2,2 1,4 16,7 1,3 

              
s. humanitarnim organizacijam (RK, Karitas, Unicef,…)       

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM131 6,3 4,1 8,6 11,9 6,7 18,7 9,2 11,7 10,8 4,7 4,3 2,7 0,4 

 
              
t. Evru              

 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
SJM131 4,5 2,8 5,4 10,9 7,4 20,1 8,7 13,1 12,6 4,6 4,6 5,0 0,4 

   
Dosedanje meritve: 
 

 

Kako zaupate: 

 sploh 
nič 
1 

le malo 
2 

precej 
3 

v celoti 
4 

ne vem 
8 

a. družini in sorodnikom         SJM911 1,3 11,1 36,0 51,3 0,3 
  SJM912 1,7 9,0 34,8 53,2 1,3 
  SJM931 1,8 8,6 32,8 55,3 1,4 
  SJM944 1,5 8,2 33,5 55,9 0,9 
  SJM951 1,9 7,6 32,8 56,9 0,9 
  SJM961 2,1 10,4 30,0 56,9 0,8 
  SJM962 0,8 4,1 29,3 65,3 0,2 
  SJM971 1,6 10,5 41,2 45,5 1,3 
  SJM982 1,5 8,6 34,6 54,4 0,9 
  SJM991 0,9 6,6 28,8 63,2 0,5 
  SJM001 1,0 4,4 29,8 63,8 1,0 
  SJM012 1,6 6,8 34,5 56,5 0,6 
  SJM021 1,5 9,8 34,5 53,6 0,6 
        SJM031 0,8 7,5 30,3 61,0 0,5 
  SJM033+4 0,7 4,7 32,9 61,2 0,5 
  SJM052 1,0 4,7 22,7 70,8 0,9 
  SJM071 1,0 3,7 20,1 74,5 0,8 
  SJM092 1,2 3,8 21,6 72,9 0,5 
  SJM121 0,7 4,0 18,6 75,9 0,9 
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Kako zaupate: 

 sploh 
nič 
1 

le malo 
2 

precej 
3 

v celoti 
4 

ne vem 
8 

b. cerkvi in duhovnikom          SJM911 26,2 38,8 18,4 10,2 6,4 
  SJM912 29,1 37,9 19,7 6,1 7,2 
  SJM931 31,6 39,0 15,3 5,0 9,1 
  SJM944 38,2 36,3 13,5 3,9 8,1 
  SJM951 36,8 36,2 14,8 4,6 7,5 
  SJM961 42,1 34,1 14,6 6,5 2,8 
  SJM962 37,2 35,8 18,8 4,5 3,7 
  SJM971 37,2 35,9 15,1 7,1 4,6 
  SJM982 41,3 37,1 13,2 4,4 4,0 
  SJM991 37,2 38,3 15,2 6,3 2,9 
  SJM001 38,8 39,6 13,2 3,2 5,3 
  SJM012 37,5 34,0 17,3 6,3 4,9 
  SJM021 31,5 33,4 22,6 7,5 5,0 
  SJM031 32,5 38,8 20,0 6,8 1,8 
  SJM033+4 38,8 36,8 15,6 5,8 3,0 
  SJM052 33,8 37,9 19,0 7,4 1,9 
  SJM071 39,6 36,3 15,0 5,2 3,9 
  SJM092 39,7 37,3 17,0 3,2 2,7 
  SJM121 46,9 32,1 14,8 3,8 2,4 
        
c. televiziji, časopisom, radiu SJM911 14,6 55,0 23,5 2,0 4,9 
  SJM912 14,0 58,4 21,6 1,5 4,4 
  SJM931 16,9 59,3 17,3 1,7 4,8 
  SJM944 16,3 56,9 21,6 2,1 3,1 
  SJM951 16,2 57,1 23,2 2,5 1,0 
  SJM961 15,8 52,7 25,1 3,1 3,2 
  SJM962 8,0 54,8 33,7 2,1 1,4 
  SJM971 13,1 52,1 29,1 2,7 3,1 
  SJM982 9,5 53,5 30,8 3,9 2,2 
  SJM991 11,0 57,2 27,8 2,6 1,4 
  SJM001 7,4 38,0 44,3 7,9 2,4 
  SJM012 7,7 45,4 42,1 4,0 0,8 
  SJM021 9,9 52,4 32,9 3,2 1,7 
  SJM031 8,5 46,8 39,1 4,5 1,1 
  SJM033+4 7,6 46,7 41,4 3,7 0,6 
  SJM052 15,2 50,8 28,2 3,9 1,9 
  SJM071 14,3 53,3 28,6 2,6 1,3 
  SJM092 15,6 57,4 23,9 1,6 1,4 
  SJM121 15,1 56,2 25,9 1,6 1,2 
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Kako zaupate: 

 sploh 
nič 
1 

le malo 
2 

precej 
3 

v celoti 
4 

ne vem 
8 

d. šolam, izobraževalnim ustanovam      SJM911 3,6 34,7 44,9 7,0 8,9 
  SJM912 3,6 31,3 49,5 7,2 8,5 
  SJM931 4,4 30,6 46,4 10,4 8,2 
  SJM944 2,6 24,0 56,7 10,7 6,0 
  SJM951 2,8 21,8 55,5 16,1 3,8 
  SJM961 3,6 21,9 55,2 13,6 5,8 
  SJM962 1,0 15,8 66,7 13,6 3,0 
  SJM971 4,1 20,9 54,8 14,8 5,4 
  SJM982 3,6 17,9 56,2 19,9 2,4 
  SJM991 3,1 18,8 59,0 14,0 5,1 
  SJM001 2,3 11,1 57,1 25,6 3,9 
  SJM012 1,5 16,3 62,4 17,9 1,9 
  SJM021 2,0 17,4 56,5 20,7 3,3 
  SJM031 2,7 13,6 61,2 19,2 3,3 
  SJM033+4 2,0 14,3 63,1 19,3 1,2 
  SJM052 4,0 19,7 54,7 18,0 3,7 
  SJM071 1,9 19,8 58,6 17,6 2,1 
  SJM092 2,7 17,4 64,2 12,8 2,8 
  SJM121 2,5 18,6 62,2 13,3 3,4 
        
e. Državnemu zboru                      SJM911 12,0 40,4 30,6 6,3 10,8 
  SJM912 17,8 46,5 17,2 2,9 15,5 
  SJM931 21,6 50,0 13,3 1,7 13,3 
  SJM944 26,5 44,7 12,8 2,2 13,7 
  SJM951 38,7 45,6 9,1 1,0 5,6 
  SJM961 34,6 45,3 9,0 2,2 8,9 
  SJM962 26,6 51,8 16,1 0,7 4,8 
  SJM971 33,9 45,0 11,6 1,5 8,0 
  SJM982 41,7 45,6 8,7 0,4 3,6 
  SJM991 27,6 46,5 12,0 1,8 12,2 
  SJM001 34,4 47,7 10,7 1,0 6,2 
  SJM012 25,4 46,0 21,1 2,5 5,0 
  SJM021 30,3 49,0 15,8 1,9 3,0 
  SJM031 32,8 48,4 13,1 1,5 4,3 
  SJM033+4 25,5 50,4 18,5 2,1 3,4 
  SJM052 22,4 53,6 19,8 1,7 2,6 
  SJM071 22,5 49,9 21,6 2,9 3,2 
  SJM092 26,9 51,1 16,2 1,8 4,0 
  SJM121 43,2 43,6 8,9 0,5 3,8 
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Kako zaupate: 

 sploh 
nič 
1 

le malo 
2 

precej 
3 

v celoti 
4 

ne vem 
8 

f. Predsedniku republike       SJM911 3,4 22,7 48,2 19,6 6,0 
  SJM912 5,1 27,7 45,3 13,8 8,0 
  SJM931 12,3 35,0 32,7 13,9 6,1 
  SJM944 15,2 31,5 30,1 15,2 8,1 
  SJM951 23,8 35,4 26,2 10,1 4,4 
  SJM961 18,3 35,2 29,5 10,7 6,4 
  SJM962 16,1 43,1 30,2 7,0 3,7 
  SJM971 18,1 34,3 28,4 13,4 5,8 
  SJM982 17,8 34,9 30,8 13,2 3,3 
  SJM991 12,7 32,4 34,4 13,8 6,8 
  SJM001 10,6 25,4 37,8 21,4 4,9 
  SJM012 10,2 32,2 41,3 14,3 1,9 
  SJM021 15,5 35,3 35,0 10,9 3,4 
  SJM031 16,2 41,0 32,3 8,3 2,1 
  SJM033+4 15,4 41,6 33,8 7,2 2,0 
  SJM052 13,3 40,2 33,5 9,6 3,4 
  SJM071 18,2 43,5 27,1 7,6 3,6 
  SJM092 17,3 39,6 30,9 9,4 2,8 
  SJM121 24,1 39,1 25,1 8,9 2,8 
        
g. Vladi Republike Slovenije SJM911 13,0 39,2 31,5 11,1 5,2 
  SJM912 11,1 48,0 28,3 6,1 6,6 
  SJM931 30,3 48,7 10,9 2,4 7,7 
  SJM944 30,7 48,7 11,0 3,3 6,3 
  SJM951 22,1 45,2 23,0 4,9 4,8 
  SJM961 18,6 45,1 22,8 5,9 7,6 
  SJM962 17,9 48,0 26,3 3,5 4,3 
  SJM971 22,3 43,9 22,5 5,2 6,0 
  SJM982 24,2 46,1 21,7 4,6 3,4 
  SJM991 25,6 52,1 16,1 1,8 4,4 
  SJM001 13,4 37,5 34,1 9,8 5,2 
  SJM012 13,9 42,1 33,4 7,9 2,6 
  SJM021 21,7 44,9 25,0 4,7 3,7 
  SJM031 17,3 45,0 29,6 5,0 3,0 
  SJM033+4 15,5 47,6 30,5 4,4 1,9 
  SJM052 15,5 45,3 29,4 6,1 3,7 
  SJM071 19,8 46,3 25,5 5,2 3,1 
  SJM092 19,1 48,5 24,9 4,3 3,1 
  SJM121 39,4 42,7 13,1 1,9 2,9 
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Kako zaupate: 

 sploh 
nič 
1 

le malo 
2 

precej 
3 

v celoti 
4 

ne vem 
8 

h. Slovenski vojski  SJM911 9,5 27,3 33,8 20,6 8,9 
  SJM912 5,1 25,9 46,0 13,8 9,0 
  SJM931 13,0 35,5 33,4 8,4 9,7 
  SJM944 11,2 31,7 37,4 11,3 8,5 
  SJM951 24,6 40,6 22,7 6,3 5,8 
  SJM961 22,6 36,5 25,6 7,5 7,8 
  SJM962 17,1 39,6 32,8 5,1 5,4 
  SJM971 20,8 38,3 24,6 7,1 9,2 
  SJM982 19,5 39,1 27,6 7,6 6,0 
  SJM991 10,3 35,8 37,7 8,6 7,7 
  SJM001 11,1 29,7 40,5 12,8 5,9 
  SJM012 11,7 38,8 36,8 9,1 3,6 
  SJM021 15,8 41,1 31,8 7,1 4,2 
  SJM031 15,5 39,7 34,7 7,0 3,2 
  SJM033+4 8,1 33,1 46,2 9,2 3,3 
  SJM052 10,0 32,3 37,4 13,9 6,4 
  SJM071 10,3 32,4 40,0 12,3 5,1 
  SJM092 10,9 35,6 38,7 9,8 5,0 
  SJM121 11,3 28,2 43,5 9,6 7,4 
        
i. sodiščem             SJM911 14,3 37,5 28,9 5,8 13,5 
  SJM912 12,9 38,6 26,5 4,9 17,0 
  SJM931 18,4 40,7 21,5 3,1 16,3 
  SJM944 19,1 39,3 22,6 3,6 15,4 
  SJM951 23,8 43,3 22,2 3,5 7,2 
  SJM961 23,9 41,0 20,3 4,0 10,9 
  SJM962 14,3 44,3 33,4 4,1 4,0 
  SJM971 21,3 40,6 25,4 4,2 8,5 
  SJM982 15,7 45,8 27,9 5,3 5,3 
  SJM991 16,2 46,1 27,2 4,4 6,1 
  SJM001 11,9 35,7 36,8 8,5 7,0 
  SJM012 14,0 40,9 35,2 6,5 3,4 
  SJM021 15,9 44,2 31,1 4,5 4,5 
  SJM031 17,1 44,4 30,8 5,1 2,7 
  SJM033+4 17,8 45,4 30,2 4,2 2,4 
  SJM052 21,4 43,8 24,8 5,9 4,2 
  SJM071 22,0 43,2 25,0 5,7 4,1 
  SJM092 21,1 45,6 23,8 5,1 4,4 
  SJM121 27,7 46,1 19,0 1,9 5,3 
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Kako zaupate: 

 sploh 
nič 
1 

le malo 
2 

precej 
3 

v celoti 
4 

ne vem 
8 

j. policiji                   SJM911 15,7 34,1 32,1 10,5 7,6 
  SJM912 14,7 40,1 26,8 4,4 13,9 
  SJM931 21,5 45,4 17,6 3,0 12,5 
  SJM944 20,8 40,8 23,4 4,5 10,5 
  SJM951 19,4 49,9 23,2 5,1 2,5 
  SJM961 15,2 45,2 27,7 6,3 5,7 
  SJM962 12,3 42,5 36,8 4,6 3,9 
     SJM971 16,8 43,1 28,9 4,7 6,4 
  SJM982 15,0 44,2 29,9 6,9 4,0 
  SJM991 14,0 44,8 30,5 5,8 5,0 
  SJM001 10,0 32,4 42,0 11,1 4,5 
  SJM012 11,4 39,6 38,0 8,9 2,1 
  SJM021 14,4 42,2 34,6 5,4 3,3 
  SJM031 14,4 43,6 34,5 5,4 2,1 
  SJM033+4 12,5 41,0 39,5 5,3 1,8 
  SJM052 16,5 40,8 32,5 6,9 3,3 
  SJM071 13,5 39,9 37,6 6,9 2,1 
  SJM092 12,3 39,4 40,1 6,2 2,0 
  SJM121 10,1 35,0 45,3 7,2 2,5 
        
k. evropski valuti evru                 SJM071 7,8 26,9 46,0 15,0 4,3 
  SJM092 7,6 28,4 47,4 13,3 3,3 
  SJM121 8,6 40,4 41,2 6,1 3,7 
        
l. Humanitarnim organizacijam (Rdeči  SJM071 15,8 41,1 33,2 7,4 2,5 
 križ, Karitas, Unicef ...) SJM092 12,7 37,8 37,3 9,6 2,7 
  SJM121 23,0 41,1 27,3 6,3 2,3 
        
m. Varuhu človekovih pravic             SJM033+4 7,9 33,9 43,5 0,6 4,2 
  SJM052 12,1 31,1 38,7 12,1 6,0 
  SJM071 11,3 37,2 37,6 8,8 5,1 
  SJM092 9,1 34,8 42,7 8,2 5,2 
  SJM121 11,7 38,1 35,4 5,9 8,9 
        
n. Slovenski obveščevalno varnostni  SJM071 32,2 40,9 13,7 1,9 11,4 
 agenciji (SOVA) SJM092 26,3 41,6 11,7 1,6 18,9 
  SJM121 20,2 37,7 13,8 1,1 27,1 
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Kako zaupate: 

 sploh 
nič 
1 

le malo 
2 

precej 
3 

v celoti 
4 

ne vem 
8 

o. sindikatom SJM911 28,9 41,3 12,8 2,5 14,6 
  SJM912 23,4 44,4 13,9 2,3 16,0 
  SJM923 25.4 41.5 11.3 1.8 20.0 
  SJM931 34.1 37.2 10.2 1.2 17.4 
  SJM944 31.3 39.6 10.5 1.5 17.1 
  SJM951 32.5 41.7 12.1 2.4 11.3 
  SJM961 30.4 39.6 11.7 2.5 15.8 
  SJM962 9,0 41,1 34,0 5,4 10,6 
  SJM971 34.8 37.5 11.0 2.0 14.8 
  SJM982 14.8 45.9 24.0 5.0 10.3 
  SJM991 26.9 43.0 13.5 2.2 14.5 
  SJM001 12.0 34.9 33.3 6.6 13.2 
  SJM012 12.0 43.9 30.9 5.4 7.6 
  SJM021 12.2 39.2 34.9 5.7 8.0 
  SJM031 11.0 41.4 32.8 6.4 8.4 
  SJM033+4 10.5 40.6 36.9 5.7 6.2 
  SJM051 10.8 36.0 36.0 8.4 8.8 
  SJM092 16,5 46,2 25,6 3,6 8,2 
  SJM121 26,1 41,8 22,8 2,5 6,8 

 
 
VREDNOTE: SVOBODA, ENAKOST, VARNOST 
 
S21 Katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju?  Pomembni sta tako svoboda 
 kot enakost. Toda če bi morali izbrati eno ali drugo...  
 

  SJM062 SJM071 SJM091 SJM112 SJM131 

1 - bi ocenil/a, da je osebna svoboda 
pomembnejša, to je, da lahko živiš v 
svobodi in se razvijaš brez ovir, ali 54,3 55,6 48,4 49,2 

 
 

52,3 
2 - bi ocenil/a, da je enakost pomembnejša, to 

je, da nihče ni zapostavljen in da razlike 
med socialnimi razredi niso prevelike  33,8 33,0 38,1 41,5 

 
 

35,2 
3 - ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo 6,8 5,0 7,2 5,6 8,2 
8 - ne vem, b.o. 5,1 6,4 6,3 3,7 4,3 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM 
921 

SJM 
944 

SJM 
993 

SJM 
001 

SJM 
012 

SJM 
021 

SJM 
031 

SJM 
034 

SJM 
051 

1 - svoboda 34,9 48,2 43,5 39,4 47,1 48,6 53,4 53,4 50,3 
2 - enakost  39,8 35,5 42,5 46,7 41,9 40,6 37,8 36,8 38,8 
3 - ne 

soglašam  
8,5 6,8 7,8 5,9 6,2 4,6 6,2 5,6 5,4 

9 - ne vem, b.o. 16,6 9,6 6,2 8,0 4,8 6,2 2,5 4,2 5,5 
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S22 Katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju? Pomembni sta tako svoboda 
 kot varnost. Toda če bi moral/a izbrati eno ali drugo...  
 

  SJM062 SJM071 SJM091 SJM112 SJM131 

1 - bi ocenil/a, da je osebna svoboda 
pomembnejša, to je, da lahko živiš v 
svobodi in se razvijaš brez ovir, ali 29,6 35,8 29,8 28,5 

 
 

31,5 
2 - bi ocenil/a, da je varnost pomembnejša, 

to je, da moje življenje ni ogroženo in se 
počutim varnega  57,9 53,3 56,9 60,9 

 
 

54,8 
3 - ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo 7,2 4,8 6,2 6,0 8,9 
8 - ne vem  5,3 6,1 5,6 3,3 4,6 
9 - b.o.   1,5 1,3 0,3 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM012 SJM021 SJM031 SJM034 SJM051 

1 - svoboda 32,5 32,1 37,0 28,6 28,8 
2 - varnost  55,8 57,2 53,9 62,0 60,1 
3 - ne 

soglašam  
6,1 4,5 6,0 4,7 4,6 

9 - ne vem, 
b.o. 

5,6 6,2 3,2 4,7 6,5 

 
 
S23 In katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju? Pomembni sta tako  
 enakost kot varnost. Toda če bi moral/a izbrati eno ali drugo...  
 

  SJM062 SJM071 SJM091 SJM112 SJM131 

1 - bi ocenil, da je enakost pomembnejša, to 
je, da nihče ni zapostavljen in da razlike 
med socialnimi razredi niso prevelike ali 29,2 31,0 26,6 32,9 

 
 

25,6 
2 - bi ocenil, da je varnost pomembnejša, to 

je, da moje življenje ni ogroženo in se 
počutim varnega 58,6 56,4 58,9 55,3 

 
 

58,8 
3 - ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo 6,6 4,9 6,5 7,2 9,1 
8 - ne vem 5,6 7,7 6,7 3,5 6,1 
9 - b.o.   1,4 1,1 0,3 

 
Dosedanje meritve:  
 

  SJM034 SJM051 

1 - enakost 34,0 29,7 
2 - varnost 55,2 59,2 
3 - ne 

soglašam  4,9 4,9 
9 - ne vem, 

b.o. 5,9 6,2 
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S24  Povejte prosim, kdo naj bi bil po vašem mnenju predvsem odgovoren za to, da bi imeli 
 ljudje primeren življenjski standard? Prosim, ocenite na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0  
            pomeni 'to je predvsem odgovornost posameznika', 10 pa 'to je predvsem odgovornost  
 države'.  
 

 to je predvsem 
odgovornost 
posameznika   

          to je predvsem 
odgovornost 

države 
ne 

vem b.o. 
 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99 

SJM061 4,2 2,6 4,1 4,5 4,5 19,3 7,7 10,0 11,9 8,1 21,1 1,8 0,1 
SJM091 1,9 1,0 2,3 3,5 3,7 25,8 10,5 13,5 15,0 7,5 12,7 1,7 0,8 
SJM112 1,6 1,8 2,5 4,2 5,0 26,1 11,4 12,1 11,8 7,4 15,1 0,7 0,4 
SJM131 2,9 2,2 3,4 5,1 3,6 26,9 7,4 9,3 13,3 5,9 17,4 2,4 0,2 

 
 
 
VREDNOTE - POJMI 
 
 
Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega  
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen ali zelo negativen  
odnos.   
 

   zelo 
negativen 

1 
negativen 

2 

niti - 
niti 
3 

pozitiven 
4 

zelo 
pozitiven 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

S25 narod SJM912 0,1 1,7 10,6 50,8 30,3 6,5 
  SJM923 0,3 2,6 15,5 54,7 20,2 6,6 
  SJM931 0,4 2,7 15,4 53,4 21,0 7,1 
  SJM942 0,9 2,8 23,7 45,5 19,3 7,7 
  SJM953 0,4 1,6 9,0 57,0 32,0 - 
  SJM961 1,0 2,9 25,4 55,7 14,7 0,3 
  SJM982 0,5 4,7 23,0 57,8 14,0 - 
  SJM994 0,5 2,0 19,3 61,4 16,4 0,4 
  SJM001 0,5 2,9 19,1 60,1 15,4 2,0 
  SJM012 0,9 5,2 25,6 57,5 8,9 1,9 
  SJM021 1,3 3,7 24,2 56,1 10,8 3,8 
  SJM031 0,8 5,2 25,2 57,2 9,9 1,7 
  SJM033+4 0,8 3,1 18,8 62,0 13,2 2,0 
  SJM051 0,9 4,3 24,2 58,0 9,9 2,8 
  SJM062 1,6 3,8 20,0 58,6 13,2 2,8 
  SJM072 0,8 3,5 22,9 56,8 13,1 3,0 
  SJM092 0,7 4,4 21,4 62,2 8,8 2,6 
  SJM0112 0,6 1,9 15,6 65,9 11,6 4,5 
  SJM121 0,9 3,7 14,5 66,7 9,6 4,7 
  SJM131 1,0 3,8 15,8 63,3 13,6 2,6 
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   zelo 
negativen 

1 
negativen 

2 

niti - 
niti 
3 

pozitiven 
4 

zelo 
pozitiven 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

S26 socializem SJM953 3,8 23,7 41,6 27,9 3,0 - 
  SJM961 8,5 25,2 43,9 18,8 2,9 0,6 
  SJM982 2,9 24,1 42,9 26,1 3,8 0,1 
  SJM994 3,7 23,7 44,7 23,7 3,9 0,4 
  SJM001 3,4 20,5 35,0 31,1 3,9 6,1 
  SJM012 3,3 20,7 37,7 29,0 2,7 6,7 
  SJM021 4,1 16,7 36,5 28,5 4,4 9,8 
  SJM031 3,1 21,0 37,4 28,3 3,6 6,6 
  SJM033+4 4,8 18,3 38,9 27,9 4,5 5,7 
  SJM051 3,3 16,0 38,3 27,2 4,3 10,9 
  SJM062 3,5 15,2 37,9 29,8 5,4 8,3 
  SJM072 2,8 19,6 40,2 25,9 3,9 7,6 
  SJM092 3,1 17,6 37,6 32,1 4,9 4,5 
  SJM0112 1,7 14,0 35,3 40,1 3,9 4,9 
  SJM121 1,8 14,1 29,5 41,1 5,2 8,3 
  SJM131 2,0 15,8 33,3 33,7 7,4 7,8 

         
S27 ukinitev smrtne  

kazni 
SJM912    3,0 12,8 20,0 35,0 19,3 9,9 

 SJM923    4,8 17,2 22,6 29,4 12,5 13,3 
  SJM942    6,0 17,4 15,6 25,8 23,0 12,2 
  SJM953    4,7 20,5 22,2 35,4 17,2 - 
  SJM961    7,0 19,7 28,4 28,4 16,0 0,4 
  SJM982    8,3 22,5 24,5 30,6 14,0 0,1 
  SJM994    4,5 19,9 25,0 38,1 11,9 0,6 
  SJM001    4,8 19,2 21,2 32,4 16,7 5,7 
  SJM012    8,1 20,4 17,0 35,2 14,1 5,2 
  SJM021    7,2 19,1 20,7 28,9 17,2 6,8 
  SJM031    4,7 18,0 17,5 38,8 15,7 5,4 
  SJM033+4  6,4 18,4 19,6 35,3 16,8 3,4 
  SJM051    3,4 16,8 20,2 36,1 14,0 9,6 
  SJM062   6,9 15,9 19,7 36,0 14,7 6,9 
  SJM072 5,1 15,9 23,7 36,8 12,3 6,1 
  SJM092 5,7 20,9 24,3 32,8 12,3 4,1 
  SJM0112 2,9 17,6 24,9 31,8 15,8 7,0 
  SJM121 3,1 13,5 17,7 45,4 13,6 6,7 
  SJM131 4,1 13,8 22,1 35,2 17,3 7,5 
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   zelo 
negativen 

1 
negativen 

2 

niti - 
niti 
3 

pozitiven 
4 

zelo 
pozitiven 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

S28 globalizacija              SJM001   4,4 27,7 37,9 8,9 2,2 18,8 
  SJM012   5,6 19,6 37,3 16,0 2,2 19,3 
  SJM021   5,4 23,7 34,0 14,2 2,0 20,7 
  SJM031   4,7 17,6 34,5 21,6 2,0 19,7 
  SJM033+4 6,7 18,4 36,1 19,8 3,2 15,9 
  SJM051   4,9 18,7 32,5 16,9 3,2 23,9 
  SJM062   4,7 19,0 36,4 19,8 2,2 17,9 
  SJM072 4,6 22,3 36,3 20,3 1,8 14,8 
  SJM092 7,2 26,8 32,5 17,5 2,7 13,2 
  SJM0112 3,2 25,0 34,4 20,9 1,8 14,7 
  SJM121 5,5 29,4 30,8 16,4 1,3 16,7 
  SJM131 6,2 23,4 34,1 16,0 2,1 18,2 

         
S29 pravica do splava    SJM923   3,2 8,2 16,5 41,8 22,3 7,9 
  SJM931   4,6 11,6 14,9 37,9 24,1 7,0 
  SJM942   6,5 10,8 15,3 29,6 29,7 8,2 
  SJM953   5,2 10,7 18,6 38,9 26,6 - 
  SJM961   5,6 8,2 24,7 39,6 21,5 0,5 
  SJM982   2,9 10,3 20,4 39,2 27,1 - 
  SJM994   2,8 10,9 23,0 43,6 19,2 0,5 
  SJM001   4,4 10,5 16,5 41,6 24,0 3,0 
  SJM012   4,1 10,1 16,7 41,6 23,3 4,2 
  SJM021   5,1 8,5 12,9 42,4 27,0 4,2 
  SJM031   4,6 11,7 14,7 43,4 21,7 3,8 
  SJM033+4 4,3 10,9 16,3 42,9 22,6 2,8 
  SJM051   4,5 8,5 16,0 46,4 19,1 5,6 
  SJM062   5,5 12,9 18,0 42,2 16,4 5,1 
  SJM072 3,9 11,3 16,1 45,4 17,8 5,4 
  SJM092 2,4 11,8 15,9 46,0 20,3 3,7 
  SJM0112 3,1 10,9 19,0 46,8 15,0 5,3 
  SJM121 2,9 9,2 15,8 52,4 15,1 4,7 
  SJM131 2,6 6,5 15,5 44,4 25,8 5,2 
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   zelo 
negativen 

1 
negativen 

2 

niti - 
niti 
3 

pozitiven 
4 

zelo 
pozitiven 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

S30 internet                    SJM001    0,9 3,4 15,6 40,7 27,6 11,8 
  SJM012    1,2 3,7 16,1 41,9 27,4 9,7 
  SJM021    0,3 4,0 13,1 41,6 30,2 10,9 
  SJM031    0,5 3,1 8,9 47,2 29,1 11,4 
  SJM033+4  1,0 3,1 13,1 46,2 29,8 6,9 
  SJM051    1,2 3,7 12,6 46,4 24,1 12,1 
  SJM062   0,9 3,4 13,8 45,9 28,3 7,8 
  SJM072 1,0 2,8 13,5 48,7 25,9 8,1 
  SJM092 0,8 4,3 12,3 45,8 30,3 6,5 
  SJM0112 0,7 3,3 11,8 50,2 26,2 7,8 
  SJM121 0,6 3,5 12,6 54,1 22,1 7,3 
  SJM131 0,7 3,1 13,7 46,5 27,9 8,1 

         
S31 slovensko 

domobranstvo     
SJM942   13,6 23,4 30,1 13,0 4,0 15,9 

 SJM953   11,3 34,8 39,2 12,9 1,7 - 
  SJM961   18,7 26,9 42,7 8,4 2,3 1,1 
  SJM982   14,0 28,6 44,0 11,4 1,6 0,4 
  SJM994   8,3 29,3 48,6 11,6 1,6 0,5 
  SJM001   16,7 24,1 31,5 14,9 2,0 10,7 
  SJM012   15,6 24,2 33,6 13,1 1,8 11,7 
  SJM021   17,4 23,5 32,5 12,1 2,6 11,9 
  SJM031   11,9 22,2 33,6 17,2 2,1 13,0 
  SJM033+4 13,4 25,4 34,0 14,3 3,3 9,5 
  SJM051   12,2 20,0 29,1 15,3 3,7 19,8 
  SJM062   14,6 21,7 30,5 17,9 3,0 11,3 
  SJM072 13,4 21,8 30,8 19,2 3,0 11,9 
  SJM092 14,5 25,0 28,6 18,2 4,4 9,3 
  SJM0112 12,3 33,3 24,7 16,1 3,6 9,1 
  SJM121 14,6 33,1 22,9 13,6 3,3 12,5 
  SJM131 13,8 21,9 27,1 15,9 5,1 16,1 

         
S32 evtanazija SJM131 5,8 12,7 28,1 28,2 8,4 16,7 
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   zelo 
negativen 

1 
negativen 

2 

niti - 
niti 
3 

pozitiven 
4 

zelo 
pozitiven 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

S33 verouk v šolah         SJM922   16,0 22,8 24,8 22,7 4,7 9,0 
  SJM931   18,0 23,2 23,8 21,6 4,8 8,6 
  SJM942   16,9 22,4 26,4 19,1 7,3 7,7 
  SJM953   16,5 30,8 26,7 20,4 5,5 - 
  SJM961   22,2 27,2 27,5 17,3 5,5 0,3 
  SJM982   22,1 32,3 23,3 18,6 3,6 0,1 
  SJM994   15,2 32,7 29,0 19,9 2,7 0,5 
  SJM001   24,2 34,4 20,6 15,0 3,4 2,4 
  SJM012   23,3 30,8 21,7 17,9 3,3 3,0 
  SJM021   26,6 27,3 21,4 16,2 4,4 4,1 
  SJM031   18,6 31,5 22,2 19,5 4,8 3,4 
  SJM033+4 21,4 30,3 24,5 17,9 3,5 2,2 
  SJM051   16,7 34,2 24,2 15,6 3,4 6,0 
  SJM062   21,4 30,8 21,1 18,8 4,1 3,7 
  SJM072 23,6 27,7 25,7 14,5 2,8 5,7 
  SJM092 22,7 29,7 26,5 13,9 3,1 4,1 
  SJM0112 18,6 36,3 21,7 15,5 2,4 5,4 
  SJM121 23,4 36,2 20,6 13,1 1,3 5,5 
  SJM131 26,2 28,6 23,1 14,5 2,3 5,4 

         
S34 sindikalne pravice 

delavcev   
SJM942   1,9 4,8 15,0 44,9 24,0 9,5 

 SJM953   1,3 3,6 12,0 50,0 33,1 - 
  SJM961   1,7 4,4 20,7 52,2 20,4 0,6 
  SJM982   1,7 6,9 15,2 53,2 23,0 - 
  SJM994   0,9 3,9 23,7 54,4 16,7 0,5 
  SJM001   2,4 7,1 17,3 44,1 25,3 3,8 
  SJM012   3,5 10,8 16,2 45,7 19,0 4,8 
  SJM021   3,0 8,2 17,1 43,5 23,1 5,1 
  SJM031   2,8 10,6 19,7 46,8 15,4 4,8 
  SJM033+4 1,8 4,5 13,5 54,1 22,8 3,1 
  SJM051   2,3 4,5 18,3 52,2 17,1 5,7 
  SJM062   1,0 4,1 14,6 55,4 19,8 5,1 
  SJM072 1,5 3,8 15,0 54,5 20,6 4,7 
  SJM092 1,7 4,5 18,2 53,5 18,4 3,7 
  SJM0112 1,0 3,6 15,8 57,2 16,7 5,6 
  SJM121 3,1 5,3 16,3 58,5 12,0 4,8 
  SJM131 0,8 4,0 14,8 45,8 31,0 3,7 
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   zelo 
negativen 

1 
negativen 

2 

niti - 
niti 
3 

pozitiven 
4 

zelo 
pozitiven 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

S35 slovenski partizani    SJM942    3,6 8,9 34,7 27,6 13,5 11,6 

 SJM953    0,7 4,3 26,6 51,4 16,9 - 
  SJM961    2,6 9,8 42,1 35,4 9,5 0,7 
  SJM982    1,7 4,8 36,3 41,4 15,8 - 
  SJM994    1,2 6,5 41,1 41,6 9,2 0,5 
  SJM001    1,5 5,4 30,2 40,9 13,9 8,1 
  SJM012    1,8 5,8 34,8 41,0 9,7 6,9 
  SJM021    2,1 7,9 32,3 36,8 12,6 8,3 
  SJM031    2,1 6,7 32,3 41,3 10,3 7,2 
  SJM033+4  2,2 7,9 33,5 39,4 10,6 6,5 
  SJM051    2,3 7,3 28,4 38,9 10,5 12,6 
  SJM062   2,0 7,3 33,0 36,7 10,5 10,6 
  SJM072 2,9 9,7 26,9 40,2 10,2 10,1 
  SJM092 3,1 9,0 29,1 38,5 12,4 7,9 
  SJM0112 1,2 6,3 27,7 46,2 11,2 7,4 
  SJM121 2,1 9,1 22,5 46,1 11,2 8,9 
  SJM131 1,7 7,6 26,6 37,6 15,2 11,2 

         
S36 enakost med 

spoloma    
SJM942   0,4 0,9 9,6 33,2 50,8 5,2 

 SJM953   0,0 1,8 8,9 44,0 45,4 - 
  SJM961   0,6 2,2 14,0 45,2 37,6 0,4 
  SJM982   0,7 1,8 15,3 47,5 34,7 - 
  SJM994   0,5 2,7 13,6 55,5 27,2 0,5 
  SJM001   0,7 2,2 11,3 44,8 38,9 2,2 
  SJM012   1,1 2,9 13,3 47,6 32,7 2,4 
  SJM021   0,7 3,4 12,6 45,3 34,6 3,4 
  SJM031   1,9 3,4 11,6 50,8 30,3 2,1 
  SJM033+4 1,9 4,4 11,2 46,5 34,0 1,9 
  SJM051   3,0 4,9 12,8 45,8 29,9 3,6 
  SJM062   1,8 3,3 11,9 49,4 30,9 2,8 
  SJM072 2,6 3,7 13,1 51,7 24,2 4,9 
  SJM092 1,6 4,2 12,8 46,4 31,3 3,7 
  SJM0112 0,7 2,5 5,2 50,8 37,0 3,8 
  SJM121 1,2 4,0 9,3 50,9 30,6 4,2 
  SJM131 0,7 3,0 6,5 43,4 43,5 3,0 

         
S37 poroke istospolnih 

partnerjev 
SJM131 25,3 18,6 22,9 19,8 8,1 5,3 
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   zelo 
negativen 

1 
negativen 

2 

niti - 
niti 
3 

pozitiven 
4 

zelo 
pozitiven 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

S38 majhne socialne 
razlike         

SJM942   2,3 6,2 18,8 38,7 25,7 8,3 

 SJM953   1,7 7,8 17,3 44,2 29,0 - 

  SJM961   1,8 5,9 20,5 47,1 24,4 0,4 

  SJM982   1,2 6,2 21,0 46,8 24,8 0,1 

  SJM994   0,5 4,3 20,5 55,5 18,8 0,5 

  SJM001   1,4 4,7 12,6 48,9 29,3 3,1 

  SJM012   2,3 7,7 17,1 49,3 20,8 2,8 

  SJM021   1,7 5,8 15,3 46,4 26,2 4,6 

  SJM031   2,1 7,9 18,1 46,5 21,7 3,7 

  SJM033+4 1,7 5,4 15,1 47,3 28,1 2,2 

  SJM051   2,6 4,8 13,6 50,7 22,7 5,7 

  SJM062   2,2 4,4 15,8 52,5 20,1 5,0 

  SJM072 2,1 4,1 19,9 47,6 20,4 5,9 

  SJM092 2,7 5,2 14,1 46,4 27,6 4,1 
  SJM0112 0,7 3,7 10,9 55,8 25,3 3,6 

  SJM121 1,9 5,5 7,9 54,1 26,7 3,9 

  SJM131 0,2 2,2 10,8 51,6 32,9 2,4 

         
S39 kapitalizem            SJM953   8,4 29,1 37,9 21,3 3,3 - 

  SJM961   10,2 23,2 50,4 13,9 1,8 0,6 

  SJM982   7,2 27,5 47,5 15,2 2,4 0,2 

  SJM994   4,3 23,7 52,4 17,7 1,4 0,6 

  SJM001   5,1 27,7 38,2 17,2 2,4 9,5 

  SJM012   6,6 27,0 39,7 14,8 1,1 10,8 

  SJM021   10,4 25,6 38,5 12,7 1,5 11,2 

  SJM031   5,8 30,8 37,7 15,0 1,4 9,4 

  SJM033+4 8,7 27,9 39,9 13,2 1,7 8,6 

  SJM051   9,7 25,9 33,5 12,8 1,1 17,0 

  SJM062   7,5 27,6 36,2 13,5 1,6 13,7 

  SJM072 9,3 27,0 38,4 12,0 1,4 11,9 

  SJM092 13,4 30,0 35,7 10,3 1,3 9,3 
  SJM0112 7,1 32,6 38,2 11,8 1,4 9,0 

  SJM121 11,3 36,0 30,6 11,9 0,3 10,0 

  SJM131 9,5 34,1 35,6 9,3 0,3 11,2 
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   zelo 
negativen 

1 
negativen 

2 

niti - 
niti 
3 

pozitiven 
4 

zelo 
pozitiven 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

S40 liberalizem            SJM912 13,5 34,0 20,5 5,1 0,6 26,2 

  SJM923 5,9 24,8 28,0 6,6 1,5 33,1 

  SJM931 7,6 23,3 26,3 6,6 2,3 33,9 

  SJM944 6,8 27,9 26,8 6,7 2,5 29,3 

  SJM961 3,7 12,0 61,2 17,6 3,5 2,0 

  SJM982 3,6 17,2 55,0 19,5 4,2 0,4 

  SJM994 2,6 14,2 57,5 22,6 2,5 0,7 

  SJM001 2,3 12,8 39,6 25,7 5,2 14,4 

  SJM012 2,6 14,6 42,2 20,9 3,9 15,8 

  SJM021 5,2 14,9 38,6 19,7 4,8 16,8 

  SJM031 2,4 16,5 36,2 24,9 3,2 16,9 

  SJM033+4 4,5 16,8 41,3 19,9 4,8 12,6 

  SJM051 3,3 13,9 37,5 17,9 4,4 23,1 

  SJM062 3,3 12,6 39,7 19,9 5,0 19,5 

  SJM072 3,0 15,3 41,2 19,6 2,8 18,1 

  SJM092 4,8 17,0 39,3 19,1 3,3 16,4 
  SJM0112 3,6 19,8 40,7 20,4 2,9 12,5 

  SJM121 5,2 17,5 38,4 19,8 1,7 17,3 

  SJM131 3,7 15,3 38,0 19,0 2,8 21,2 

         
S41 Evropa                 SJM912 0,5 2,4 14,0 52,2 22,2 8,8 
  SJM923 0,5 2,7 17,2 53,1 17,0 9,4 
  SJM931 0,8 4,8 21,4 48,4 13,2 11,4 
  SJM944 1,2 1,5 22,2 56,5 8,2 10,3 
  SJM961 1,8 5,9 30,3 48,5 13,0 0,6 
  SJM982 2,0 11,5 29,3 45,7 11,6 - 
  SJM994 1,3 5,5 30,7 52,7 9,2 0,6 
  SJM001 3,8 11,0 31,4 37,0 9,4 7,6 
  SJM012 5,3 13,1 29,8 39,5 7,8 4,5 
  SJM021 4,3 10,0 28,9 37,3 12,3 7,3 
  SJM031 2,1 5,9 20,9 52,1 15,5 3,6 
  SJM033+4 1,3 4,7 25,1 48,9 15,4 4,7 
  SJM051 1,9 6,5 28,8 44,8 9,7 8,3 
  SJM062 1,9 6,6 28,2 45,6 10,3 7,5 
  SJM072 1,5 4,6 30,7 48,5 5,9 8,8 
  SJM092 2,1 4,4 31,6 46,6 7,9 7,5 
  SJM0112 1,6 8,8 38,6 40,5 4,4 6,0 
  SJM121 1,5 8,1 36,1 42,6 3,7 8,1 
  SJM131 1,6 9,9 34,8 41,2 4,7 7,9 
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VREDNOTENJE SOCIALIZMA / KAPITALIZMA 
 
Prosim povejte, ali spodaj navedeni pojmi ustrezajo ali ne ustrezajo vaši predstavi o kapitalistični 
družbi. 
 

   ustreza 
1 

ne ustreza 
2 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

S42 stavka SJM911 61,4 22,4 16,2  
  SJM991 52,4 23,1 24,5  
  SJM112 69,5 19,8 9,0 1,7 
  SJM131 65,7 21,2 11,8 1,3 

       
S43 svoboda SJM911 57,1 25,7 17,2  

  SJM991 52,6 24,6 22,8  
  SJM112 60,5 29,8 8,0 1,6 
  SJM121 34,3 47,7 16,8 1,2 
  SJM131 59,6 30,1 8,7 1,6 

       
S44 neenakost SJM911 58,3 23,6 18,1  

  SJM991 55,5 22,2 22,3  
  SJM112 52,0 37,6 8,6 1,8 
  SJM131 55,6 31,6 11,5 1,3 

       
S45 blagostanje SJM911 63,1 18,7 18,2  

  SJM991 39,0 24,9 36,2  
  SJM112 45,5 42,5 10,3 1,8 
  SJM121 32,0 46,4 20,0 1,6 
  SJM131 42,8 41,3 14,2 1,8 

       
S46 sebičnost SJM911 62,0 20,4 17,6  

  SJM991 60,3 14,4 25,3  
  SJM112 49,7 38,6 9,6 2,1 
  SJM131 63,5 24,7 10,5 1,4 

       
S47 dobiček SJM911 77,0 5,4 17,6  

  SJM991 72,4 6,6 21,0  
  SJM112 74,4 16,5 7,5 1,7 
  SJM131 77,0 12,3 9,2 1,5 

       
S48 pravičnost SJM911 34,4 46,4 19,2  

  SJM991 21,5 54,5 24,0  
  SJM112 35,2 55,5 7,7 1,7 
  SJM121 18,0 63,9 16,9 1,2 
  SJM131 26,5 61,8 10,2 1,5 
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   ustreza 
1 

ne ustreza 
2 

ne vem 
8 

b.o. 
9 

S49 pomanjkanje SJM911 37,5 43,6 19,0  
  SJM991 44,6 30,4 25,1  
  SJM112 43,9 46,6 7,8 1,8 
  SJM131 54,4 33,7 10,8 1,2 

       
S50 človečnost SJM911 36,0 43,6 20,4  

  SJM991 22,5 47,6 30,0  
  SJM112 37,1 52,0 9,2 1,7 
  SJM131 32,0 55,0 11,9 1,2 

       
S51 napredek SJM911 75,1 7,6 17,3  

  SJM991 68,1 9,5 22,4  
  SJM112 66,9 22,1 9,2 1,9 
  SJM121 52,6 25,6 20,6 1,2 
  SJM131 67,1 20,6 10,8 1,5 

       
S52 učinkovitost SJM911 75,7 6,6 17,8  

  SJM991 64,0 9,2 26,8  
  SJM112 63,0 25,2 9,8 2,0 
  SJM131 62,8 22,8 12,9 1,6 

       
S53 korupcija SJM911 51,3 27,0 21,4  

  SJM991 57,1 15,1 27,8  
  SJM112 58,7 30,7 8,9 1,8 
  SJM131 65,7 23,2 9,4 1,7 

 

 
Sedaj pa povejte še, ali navedeni pojmi ustrezajo ali ne ustrezajo vaši predstavi o socialistični 
družbi. 
  

   
ustreza 

1 
ne ustreza 

2 

ne vem, 
b.o. 
8 

S54 stavka SJM911 41,0 42,3 16,8 
  SJM991 36,8 39,7 23,6 
  SJM112 44,5 45,1 10,0 
  SJM131 48,4 39,3 12,3 

      
S55 svoboda SJM911 51,9 31,2 16,9 

  SJM991 50,9 26,7 22,4 
  SJM112 69,8 20,1 8,1 
  SJM121 58,9 21,5 19,7 
  SJM131 68,4 21,6 10,0 
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ustreza 

1 
ne ustreza 

2 

ne vem, 
b.o. 
8 

S56 neenakost SJM911 40,2 42,0 17,8 
  SJM991 27,3 49,6 23,2 
  SJM112 24,1 64,5 11,4 
  SJM131 31,1 57,7 11,2 

      
S57 blagostanje SJM911 30,9 15,3 18,8 

  SJM991 39,8 26,5 33,8 
  SJM112 58,7 29,1 10,4 
  SJM121 49,3 27,9 22,9 
  SJM131 61,1 24,7 14,3 

      
S58 sebičnost SJM911 41,7 39,9 18,4 

  SJM991 26,7 44,4 29,0 
  SJM112 19,7 67,4 12,9 
  SJM131 23,0 64,1 13,0 

      
S59 dobiček SJM911 27,0 54,1 19,0 

  SJM991 30,6 43,8 25,7 
  SJM112 38,5 49,5 12,0 
  SJM131 40,3 46,7 13,0 

      
S60 pravičnost SJM911 37,8 43,7 18,5 

  SJM991 46,9 29,4 23,8 
  SJM112 67,4 22,2 10,4 
  SJM121 52,4 27,5 20,2 
  SJM131 64,9 22,3 12,9 

      
S61 pomanjkanje SJM911 48,5 33,8 17,6 

  SJM991 30,9 43,6 25,6 
  SJM112 24,1 65,4 10,5 
  SJM131 37,8 50,4 11,8 

      
S62 človečnost SJM911 51,3 28,9 19,8 

  SJM991 52,5 18,4 29,1 
  SJM112 70,9 17,2 11,9 
  SJM131 75,0 12,8 12,2 

      
S63 napredek SJM911 31,8 50,3 17,9 

  SJM991 39,6 34,3 26,2 
  SJM112 57,5 30,5 12,0 
  SJM121 39,6 37,9 22,6 
  SJM131 57,1 29,9 13,0 
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ustreza 

1 
ne ustreza 

2 

ne vem, 
b.o. 
8 

S64 učinkovitost SJM911 25,2 55,4 19,4 
  SJM991 29,4 40,8 29,9 
  SJM112 54,3 33,3 12,4 
  SJM131 52,0 33,6 14,5 

      
65 korupcija SJM911 51,6 26,4 22,0 
  SJM991 42,1 27,7 30,3 
  SJM112 27,2 59,6 13,2 
  SJM131 34,3 50,5 15,3 

 
 
 
UGLED POKLICEV 
 
 
S66  Sedaj pa za vsakega od naslednjih poklicev povejte, kolikšen ugled ima po vaši oceni pri 
 ljudeh. Ocenite z lestvico, pri čemer 1 pomeni zelo velik ugled, 5 pa zelo majhen. 
 

   
zelo velik 

1 
velik 

2 
srednji 

3 
majhen 

4 

zelo 
majhen 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

a. nekvalificirani 
delavec 

SJM68 0,3 2,7 40,1 36,1 15,1 6,7 

 SJM131 0,7 2,4 18,8 36,9 39,3 1,9 

         

b. visokokvalificirani 
delavec 

SJM68 1,3 26,8 59,7 5,9 0,6 5,7 

 SJM131 6,6 28,1 39,7 18,8 5,0 1,8 

         

c. učitelj SJM68 5,3 43,8 42,6 3,9 0,6 3,7 
  SJM131 6,3 34,1 48,5 8,1 1,4 1,6 

         

d. kmet SJM68 1,1 7,7 46,3 30,3 10,1 4,6 
  SJM131 2,2 11,3 37,7 32,6 14,4 1,9 

         

e. obrtnik SJM68 1,7 18,9 60,6 11,6 1,2 5,9 
  SJM131 3,6 28,5 53,0 10,9 1,8 2,3 

         

f. inženir SJM68 15,1 58,2 18,9 0,8 0,2 6,8 
  SJM131 10,0 54,2 30,5 2,3 0,6 2,5 

         

g. direktor večjega 
podjetja 

SJM68 31,6 42,7 14,9 1,9 0,6 8,3 

 SJM131 32,1 47,6 13,3 2,3 1,0 3,8 

         

h. pisarniški 
uslužbenec 

SJM68 1,4 12,0 62,4 15,5 2,1 6,6 

 SJM131 1,0 15,3 56,3 22,1 2,5 2,8 
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zelo velik 

1 
velik 

2 
srednji 

3 
majhen 

4 

zelo 
majhen 

5 

ne vem, 
b.o. 
8 

i. zdravnik SJM68 43,5 44,8 7,8 0,4 0,1 3,3 
  SJM131 44,5 44,5 8,4 0,9 0,2 1,6 

         

j. duhovnik SJM68 16,6 28,5 37,1 6,9 2,9 8,0 
  SJM131 10,9 30,6 33,8 14,7 4,9 5,3 

         

k. univerzitetni profesor SJM68 34,0 40,2 9,9 0,6 0,1 15,1 
  SJM131 29,6 52,0 13,7 1,2 0,3 3,3 

         

l. policist SJM68 3,1 20,0 52,3 14,3 5,1 5,2 
  SJM131 4,2 20,6 54,4 16,5 2,4 2,0 

         

m. oficir  SJM68 5,5 32,0 42,8 5,9 1,5 11,6 
  SJM131 4,9 24,8 46,5 14,2 2,1 7,6 

         

n. poklicni politik SJM68 14,9 32,5 29,4 3,8 1,3 18,1 
  SJM131 10,3 20,5 26,6 21,8 15,7 5,1 

 
 
Dosedanje meritve: 
 
Radi bi, da ocenite, kakšen ugled imajo za vas osebno ljudje, ki opravljajo spodaj navedene 
poklice. Za vsak poklic posebej povejte, ali imajo ljudje, ki opravljajo ta poklic, zelo velik, velik, 
srednji, majhen, ali zelo majhen ugled?  
 
                              zelo    majhen  srednji   velik   zelo   ne vem  

                                   majhen                             velik   

                                      1       2       3         4       5       9 

a) knjigovodja        SJM951       4.4     13.9    55.6      18.2    4.3     3.6  

                      SJM031       3.7     19.3    55.7      14.4    3.1     3.8   

 

b) zdravnik           SJM83        0.1      0.7    10.5      39.1   46.9     2.6 

                      SJM951       0.4      2.6    14.3      45.7   36.5     0.5 

                      SJM031       0.7      2.5    12.9      45.1   38.0     0.8   

 

c) obrtnik            SJM83        1.2      6.0    45.8      34.3    8.0     4.8 

                      SJM951       3.0      9.9    47.4      31.1    7.0     1.7 

                      SJM031       2.1     13.4    53.1      25.0    4.1     2.3  

 

d) prodajalec         SJM951       5.6     28.5    50.2      11.4    2.9     1.4  

                      SJM031       6.2     26.7    48.9      13.6    3.0     1.6   

 

e) poslanec           SJM951      13.7     21.0    25.9      22.2   14.4     2.8 

                      SJM031       7.4     17.1    30.1      28.5   14.4     2.6    
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                              zelo    majhen  srednji   velik   zelo   ne vem  

                                   majhen                             velik   

                                      1       2       3         4       5       9 

 

f) inženir            SJM83        0.4      1.2    21.8      52.0   19.8     4.9                  

                      SJM951       0.8      4.1    31.4      46.3   14.6     2.8 

                      SJM031       1.0      5.6    34.8      43.4   12.4     2.8   

 

g) direktor           SJM83        0.3      1.0    13.5      37.7   42.6     4.8 

   velike firme       SJM951       4.2      7.6    22.1      35.6   28.2     2.2 

                      SJM031       2.4      5.9    22.2      39.3   27.3     2.9   

                      

h) duhovnik           SJM83        3.9     10.5    35.6      24.7   15.8     9.5 

                      SJM951      10.5     14.1    33.0      25.6   15.2     1.7 

                      SJM031       9.8     13.2    36.5      26.5   11.4     2.6   

 

i) medicinska sestra  SJM83        0.3      4.9    60.9      25.0    5.4     3.5 

                      SJM951       2.0      9.1    44.9      31.7   11.5     0.9 

                      SJM031       1.3      8.9    42.5      33.4   12.2     1.7   

 

j) raziskovalec       SJM951       1.1      5.0    27.4      42.2   20.6     3.7 

                      SJM031       1.0      7.4    29.8      39.2   18.3     4.3   

 

k) minister           SJM951       4.5      9.9    30.4      31.9   19.6     3.7 

                      SJM031       4.2      9.8    31.7      35.9   15.3     3.2   

 

l) sodnik             SJM83        0.5      1.5    19.2      46.0   28.3     4.5 

                      SJM951       3.3      7.7    27.8      36.0   22.4     2.8 

                      SJM031       3.3      7.4    24.9      37.7   24.5     2.2   

 

m) univerzitetni      SJM83        0.1      0.5    10.5      35.5   46.2     7.2 

   profesor           SJM951       0.6      1.8    18.7      43.4   31.9     3.7 

                      SJM031       0.7      3.0    21.4      47.4   23.1     4.4   

 

n) nekvalificirani    SJM83       26.6     35.4    32.5       1.6    0.4     3.7  

   delavec            SJM951      22.9     27.2    32.6      11.4    4.4     1.5 

                      SJM031      21.0     27.4    34.1      10.4    4.3     2.8    

 

o) lastnik majhne     SJM951       2.7     12.4    55.7      22.4    4.4     2.4 

   firme              SJM031       2.6     15.5    57.3      17.3    3.6     3.6 

 

p) kmet               SJM83       12.1     29.3    39.4      13.2    2.7     3.3   

                      SJM951      10.4     16.5    41.4      19.6   11.5     1.0 

                      SJM031      11.0     22.5    39.6      18.2    6.5     2.2     

 

r) kvalificirani       SJM83       1.8     15.3    60.4      16.6    1.6     4.3 

   delavec             SJM951      3.9     20.8    51.1      18.1    4.6     1.4 

                      SJM031      3.9     20.6    53.7      15.5    3.9     2.4    

 

s) učitelj             SJM83       0.7      5.2    53.9      31.8    5.1     3.2 

                       SJM951      1.1      5.7    45.1      36.3   10.9     0.9  

                      SJM031      0.7      7.6    45.0      34.9    9.8     2.0    
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                              zelo    majhen  srednji   velik   zelo   ne vem  

                                   majhen                             velik   

                                      1       2       3         4       5       9 

 

t) policist             SJM83       3.6     13.2    51.7      20.9    6.8     3.9 

                       SJM951      6.8     17.5    45.5      21.6    6.9     1.7 

                      SJM031      4.4     16.8    47.5      23.3    6.2     1.9    

 

u) novinar             SJM951      1.8      6.8    41.1      39.0    8.9     2.5 

                      SJM031      1.1      7.1    46.2      34.9    8.0     2.7    

    

v) oficir, častnik     SJM83       1.2      6.2    43.9      31.6   10.5     6.6 

                       SJM951      5.1     17.5    37.6      27.3    6.9     5.5 

                   SJM031      3.9     15.4    44.3      25.1    7.9     3.4    

 

z) znanstvenik         SJM951      1.0      3.3    18.8      41.6   31.2     4.2 

                      SJM031      1.0      3.4    21.5      40.6   29.5     3.8    

 

 
OCENE PRETEKLOSTI, SEDANJOSTI… 
 
S67 V Sloveniji se je oblikovalo več različnih pogledov glede vloge partizanov in domobrancev v 

času 2. svetovne vojne (1941–1945). Navedli vam bomo nekaj teh pogledov, vi pa povejte, 
kateri od njih vam je najbližji.  

  

  SJM092 SJM112 SJM131 

1 - Partizani so bili pravičen boj zoper okupatorja, domobranci 
pa so nedopustno sodelovali z okupatorjem. 44,1 47,9 

 
44,7 

2 - Partizani so se borili za komunistično revolucijo, ki so  se ji 
domobranci  upravičeno uprli. 6,4 7,6 

 
7,5 

3 - Domobranci so se upravičeno uprli komunistični revoluciji v 
NOB, ne bi pa smeli sodelovati z okupatorjem. 16,6 12,6 

 
13,1 

4 - drugo 6,2 10,3 4,6 
8 - ne vem, b.o. 26,8 21,6 30,2 

 
 
Dosedanje meritve: 

  SJM051+2 SJM053+4 SJM062 SJM072 

1 - Partizani so bili pravičen boj zoper okupatorja, 
domobranci pa so nedopustno sodelovali z 
okupatorjem. 44,8 41,9 36,4 37,4 

2 - Partizani so se borili za komunistično revolucijo, 
ki so  se ji domobranci  upravičeno uprli. 5,6 6,3 7,7 7,8 

3 - Domobranci so se upravičeno uprli komunistični 
revoluciji v NOB, ne bi pa smeli sodelovati z 
okupatorjem. 15,0 15,5 16,3 16,6 

4 - drugo 5,5 4,3 5,6 5,9 
8 - ne vem, b.o. 29,1 32,1 34,1 32,2 
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Dosedanje meritve: 
 SJM902 SJM923 SJM931 SJM944 SJM961 SJM973 SJM994 SJM001 SJM012 SJM032 SJM033+4   

1  39,6 33,3 36,3 37,7 39,1 39,9 39,5 41,6 43,9 48,6 48,2 
2 8,7 10,0 8,7 7,6 8,1 6,5 8,7 7,0 6,7 9,2 8,7 
3 20,1 18,1 17,6 21,4 21,5 21,6 21,5 14,7 16,8 16,6 15,2 
4 5,0 7,2 5,5 3,7 4,2 6,6 5,7 6,2 5,0 9,6 8,8 
8 26,6 31,3 32,0 29,5 27,1 25,5 24,7 30,5 27,6 16,0 19,1 

 
 
S68 Obstajajo različna mnenja o razmerah, v kakršnih smo živeli v Sloveniji v desetletjih po 2. 

svetovni vojni – vse do osamosvojitve Slovenije 1991. Navajamo jih nekaj, vi pa povejte, 
katero je vam osebno najbližje? 

 

  SJM112 SJM 131 

1 - To obdobje je čas strahu in zatiranja. 5,5 8,6 
2 - Bilo je marsikaj dobrega, pa tudi marsikaj slabega. 55,2 56,4 
3 - To je bil čas napredka in dobrega življenja. 24,8 25,2 
4 - drugo 2,7 1,2 
8 -  ne vem, b.o. 11,8 8,5 

 
Dosedanje meritve: 

 SJM 994 SJM001 SJM012 SJM032 SJM034 SJM051 SJM053+4 SJM062 

1 - 7,0 5,1 4,3 5,7 4,7 7,1 5,9 6,1 
2 - 62,9 68,0 69,6 66,1 63,4 61,6 61,2 62,9 
3 - 21,1 18,7 20,1 23,1 25,2 19,6 22,3 18,5 
4 - 1,5 2,1 2,1 2,2 1,6 1,8 1,4 2,2 
8 - 7,6 6,1 3,9 3,0 5,0 10,0 9,2 10,3 

 
Dosedanje meritve: 

 SJM902 SJM923 SJM931 SJM944 SJM953 SJM961 SJM973 SJM982 

1 - 8,8 5,9 6,2 6,8 4,6 5,7 7,3 3,9 
2 - 72,5 70,2 67,2 65,5 67,5 65,9 64,8 66,9 
3 - 13,1 14,5 16,4 16,8 24,8 21,5 20,1 22,9 
4 - 0,8 1,7 1,7 1,9 0,9 2,4 2,3 1,8 
8 - 4,8 7,7 8,4 9,0 2,2 4,4 5,6 4,5 

*v prejšnjih raziskavah sta opciji ne vem in b,o, združeni 

 
 
S69 Tudi pogledi na razvoj in življenjske razmere v Sloveniji v zadnjih dveh desetletjih – po 

osamosvojitvi, so različni. Navedli vam bomo nekaj pogledov, vi pa povejte, kateri od teh je 
vam najbližji.  

 

  SJM112 SJM131 

1 - To je bil čas uveljavljanja slovenske demokratične države, čas 
napredka in izboljševanja življenjskih razmer ljudi. 

10,1 
10,1 

2 - Bilo je marsikaj dobrega, pa tudi marsikaj slabega. 27,4 34,0 
3 - To je bil čas poglabljanja socialnih razlik med ljudmi; bogati so postajali 

še bogatejši, revni še bolj revni; bil je čas nenehnih političnih spopadov. 
50,6 

49,7 

4 - drugo 1,8 0,9 
8 - ne vem, b.o. 10,1 5,4 
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S70 In kako vi presojate stanje v slovenski družbi danes? Ali je:  
 

  SJM001 SJM012 SJM994 SJM121 SJM131 

1 - pri nas v Sloveniji v glavnem vse dobro in 
v redu 6,1 9,2 3,5 0,9 

 
1,0 

2 - v Sloveniji se je nakopičilo kar precej 
problemov in težav 

 
64,7 

 
70,2 69,4 35,5 

 
32,4 

3 - nahajamo se v težki krizi 21,8 15,4 20,6 51,1 51,0 
4 - smo pred katastrofo 3,3 3,1 3,1 11,9 14,3 
8 - ne vem, b.o. 4,0 2,1 3,5 0,7 1,4 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM931 SJM943 SJM951 SJM961 SJM971 SJM982 

1 - pri nas v Sloveniji v glavnem 
vse dobro in v redu 1,9 2,7 10,3 4,5 3,2 2,7 

2 - v Sloveniji se je nakopičilo 
kar precej problemov in težav 53,9 62,8 65,9 67,2 67,4 57,5 

3 - nahajamo se v krizi 35,4 23,4 17,7 20,8 22,9 28,9 
4 - smo pred katastrofo 5,9 4,9 3,8 3,1 3,0 8,5 
8 - ne vem 3,4 6,2 2,2 4,4 3,6 2,5 

 
 
ZAZNAVE DRUŽBENE KRIZE 
 
S71 Spodaj so zapisani trije značilni pogledi na družbo, v kateri živimo. Kateri izmed  
 njih je najbliže vašemu mnenju?  
 

  
  

SJM081 SJM131 

1 - Našo družbo, tako kot je sedaj, je treba braniti  pred 
vsakršnim spreminjanjem.   8,7 

2,8 

2 - Našo družbo je treba postopoma izboljšati z reformami   72,0 33,9 
3 - Zodločno akcijo je treba korenito spremeniti celoten 

način delovanja naše družbe.   12,7 
57,4 

8 - ne vem, b.o.   6,6 5,9 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM034 SJM051 SJM062 SJM071 

1 - Našo družbo, tako kot je sedaj, je treba braniti  pred 
vsakršnim spreminjanjem. 10,9 7,9 7,7 8,9 

2 - Našo družbo je treba postopoma izboljšati z reformami. 66,5 61,8 59,5 57,8 
3 - Z odločno akcijo je treba korenito spremeniti celoten 

način delovanja naše družbe. 
 

15,1 
 

19,7 20,9 21,1 
8 - ne vem, b.o. 7,5 10,7 11,9 12,2 
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Dosedanje meritve: 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 

1 - Z revolucionarno akcijo je 
treba korenito spremeniti 
celoten način delovanja 
naše družbe.  10,6    6,5    6,6    5,6    6,2    6,4     9,7 

2 - Našo družbo je treba 
postopoma izboljšati z 
reformami.  54,5   62,7   74,4   65,6   68,5   65,3    69,7 

3 - Našo družbo, tako kot je 
sedaj,  je treba braniti pred 
vsakršnim prevratom.                            9,2   21,9   10,2   13,2   11,7   13,4    14,1 

8 - ne vem, b.o.  25,6    8,9    8,9   15,6   13,6   14,9     6,5 

 
 
S72  Včasih demokracija ne deluje. Kadar se to zgodi, nekateri menijo, da potrebujemo  
 močnega voditelja, ki bi uredil stvari; drugi pa menijo, da je tudi takrat, ko stvari ne 
 delujejo, demokracija najboljša. Kaj vi mislite o tem, ali takrat... 
 

  SJM953 SJM091 SJM131 

1 - potrebujemo močnega voditelja, ali je 45,4 37,6 55,2 
2 - demokracija vedno najboljša 38,6 36,0 27,7 
8 - ne vem 16,1 21,2 16,0 
9 - b.o.  5,3 1,0 

 
S73 Slovenija je v ustavi opredeljena kot pravna in kot socialna država.  

 

  SJM051 SJM091 SJM131 

1 - sploh nič 3.2 3,8 12,1 
2 - le malo 41.7 39,7 55,0 
3 - precej 42.0 44,3 26,2 
4 - v celoti 5.5 3,6 1,2 
8 - ne vem 7.6 8,0 4,8 
9 - b.o.  0,6 0,7 

 
b) In v kolikšni meri je Slovenija socialna država?  
 

  SJM051 SJM091 SJM131 

1 - sploh nič 2.6 3,1 8,5 
2 - le malo 40.1 42,8 49,0 
3 - precej 44.9 45,0 36,9 
4 - v celoti 4.7 3,1 2,0 
8 - ne vem 7.7 5,7 3,1 
9 - b.o.  0,3 0,5 
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S74 V zadnjem času je vse več pobud za uveljavitev t.i. univerzalnega temeljnega dohodka. 
 Država naj bi tako vsem zagotavlja temeljni nivo dohodka, ne glede na premoženje ali 
 zaposlenost, in tako preprečila širjenje revščine ter zagotovila avtonomijo posameznika.  

Ali uvedbo univerzalnega temeljnega dohodka podpirate ali ne? 
 

  SJM131 

1 - podpiram 36,1 
2 - ne podpiram 16,5 
3 - neodločen 12,9 
8 - o tem sem premalo informiran, ne vem, b.o. 34,5 

 
S75 Prevladuje ocena, da je Slovenija v gospodarski in finančni krizi. Ali to krizo občutite tudi 
  vi osebno, kdo v vaši družini ali ne?  
 

  SJM131 

1 - da, jaz osebno 22,3 
2 - da, nekdo v družini  16,2 
3 - da, oboji 38,2 
4 - ne, ne občutim-o krize 20,6 
8 - ne vem 2,7 

 
S76 Ali ste zaradi krize spremenili vaše potrošniške navade, ali sedaj trošite manj kot prej  
  ali ne?  
 

  SJM131 

1 - da, bistveno manj  33,4 
2 - da, nekoliko manj 46,9 
3 - ne, nič manj 15,0 
4 - ne, trošim več kot prej 3,5 
8 - ne vem 1,3 

  
S77 Ali je zaradi te krize vas oz. koga v vaši družini prizadelo kaj od naslednjega?  
 

  da ne ne vem b.o. 

  1 2 8 9 

a. zmanjšanje dohodka, plače  61,1 37,2 0,9 0,8 

b. izguba dohodka, plače 25,0 73,8 0,5 0,7 

c. krajši delavnik, manj dela 18,3 80,2 0,7 0,8 

d. strah pred izgubo zaposlitve 43,3 54,0 1,7 1,1 

e. izguba zaposlitve 21,8 76,9 0,5 0,8 

f. zmanjšanje vrednosti vaše nepremičnine 43,1 43,4 12,4 1,2 

g. padec vrednosti vaših delnic, obveznic 22,9 61,5 6,8 8,8 

 
 
S78 Ali bi se bili vi - zato, da bi se Slovenija izvila iz krize - pripravljeni čemu odpovedati, 
 oziroma več prispevati iz lastnega žepa ali ne?  
 

  SJM131 

1 - da 25,6 
2 - ne 56,9 
8 - ne vem, b.o. 17,4 
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SOCIODEMOGRAFSKE IN DRUGE SPREMENLJIVKE 
 
DEMOGRAFIJA 
 
D1 Spol  
 

  SJM131 

1 - moški 43,9 
2 - ženski 56,1 

       
D2 Kdaj ste bili rojeni? Prosim, povejte samo leto rojstva.  
  

  SJM131 

- do 30 let 18,7 
- od 31 do 45 let 21,8 
-  od 46 do 60 let 28,7 
-  1 let in več 30,8 

 
D3 Koliko let je trajalo vaše šolanje?  (Upoštevajte vse vrste izobraževanja od osnovne šole do 
 univerze, vključno s poklicnim izobraževanjem, vajeništvom, vendar ne upoštevajte ponavljanj 
 letnikov)   
     

  Povprečno število let: 12,42 let 

 98 - ne vem 0,1 

 99 - b.o. 0,4 

 00 - brez formalnega šolanja 1,0 

 
            
D4  Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali, redno ali izredno:    
  

  SJM131 

0 - brez šolske izobrazbe (0 do največ 3 razrede osemletke ali do največ 5 razredov 
devetletke) 1,1 

1 - nepopolna osnovnošolska izobrazba (nedokončana OŠ z več kot 3 razrede 
osemletke ali več kot 5 razredov devetletke)  4,1 

2 - osnovnošolska izobrazba (spričevalo o končani OŠ) 12,6 
3 -  nižja ali srednja poklicna izobrazba (2-3 letni poklicni program, certifikat o npk)          22,1 
4 -  srednja strokovna izobrazba (srednja tehniška šola, trajanje 4 leta, matura) 22,7 
5 -  srednja splošna izobrazba (gimnazija, matura)  7,3 
6 - višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba (predhodna višja šola, 2 leti 

+diploma) 8,1 
7 - visokošolska strokovna izobrazba (nekdanji vš - 3 leta, 1. bolonjska stopnja) 7,5 
8 - visokošolska univerzitetna izobrazba (4 - lahko tudi 6 let + diploma) 11,5 
9 - specializacija (približno 1 leto) 0,8 
10- magisterij (tudi bolonjski magisterij) 1,6 
11- doktorat 0,5 
55- drugo   0,2 
88- ne vem, b.o. 1,1 
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Sedaj sledijo vprašanja o vašem delu oz. zaposlitvi. 
Pri tem mislimo na delo kot aktivnost, s katero pridobivate dohodek tako, da ste zaposleni pri nekom 
drugem, da ste samozaposleni, ali da delate v svojem družinskem podjetju, in sicer vsaj eno uro na teden. 
Če trenutno (začasno) ne delate (npr. zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke ipd.), 
pomislite na vašo običajno delovno situacijo. 
 
D5 Ali trenutno imate plačano zaposlitev, ali ste jo imeli v preteklosti, ali niste bili nikoli 
 zaposleni? 
 

  SJM121 SJM131 

1 - sedaj delam, imam plačano zaposlitev   47,1 48,8 
2 - trenutno nimam zaposlitve, sem jo pa imel v preteklosti 40,0 41,5 
3 -  nikoli nisem imel plačane zaposlitve 12,0 9,3 
8 - ne vem, b.o. 0,9 0,4 

 
(odgovarjajo le tisti, ki imajo plačano zaposlitev (D5=1); n=493) 
D6 Povprečno koliko ur delate v običajnem tednu vključno z nadurami?  

Če delate za več kot enega delodajalca ali če ste hkrati zaposleni in samozaposleni, seštejte vse 
ure, ki jih opravite!  

  SJM121 SJM131 

- povprečje  ur (min 1, max 80)  42,24 43,39 
- 96 ur in več  0,2 
 - 0 ur 0,4 1,8 

- ne vem, b.o.  1,0 1,0 

 
(odgovarjajo le tisti, ki imajo plačano zaposlitev, ali so jo imeli v preteklosti (D5=1,2,9); n=916) 
Sedaj sledi še nekaj vprašanj o vašem delu.  
Če delate (ali ste delali) za več delodajalcev ali če ste zaposleni in samozaposleni hkrati, se omejite na 
svojo glavno zaposlitev. 
Če ste že upokojeni, če trenutno ne delate, odgovarjajte za vašo zadnjo zaposlitev. 
 
D7  Ali ste (bili) zaposleni (delate za koga drugega), samozaposleni, ali delate v svojem 
 družinskem podjetju?   
 

  SJM121 SJM131 

1 - zaposlen/-a, dela za koga drugega 88,3 86,4 
2 - samozaposlen/-a, ne zaposluje drugih  5,3 6,4 
3 - samozaposlen/-a, zaposluje druge     4,0 3,3 
4 - dela v lastnem družinskem podjetju  2,0 2,6 
8 - ne vem, b.o. 0,3 1,3 

 
 (Če je pri vprašanju D7 odgovor 3 – samozaposlen/-a, zaposluje druge; n=30)  
 D8 Koliko ljudi zaposlujete / ste zaposlovali (ne upoštevajte sebe)?   
 

 SJM121 SJM131 

- 1 oseba 33,3 20,0 
- 2 osebi 16,7 26,7 
- 3 osebe        13,9 13,3 
- 4 osebe 13,9 6,7 
- 5 oseb in več 16,8 29,9 
- b.o. 5,6 3,3 
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(odgovarjajo tisti, ki imajo plačano zaposlitev, ali so jo imeli v preteklosti (D5=1,2,9); n=916) 
D9 Ali sedaj nadzorujete, ali pa ste prej nadzirali druge pri delu?   
 

  SJM121 SJM131 

1 - da  28,0 32,1 
2 - ne  71,5 66,7 
8 - ne vem, b.o. 0,5 1,2 

 
Odgovarjajo tisti, ki nadzorujejo druge pri delu (D9=1,9); 305 
D10 Koliko drugih zaposlenih nadzorujete (ste nadzorovali)?  
  

 SJM121 SJM131 

povprečje (min 1, max 500) 24,07 33,13 
9995 ali več zaposlenih   1,0 
b.o. 1,2 3,6 

 
(odgovarjajo tisti, ki imajo plačano zaposlitev, ali so jo imeli v preteklosti (D5=1,2,9); n=916) 
D11 Ali delate (ste delali) za profitno ali neprofitno organizacijo?   
 

  SJM121 SJM131 

1 - za profitno organizacijo 77,4 69,7 
2 - za neprofitno organizacijo 19,8 27,2 
8 - ne vem, b.o. 2,9 3,1 

 
(odgovarjajo tisti, ki imajo plačano zaposlitev, ali so jo imeli v preteklosti (D5=1,2,9); n=916) 
D12 Ali delate (ste delali) v javnem ali v zasebnem sektorju?  
 

   SJM131 

1 - v javnem sektorju  43,1 
2 - v zasebnem sektorju  54,9 
8 - ne vem, b.o.  2,0 

 
 

D13 Kakšno  delo  oziroma poklic opravljate sedaj?  
 Če sedaj ni zaposlen/-a: Kakšen je bil vaš zadnji poklic pred upokojitvijo oz. preden ste 
 izgubili zaposlitev? 
 Če imate več zaposlitev, povejte za svojo glavno zaposlitev!   
  
 a) Povejte podroben naziv vašega delovnega mesta in naziv poklica:  
      b) Prosim opišite, kaj večinoma delate oziroma kakšne so vaše glavne zadolžitve pri tem delu:  
           c) Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer delate: 
 
Podatki so v bazi. 
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(odgovarjajo tisti, ki imajo plačano zaposlitev, ali so jo imeli v preteklosti (D5=1,2,9); n=916) 
D13d     In zdaj se sami uvrstite s pomočjo spodnjega seznama! Kakšen je vaš sedanji poklic  
     (oz. kakšen je bil vaš poklic)? Kakšna je vaša priznana kvalifikacija?  
 

  SJM131 

01 - NK delavec/-ka  8,1 
02 - PK, priučen/-a delavec/-ka  7,3 
03 - KV delavec/-ka  19,4 
04 - VKV delavec/-ka  3,9 
05 - uslužbenec/-ka z nižjo izobrazbo  3,2 
06 - uslužbenec/-ka s srednjo izobrazbo  21,0 
07 - uslužbenec/-ka z višjo ali visoko izobrazbo  27,8 
08 - obrtnik/-ca ali podjetnik/-ca, zaposluje druge  2,3 
09 - obrtnik/-ca ali podjetnik/-ca, ki ne zaposluje drugih  1,9 
10 - svobodni poklic  0,7 
11 - kmet, kmečka gospodinja, pomagajoči družinski član v kmetijstvu  1,1 
12 - drugo    2,0 
99 - ne vem, b.o.    1,4 

 
 
(odgovarjajo tisti, ki imajo plačano zaposlitev, ali so jo imeli v preteklosti (D5=1,2,9); n=916) 
D13e Kakšen je (bil) vaš položaj na delovnem mestu?  
  

  SJM131 

1 - vodilni položaj na ravni podjetja, ustanove  8,6 
2 - vodstveni položaj na ravni delovne enote (vodja službe, sektorja, oddelka, ipd.)  9,1 
3 - neposredno vodenje in nadzor dela izvršilnih delavcev (mojster, delovodja ipd.)  15,1 
4 - izvršilni/-a delavec/-ka (nima vodilnega, vodstvenega položaja) 65,8 
9 - ne vem, b.o.    1,4 

 
 
D14 Kaj od navedenega najbolje opisuje vaš sedanji položaj?  
 Če trenutno (začasno) ne delate zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke 
 ipd., pomislite na vašo običajno delovno situacijo.  
  

  SJM131 

1 - opravlja plačano delo (kot zaposlen/-a, samozaposlen/-a ali zaposlen/-a v 
svojem družinskem podjetju) 

47,6 

2 - nezaposlen/-a in išče zaposlitev   8,3 
3 - se izobražuje (na izobraževanje ga / je ni poslal delodajalec), študent/-ka, dijak/-

inja     
5,9 

4 - poklicno usposabljanje, vajenec/-ka 0,2 
5 - trajno delovno nezmožen/-na (bolezen, invalidnost)   0,4 
6 - upokojenec/-ka 34,6 
7 - gospodinjec/-a, hišna opravila, skrb za otroke ali druge osebe   1,8 
9 - drugo 1,1 

 b.o. 0,1 
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D15 Ali ste poročeni oziroma ali imate stalnega partnerja / partnerko? Ali si delita skupno 
 gospodinjstvo?  

 

  SJM131 

1 - da, živim z zakoncem oz. stalnim partnerjem/-ko 56,5 
2 - sem poročen/-a oz. imam stalnega partnerja/-ko, vendar ne živiva v skupnem 

gospodinjstvu         13,8 
3 - ne, nisem poročen/-a, nimam stalnega partnerja/-ke     28,1 

  odklonil odgovor 0,4 
 b.o. 1,2 

 
 
Od D15a do vprašanja D22 odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja / partnerko (D15=1,2,7,9); n=726 
D15a(p) Sprašujemo za vašega zakonca oz. partnerja / partnerko. Navedite zadnjo šolo, ki jo je 
 končal-a redno ali izredno:   
  

  SJM131 

0 - brez šolske izobrazbe (do največ 3 razrede osemletke ali do največ 5 razredov 
devetletke) 0,6 

1 - nepopolna osnovnošolska izobrazba (nedokončana OŠ z več kot 3 razrede 
osemletke ali več kot 5 razredov devetletke)  2,2 

2 - osnovnošolska izobrazba (spričevalo o končani OŠ)  11,3 
3 - nižja ali srednja poklicna izobrazba (2-3 letni poklicni program, certifikat o npk) 24,8 
4 - srednja strokovna izobrazba (srednja tehniška šola, trajanje 4 leta, matura) 26,6 
5 - srednja splošna izobrazba (gimnazija, matura) 4,4 
6 - višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba  

(predhodna višja šola, 2 leti+diploma) 8,3 
7 - visokošolska strokovna izobrazba (nekdanji vš - 3 leta, 1. bolonjska stopnja) 4,4 
8 - visokošolska univerzitetna izobrazba (4 - lahko tudi 6 let + diploma)  12,4 
9 - specializacija (približno 1 leto)   0,7 

10 - magisterij (tudi bolonjski magisterij) 1,9 
11 - doktorat  0,3 
55 - drugo 0,1 
88 - ne vem, b.o. 2,0 

 
 
Sedaj sledi nekaj vprašanj o delu oz. zaposlitvi vašega partnerja/-ke. 
Pri tem mislimo na delo kot aktivnost, s katero pridobiva dohodek tako, da je zaposlen/-a pri nekom 
drugem, da je samozaposlen/-a, ali da dela v svojem družinskem podjetju in sicer vsaj eno uro na teden. 
Če trenutno (začasno) ne dela (npr. zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke ipd.), pomislite 
na njegovo / njeno običajno delovno situacijo. 
 
(Odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja / partnerko (D15=1,2,7,9) n=726) 
D16(p) Ali ima vaš/-a partner/-ka sedaj plačano zaposlitev, ali jo je imel/-a v preteklosti, ali ni 
 bil/-a nikoli zaposlen/-a?  
 

  SJM121 SJM131 

1 -  sedaj dela, ima plačano zaposlitev 51,4 50,8 
2 - trenutno nima zaposlitve, jo je pa imel/-a v preteklosti 39,9 40,9 
3 - nikoli ni imel-a plačane zaposlitve 7,2 5,5 
8 - ne vem, b.o. 1,4 2,8 
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D17(p) Povprečno koliko ur dela vaš/-a partner/-ka v običajnem tednu vključno z nadurami?  
Če dela za več kot enega delodajalca ali če je hkrati zaposlen/-a in samozaposlen/-a, seštejte vse 
ure, ki jih opravi! 

  
  SJM121 SJM131 

- povprečje (min 1, max 80)  41,28 42,74 
- 96 ur in več  0,0 
 - 0 ur 0,0 0,0 

- ne vem, b.o.      3,0   7,7 

 
Odgovarjajo tisti, katerih partner/ka ima / je imel-a plačano zaposlitev (D16=1,2,9); n=686 
Sledi še nekaj vprašanj o delu vaše/-ga partnerja/-ke. Če dela (ali je delal/-a) za več delodajalcev, ali če 
je zaposlen/-a in samozaposlen/-a hkrati, se omejite na njegovo / njeno glavno zaposlitev. 
 
D18(p) Ali je (bil/-a) vaš/-a partner/-ka zaposlen/-a (delal/-a za koga drugega), samozaposlen/-a,  ali 
 dela v svojem družinskem podjetju?  
 

  SJM121 SJM131 

1 -  zaposlen/-a, dela-la za koga drugega   87,7 81,0 
2 -  samozaposlen/-a, ne zaposluje drugih  5,3 7,4 
3 -  samozaposlen/-a, zaposluje druge    3,1 2,8 
4 -  dela v lastnem družinskem podjetju   2,5 3,4 
8 -  ne vem  0,2 0,0 
9 -  b.o.   1,2 5,4 

 
 
D19(p) Ali vaš partner / partnerka nadzoruje, ali pa je prej nadziral/-a druge pri delu?  
 

  SJM121 SJM131 

1 -  da   23,5 26,2 
2 -  ne      74,6 68,1 
8 -  ne vem    1,4 1,2 
9 -  b.o.     0,5 4,5 

 
 
D20(p) Kakšno  delo  oziroma poklic opravlja vaš/-a partner/-ka? Če sedaj ni zaposlen/-a: 

Kakšen je bil njegov / njen zadnji (glavni) poklic pred upokojitvijo oz. preden je izgubil/-a 
zaposlitev?  (nujna sta vsaj odgovora na vprašanji a. in b.) 

 
a) Povejte podroben naziv partnerjevega/-kinega delovnega mesta in naziv poklica:  

          b)   Opišite, kaj večinoma dela (je delal/-a) oziroma kakšne so (bile) glavne zadolžitve pri tem   
       delu:  
          c)   Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer dela (je delal/-a): 

 
Podatki so v bazi. 
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D20d(p) Sedaj pa partnerja/-ko uvrstite s pomočjo spodnjega seznama. Kakšen je njegov / njen 
 sedanji poklic (oz.: kakšen je bil pred upokojitvijo ali preden je izgubil/-a zaposlitev)? 
 Kakšna je njegova / njena priznana kvalifikacija?  
  

  SJM131 

01 - NK delavec/-ka      4,1 
02 - PK, priučen/-a delavec/-ka       7,7 
03 - KV delavec/-ka        21,1 
04 - VKV delavec/-ka        4,1 
05 - uslužbenec/-ka z nižjo izobrazbo     3,9 
06 - uslužbenec/-ka s srednjo izobrazbo     24,2 
07 - uslužbenec/-ka z višjo ali visoko izobrazbo   21,4 
08 - obrtnik/-ca ali podjetnik/-ca, zaposluje druge    2,2 
09 - obrtnik/-ca ali podjetnik/-ca, ki ne zaposluje drugih  2,9 
10 - svobodni poklic       0,6 
11 - kmet, kmečka gospodinja, pomagajoči družinski član v kmetijstvu  1,0 
12 - drugo          2,0 

 ne vem 0,6 
 b.o. 4,1 

 
 
D21(p) Kaj od navedenega najbolje opisuje sedanji položaj vašega partnerja / partnerke?  
 Če trenutno (začasno) ne dela zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke ipd., 
 pomislite na njegovo / njeno običajno delovno situacijo.  
  

  SJM121 SJM131 

1 - opravlja plačano delo (kot zaposlen, samozaposlen ali zaposlen v 
svojem družinskem podjetju) 51,4 50,4 

2 - nezaposlen in išče zaposlitev   4,8 8,0 
3 - se izobražuje (na izobraževanje ga ni poslal delodajalec), študent, 

dijak     3,0 1,9 
4 - poklicno usposabljanje, vajenec 0,1 0,1 
5 - trajno delovno nezmožen (bolezen, invalidnost) 0,7 0,8 
6 - upokojenec 33,3 32,1 
7 - gospodinja, hišna opravila, skrb za otroke ali druge osebe 5,0 2,9 
9 - drugo 1,1 1,7 

88 - ne vem, b.o. 0,5 2,1 

 
 

RELIGIOZNOST, AKTIVNOSTI, STRANKE... 
 
 
D22 Ali ste ali niste član/-ica sindikata?  
 

  SJM051 SJM062 SJM071 SJM082 SJM092 SJM121 SJM131 

1 - da, sem član/-ica 23,3 18,3 18,6 15,6 20,4 12,4 13,3 
2 - sem bil član, a sedaj 

nisem več    - 22,7 22,6 33,2 24,1 36,1 39,8 
3 - ne, nikoli nisem bil 

član   71,2 53,5 55,4 50,3 52,2 50,9 46,4 
9 - ne vem, b.o. 5,6 5,4 3,4 0,9 3,3 0,7 0,5 
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Dosedanje meritve: 
 

  SJM112 

1 - da, sem član 19,6 

2 - nisem član      77,3 

8 - ne vem 0,7 

9 - b.o. 2,3 

 

  SJM912 SJM922 SJM931 SJM941 SJM951 SJM954 SJM971 SJM981 

1 - sem član       41,2   39,8   38,8   36,1    32,5  31,9    29,9   29,9  
2 - nisem član     54,4   54,6   52,3   58,2    63,1  62,5    62,8   66,5  
9 - b.o.   4,4    5,5    8,8    5,7     4,3   5,6     7,3    3,6  

  

  SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM034 SJM052 SJM053+4 

1 - sem član       27,1   26,1    23,3   26,2   26,3  26,1   26,7  21,2 
2 - nisem član     65,4   67,2    32,9   29,1   65,4  68,5   69,4  61,8 
3 - ni zaposlen                   32,8   33,5     -     -      -    - 
9 - b.o.   7,6    6,8    11,0   11,2    8,3   5,4    3,9  17,0 

 
 
D22a Povejte, v kateri sindikat ste včlanjeni?  
 

  SJM082 SJM131 

   n=139 

1 - Zveza svobodnih sindikatov Slovenije  40,5 36,7 
2 - Konfederacija sindikatov Slovenije PERGAM 3,5 2,9 
3 - Konfederacija sindikatov 90 Slovenije  1,0 1,4 
4 - Neodvisnost, Konfederacija novih sindikatov Slovenije  4,5 0,7 
5 -  Konfederacija sindikatov javnega sektorja Slovenije 8,5 12,9 
6 -  drugi panožni sindikati 14,0 8,6 
7 - druga konfederacija - 0,7 
8 -  sindikati znotraj posameznega podjetja 20,0 7,9 
9 -  drugo 4,5 18,0 
0 -  ne ve, b.o. 3,5 10,1 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM112 

1 - Zveza svobodnih sindikatov Slovenije  9,0 
2 - Neodvisnost, Konfederacija novih sindikatov Slovenije  1,1 
3 - Konfederacija sindikatov 90 Slovenije  0,4 
4 - Pergam, Konfederacija sindikatov Slovenije  0,3 
5 - Slovenska zveza sindikatov Alternativa  0,2 
6 - Zveza delavskih sindikatov Slovenije – Solidarnost  0,7 
7 - SVIZ - Sindikat vzgoje, izobraževanja, znanosti in  kulture Slovenije  2,9 
8 - Sindikat zdravstva in socialnega varstva Slovenije  1,4 
9 - drugo  2,9 
0 - ne vem, brez odgovora, ni član sindikata  81,2 
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Dosedanje meritve: 

                                        SJM994 SJM001 SJM012 SJM031 SJM034 SJM051 

1 - Zveza svobodnih sindikatov Slovenije  15.9   14.6   13.8   11.7   15.9  11.2 

2 - Neodvisnost, konfederacija novih  

    sindikatov Slovenije                   0.4    0.4    0.7    0.9    0.9   0.4 

3 - Neodvisni sindikati Slovenije          1.7    1.3    1.3    1.1    1.8   0.7 

4 - Konfederacija sindikatov  

    Slovenije 90                           0.3    0.1    0.1    0.2    0.4   0.4 

5 - samostojni panožni sindikat (npr.  

    Pergam, energetika, banke, železnice,  

    vzgoja in izobraževanje, itd.)         6.0    5.9    6.5    6.0   11.5   7.2 

6 - drugo                                  2.0    2.4    1.7    4.0    4.6   1.9 

9 - ne vem, b. o.                          4.7   12.7    5.0    2.0    3.7   1.4 

0 - ni član sindikata                     69.0   62.7   70.8   74.1   61.2  76.8                              

 

Dosedanje meritve: 

             SJM944 SJM951 SJM954 SJM961 SJM962 SJM973 SJM981 

1 - Zveza svobodnih  

    sindikatov Slovenije         22.2   20.1  19.6    19.4   20.4   16.9   16.9    

2 - Neodvisnost, konfederacija   

    novih sindikatov Slovenije    1.5    0.7   0.5     0.7    0.7    0.7    1.1     

3 - Neodvisni sindikati Slovenije 1.6    1.6   1.4     2.6    2.1    2.3    1.6     

4 - Konfederacija sindikatov  

    Slovenije 90                  0.2    0.0   0.3     0.1    0.1    0.4    0.5     

5 - samostojni panožni sindikat  

    (Pergam, energetika, banke,   5.6    5.8   4.7     6.3    5.7    6.2    8.5     

    železnice, vzgoja in izobr.) 

6 - drugo                         2.1    2.7   2.2     2.5    1.8    1.3    1.6     

8 - ne vem                         -     2.4   2.8     3.6    4.2    2.7     -  

9 - brez odgovora                 4.5    3.4   2.5     2.7    3.5   40.9    3.1     

0 - ni član sindikata            58.9   63.3  66.1    62.1   61.6   28.7   68.3                                       

 

Dosedanje meritve: 

                                      SJM923 SJM931 SJM932 SJM941  SJM942 

1 - Zveza svobodnih sindikatov Slovenije    24.1   26.2   22.7   23.4    24.5 

2 - Neodvisnost, konfederacija novih            

    sindikatov Slovenije                     1.5    0.7    1.1    0.8     0.6 

3 - Neodvisni sindikati Slovenije            1.8    1.1    2.0    2.1     2.0 

4 - Konfederacija sindikatov Slovenije 90    0.2    0.1    0.0    0.2     0.4 

5 - samostojni panožni sindikat (npr. Pergam,   

    energetika, banke, železnice, vzgoja in     

    izobraževanje, itd.)                     5.0    5.2    6.6    4.2     5.0 

6 - drugo                                    0.8    1.5    1.6    1.2     1.6 

8 - ne vem                                    -     3.8    3.3    4.0     3.4 

9 - brez odgovora                           15.3    6.8    5.7    4.2     3.8 

0 - ni član sindikata                       51.4   54.7   57.0   60.0    58.7             
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D23 Ali se imate za pripadnika/-ico kakšne religije (veroizpovedi)? (Če da) Kateri religiji  
 pripadate?  
  

  SJM131 

0 - ne pripada nobeni religiji (veroizpovedi) 30,2 
1 - katoliški                           63,4 
2 - protestantski (evangeličanski)                          0,6 
3 - pravoslavni                             2,3 
4 - drugi krščanski religiji 0,3 
5 - judovski                     0,0 
6 - islamski        1,4 
7 - budistični      0,0 
8 - hinduistični                 0,0 
9 - drugi azijski religiji                                 0,0 

10 - drugi religiji                           0,5 
 odklonil odgovor 0,4 
 b.o. 1,0 

 
Dosedanje meritve: 
 
Ali pripadate kakšni verski skupnosti? Če da, kateri? 
 

  SJM121 

0 - ne pripada nobeni verski skupnosti 30,2 
1 - katoliški           63,1 
2 - protestantski (evangeličanski)                            1,1 
3 - pravoslavni                               1,6 
4 - druge krščanske religije 0,1 
5 - judovski                     0,0 
6 - islamski skupnosti                        1,9 
7 - budistični      0,0 
8 - hinduistični 0,0 
9 - druge azijske religije                  0,0 

10 - druge verske skupnosti     0,2 
88 - ne vem / ne morem odgovoriti     0,2 
99 - brez odgovora       1,6 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM092 

1 - rimskokatoliški           67,5 
2 - evangeličanski                            0,7 
3 - pravoslavni                               1,8 
4 - islamski skupnosti                        1,2 
5 - drugi krščanski verski skupnosti      0,8 
6 - drugi nekrščanski verski skupnosti 0,1 
7 - nobeni verski skupnosti                  23,0 
8 - ne vem / ne morem odgovoriti     1,5 
9 - brez odgovora       3,4 
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Dosedanje meritve: 
 

  SJM033+4 SJM052 SJM062 SJM071 

1 -  rimokatoliški                           68,9 70,3 64,5 66,3 
2 - evangeličanski                          1,0 1,9 2,0 1,8 
3 - pravoslavni                             2,4 1,8 2,2 1,7 
4 - islamski  skupnosti                 1,5 1,4 1,2 1,9 
5 - drugi krščanski verski skupnosti        0,4 0,8 0,8 0,3 
6 - drugi nekrščanski verski skupnosti      0,1 0,2 0,1 0,1 
7 - nobeni verski skupnosti                 23,4 20,2 22,3 18,3 
8 - ne vem / ne morem odgovoriti / b.o.  2,3 3,5 6,9 9,6 
 

Dosedanje meritve: 
 

 SJM 
922 

SJM 
931 

SJM 
941 

SJM 
951 

SJM 
961 

SJM 
971 

SJM 
981 

SJM 
994 

SJM 
001 

SJM 
012 

SJM 
021 

SJM 
031 

1 - 75,0 74,0 79,0 75,1 70,2 69,3 70,8 72,4 72,1 68,7 64,1 67,3 

2 - 1,5 1,9 0,7 1,2 1,1 1,3 1,4 0,7 1,1 0,8 2,1 0,7 

3 - 3,1 1,2 2,7 1,6 1,7 1,1 1,4 1,7 2,7 1,6 2,0 2,2 

4 - 2,0 1,6 1,6 1,3 0,5 1,7 0,7 1,1 2,1 0,5 1,1 1,2 

5 - 0,5 1,4 0,4 0,6 0,9 1,1 0,7 1,3 1,4 1,5 0,4 0,9 

6 - 0,2 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 

7 - 15,4 15,6 14,1 17,7 19,7 20,2 23,5 16,7 17,7 23,9 26,0 22,9 

9 - 2,2 4,2 1,5 2,5 5,9 5,1 1,3 5,8 3,0 3,0 4,2 4,4 

 
 
D24 Če ne upoštevate posebnih priložnosti kot so poroke, pogrebi ipd., kako pogosto 
 obiskujete verske obrede?  
 

  SJM111 SJM121 SJM131 

1 - nekajkrat tedensko ali še bolj pogosto 1,7 0,9 1,9 
2 - enkrat tedensko (vsako nedeljo)   11,3 10,4 9,5 
3 - 2 do 3-krat mesečno 5,2 4,4 5,1 
4 - vsaj enkrat mesečno 6,0 5,6 4,3 
5 - nekajkrat letno, ob velikih praznikih 26,5 26,5 32,4 
6 - enkrat na leto 9,6 6,5 7,9 
7 - še manj pogosto kot enkrat letno 11,4 10,9 9,0 
8 - nikoli   26,5 32,4 29,4 
9 - zavrnil odgovor 0,6 - 0,3 

88 - ne vem 1,0 0,3 0,0 
99 - b.o. 0,2 2,0 0,2 
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Dosedanje meritve: 
 
Ali kdaj obiskujete verske obrede, ali nikoli? Če da, kako pogosto? 
 

  SJM031 SJM034 SJM052 SJM062 SJM071 SJM091 

01 - večkrat tedensko 1,8 1,4 1,7 1,9 1,6 1,5 
02 - enkrat tedensko (vsako nedeljo) 14,3 13,1 10,9 13,8 12,6 13,8 
03 - 2 do 3-krat mesečno 6,1 6,5 6,2 6,6 6,5 6,7 
04 - vsaj enkrat mesečno 6,5 7,1 5,0 5,3 7,0 5,4 
05 - nekajkrat letno, ob velikih 

praznikih in ob posebnih 
priložnostih 

 
32,0 

 
32,4 

 
36,6 30,5 32,1 34,5 

06 - enkrat na leto 8,1 6,7 6,8 7,3 5,8 6,5 
07 - še manj pogosto 4,8 5,5 4,5 4,0 5,4 4,6 
08 - nikoli   24,3 25,4 25,6 27,2 22,9 25,4 
97 - zavrnil odgovor - - - 0,2 - - 
98 - ne morem odgovoriti, ne vem 0,2 0,6 0,2 0,8 1,3 0,8 
99 - brez odgovora 2,1 1,2 2,5 2,5 4,8 0,8 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM 
932 

SJM 
944 

SJM 
953 

SJM 
961 

SJM 
971 

SJM 
994 

SJM 
001 

SJM 
012 

SJM 
021 

1 - vsako nedeljo         13,4 15,7 12,8 14,7 11,1 14,2 13,4 11,3 9,8 
2 - 2 do 3-krat mesečno   8,1 8,1 7,4 8,3 7,5 6,0 9,1 8,7 6,4 
3 - vsaj enkrat mesečno   7,6 6,9 7,4 8,0 6,1 7,2 6,8 5,6 6,7 
4 - le včasih, ob velikih 

praznikih in ob posebnih 
priložnostih 38,2 36,5 41,1 35,4 40,8 38,7 37,0 39,3 36,0 

5 - še manj pogosto      4,7 5,8 8,0 9,1 6,8 8,8 7,1 8,2 7,7 
6 - nikoli               25,1 24,9 22,1 22,6 24,4 22,4 25,1 24,0 29,4 
8 - ne morem odgovoriti, ne vem                  0,8 0,6 0,2 1,1 0,7 0,6 0,6 1,0 1,2 
9 -  brez odgovora           2,0 1,5 1,0 0,9 2,6 2,2 0,9 1,9 2,9 

 
 
 

D24a Ne glede na to ali obiskujete verske obrede ali ne, ali bi zase rekli, da ste...  
 

  SJM921 SJM952 SJM993 SJM053+4 SJM111 SJM131 

1 - verni                          60,2 65,1 64,6 64,0 65,4 63,9 
2 - neverni  15,3 22,0 19,6 15,5 12,0 18,7 
3 - prepričan ateist 6,9 7,2 7,9 8,7 12,0 12,9 
8 - ne vem   17,1 5,8 6,2 8,8 10,1 3,3 
9 - b.o. - - 1,8 3,0 0,5 1,3 
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D25 V naši družbi so skupine ljudi, ki so blizu vrha ter skupine, ki so bolj na dnu. Spodaj je 
lestvica, ki sega od vrha do dna. Kam bi vi uvrstili samega sebe na tej lestvici? 

  

     SJM121 SJM131 

10 - vrh/visoko    1,2 1,4 
09     1,6 0,9 
08     6,5 7,3 
07     13,8 12,6 
06     23,0 16,9 
05     32,8 36,8 
04     9,9 9,2 
03     4,4 6,8 
02     1,1 2,6 
01 - dno/nizko    0,6 1,0 
88 - ne vem, ne morem izbrati    5,2 3,9 
99 - brez odgovora    - 0,6 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM922 SJM981 SJM032 SJM034 SJM051 SJM062 SJM091 

10 - vrh/visoko 0,4 0,4 0,9 2,0 0,8 2,7 0,3 
09  0,4 0,2 0,7 2,6 0,7 2,7 0,8 
08  2,1 2,6 6,0 9,0 4,8 5,8 2,4 
07  6,9 7,5 10,6 12,3 11,1 10,5 10,0 
06  28,5 38,9 16,4 36,0 14,8 39,7 15,9 
05  16,5 13,8 38,5 17,4 40,0 13,4 33,5 
04  11,5 10,3 11,3 11,3 10,4 10,5 15,6 
03  11,2 9,3 7,4 5,3 9,1 6,7 9,3 
02  5,0 2,9 2,7 0,9 3,1 1,1 3,0 
01 - dno/nizko 5,8 4,7 2,2 0,5 2,4 0,8 2,7 
97 - odklanja odgovor 2,0 1,5 - - - - 0,8 
98 - ne vem, ne morem 

izbrati 8,1 6,9 - - - - 4,4 
99 - brez odgovora 1,6 1,0 3,1 2,8 2,9 6,3 1,3 

 
 
D26  Nekateri ljudje se zaradi različnih razlogov ne udeležijo volitev. Ali ste se vi udeležili zadnjih 

volitev (decembra 2011) za poslance v slovenski Državni zbor?   
 

  SJM121 SJM131 

1 - da 73,4 71,9 
2 - ne 24,8 23,3 
3 - nisem ime/l-a volilne pravice 1,0 2,8 
7 - odklonil odgovor  0,9 
9 - ne vem, b.o. 0,9 1,2 
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 (če da)   
D27 Za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste volili? 
 

  SJM131 

01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije  5,5 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    3,1 
03 - NSI - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 2,7 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    15,8 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          5,8 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       1,7 
07 - SD - Socialni demokrati  16,9 
08 -  ZARES - Nova politika 0,7 
09 -  PS - Pozitivna Slovenija (lista Zorana Jankovića) 9,8 
10 -  DLGV - Državljanska lista Gregorja Viranta 1,9 
11 - TRS - Stranka za trajnostni razvoj Slovenije 0,9 
12 -  druga stranka, katera:                        0,4 
96 - oddal/-a neveljavno glasovnico 0,4 

 (odklonil odgovor)  10,0 
 (ne vem, ne spominjam se) 20,7 
 (b.o.) 3,7 

 
Meritev SJM121 

 

  vsi n=759 

01 - DESUS - Demokratska stranka upokojencev  3,0 4,1 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    0,8 1,1 
03 - NSI - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 2,4 3,3 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    16,0 21,7 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          2,5 3,4 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       1,1 1,4 
07 - SD - Socialni demokrati  8,6 11,7 
08 -  ZARES - nova politika 0,3 0,4 
09 - Lista Zorana Jankovića - Pozitivna Slovenija  16,2 22,0 
10 - Lista Gregorja Viranta - Državljanska lista 3,2 4,3 
96 -  druga stranka                        1,3 1,7 
97 - ne vem, ne spominjam se                                          5,6 7,6 
98 - nisem volil 26,6 - 
99 - b.o. 12,6 17,1 
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D27a Denimo, da bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor, za katero od strank s spodnje liste bi 
glasovali?  

 

  SJM131 

01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije  4,7 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    1,1 
03 - NSI - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 1,7 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    8,0 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          2,9 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       0,7 
07 - SD - Socialni demokrati  10,7 
08 -  ZARES - Nova politika 0,3 
09 -  PS - Pozitivna Slovenija (lista Zorana Jankovića) 3,1 
10 -  DL - Državljanska lista (Gregorja Viranta) 0,6 
11 - TRS - Stranka za trajnostni razvoj Slovenije 1,5 
12 -  druga stranka                         2,8 

 (odklonil odgovor)  2,9 
 (ne vem) 56,6 
 (b.o.) 2,6 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM091 

01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije 3,9 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    4,9 
03 - LIPA - stranka 0,7 
04 - NSI – Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka 1,6 
05 - SDS - Slovenska demokratska stranka    12,4 
06 - SLS - Slovenska ljudska stranka         2,8 
07 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       4,5 
08 - SD - Socialni demokrati  14,6 
09 - ZARES - nova politika 8,0 
10 - druga stranka 1,1 
97 - ne bi volil 18,9 
98 - ne vem. 19,2 
99 - b.o. 7,4 

 
Dosedanje meritve: 

  SJM033+4 SJM051+2 SJM062 SJM071 

01 - DESUS - Demokratska stranka 
upokojencev  2,0 1,7 4,3 3,2 

02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    18,7 10,6 11,0 5,3 
03 - SLS - Slovenska ljudska stranka          4,0 2,4 5,1 3,4 
04 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       3,9 4,1 2,9 7,1 
05 - SDS - Slovenska demokratska stranka    10,3 19,7 16,9 11,3 
06 - NSI – Nova Slovenija - Krščanska 

ljudska stranka 4,1 1,9 3,0 2,6 
07 - SD - Socialni demokrati  /ZLSD - 

Združena lista socialnih demokratov 5,8 6,2 8,1 16,3 
08 - ZARES - Stranka nove politike - - - 5,6 

 Stranko mladih Slovenije (SMS) 4,7 - - - 
97 - druga stranka                           1,5 1,3 6,2 1,5 
98 - ne bi šel na volitve 18,0 17,8 - 12,9 
99 - ne vem, koga bi volil, b.o. 26,9 34,0 42,6 30,8 
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Dosedanje meritve: 
 

  SJM 
994 

SJM 
001 

SJM 
011 

SJM 
012 

SJM 
021 

SJM 
031 

01 - Demokratična stranka upokojencev 
Slovenije (DESUS)                       2,3 2,4 4,7 2,6 2,4 3,3 

02 - Liberalna demokracija Slovenije (LDS) 22,8 30,9 28,3 23,3 19,1 24,0 
03 - Slovenska ljudska stranka (SLS) 5,7 2,6 5,8 4,2 3,1 4,4 
04 - Slovenska nacionalna stranka (SNS)      1,9 2,1 2,7 1,7 2,8 2,9 
05 - Socialdemokratska stranka Slovenije 

(SDS)                                  10,7 8,1 7,3 7,8 6,9 8,9 
06 - Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka 

(NSI)  - 4,6 3,4 3,0 6,0 
07 - Združena lista socialnih demokratov 

(ZLSD) 5,5 7,5 7,6 7,7 5,3 6,9 
08 - Stranka mladih Slovenije (SMS) - 4,2 6,4 4,1 4,3 4,1 
96 - drugo stranko                           1,1 0,9 2,4 0,6 1,9 1,5 
97 - ne vem, koga bi volil, b, o,           25,3 36,7 19,3 31,9 37,6 21,7 
98 - ne bi šel na volitve                                   15,5 12,6 13,7 16,5 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM 
901 

SJM 
912 

SJM  

 921 
SJM 
931 

SJM 
941 

01 - Demokratska stranka (tudi nova DS-94)      (9,9) 8,1 8,3 4,7 2,8 
02 - Liberalno-demokratska stranka (tudi 

LDS94) 10,9 5,3 7,7 10,7 11,6 
03 - Liberalna stranka                          - 1,4 2,0 - - 
04 - Ljudska stranka, SLS                       9,4 4,0 2,9 7,2 7,3 
05 - Narodna demokratska stranka                (9,9) 1,0 0,6 - - 
06 - Slovenska nacionalna stranka, SNS          - - - 3,2 3,9 
07 - Socialdemokratska stranka Slovenije, SDS   3,0 2,5 3,5 3,6 2,3 
08 - Socialistična stranka Slovenije            20,6 1,3 0,8 - - 
09 - Slovenski krščanski demokrati, SKD            2,9 5,4 5,5 7,0 6,8 
10 - Socialdemokratska prenova, Združena 

lista socialnih demokratov, ZLSD   9,8 10,7 5,8 2,8 4,2 
11 - Zeleni Slovenije                              8,7 7,4 5,2 3,9 2,8 
97 - verjetno ne bi šel na volitve                  - 3,6 - 16,3 - 
98 - drugo, navedite katero                       24,5 1,4 1,3 1,4 1,0 
99 - ne vem, kako bi ravnal                         - 45,4 35,9 39,3 39,4 
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Dosedanje meritve: 
 

  SJM  
942 

SJM 
951 

SJM 
961 

SJM 
971 

SJM 
981 

01 - DS            1,8 2,1 2,1 3,0 2,7 
02 - DESUS          0,7 0,9 0,9 2,4 
03 - LDS           13,9 15,1 10,8 14,6 16,4 
04 - SLS           7,3 6,4 5,6 7,7 7,0 
05 - SNS           2,1 2,3 1,2 1,9 1,0 
06 - SDS           5,8 7,3 6,8 6,5 8,0 
07 - SKD           8,2 7,6 5,2 2,5 4,0 
08 - ZLSD          3,0 6,4 3,4 4,6 4,6 
09 - ZS            2,0 2,6 1,1 0,2 0,7 
14 - drugo stranko 1,0 0,1 0,4 0,4 1,5 
98 - ne vem, kako bi volil      39,7 36,6 43,3 38,1 22,2 
99 - ne bi volil   14,9 12,4 18,7 19,2 15,4 

 
D27b Pa vendarle, katera stranka vam je vsaj nekoliko bližja kot ostale? 
 

  SJM131 

01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije 2,4 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    0,5 
03 - NSI - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 1,1 
04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    1,8 
05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          1,8 
06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       0,6 
07 - SD - Socialni demokrati  4,9 
08 -  ZARES - Nova politika 0,2 
09 -  PS - Pozitivna Slovenija (lista Zorana Jankovića) 0,5 
10 -  DL - Državljanska lista (Gregorja Viranta) 1,1 
11 - TRS - Stranka za trajnostni razvoj Slovenije 1,8 
12 - druga stranka    0,8 

  (ne vem) 54,1 
  (b.o.) 28,5 

 
Dosedanje meritve: 
 

  SJM062 SJM081 SJM091 

01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije 0,8 2,3 3,5 
02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    4,0 3,2 4,8 
03 - LIPA - stranka - 0,7 0,5 
04 - NSI – Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka 1,4 0,4 1,9 
05 - SDS - Slovenska demokratska stranka    5,0 3,6 11,4 
06 - SLS - Slovenska ljudska stranka         1,5 2,4 3,3 
07 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       0,7 2,9 4,9 
08 - SD - Socialni demokrati  3,8 3,1 15,1 
09 - ZARES - nova politika - 1,7 7,5 
10 - druga stranka 0,8 0,4 0,7 
97 - nobena - - 21,7 
98 - ne vem. 4,8 17,7 10,4 
99 - b.o. (mašilo) 77,3 61,7 14,5 
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Dosedanje meritve: 

  SJM022 SJM042 SJM061 

  n=529 n=516 n=518 

01 -  DESUS - Demokratska stranka upokojencev  5,1 2,7 3,3 
02 -  LDS - Liberalna demokracija Slovenije    32,1 20,2 20,8 
03 -  SLS - Slovenska ljudska stranka          8,1 2,9 6,0 
04 -  SNS - Slovenska nacionalna stranka       5,5 6,4 5,4 
05 -  SDS - Slovenska demokratska stranka    15,9 31,6 27,4 
06 -  NSI – Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 10,4 7,6 7,7 
07 -  SD (prej ZLSD) - Socialni demokrati  10,4 14,0 16,8 
08 - SMS – Stranka mladih - - 1,2 
09 - Zelene, ekološke stranke - - 1,7 
10 - AS – Aktivna Slovenija - - 0,4 
11 - druga stranka  4,3 4,8 1,5 
77 -  (ne želi odgovoriti)     5,9 8,9 6,6 
88 -  (ne vem)                                          2,3 1,0 1,0 
99 -  (brez odgovora)                           0,2 

  
STRANKARSKE PREFERENCE 
 

 01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije 6,1 

 02 - LDS - Liberalna demokracija Slovenije    1,4 

 03 - NSI - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka 2,4 

 04 - SDS - Slovenska demokratska stranka    9,1 

 05 - SLS - Slovenska ljudska stranka          4,0 

 06 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       1,1 

 07 - SD - Socialni demokrati  13,8 

 08 -  ZARES - Nova politika 0,4 

 09 -  PS - Pozitivna Slovenija (lista Zorana Jankovića) 3,4 

 10 -  DL - Državljanska lista (Gregorja Viranta) 1,3 

 11 - TRS - Stranka za trajnostni razvoj Slovenije 2,6 

 12 - druga stranka    3,3 

 98 - ne vem                                          33,6 

 99 - b.o. 17,7 

 
 
D27c Velika verjetnost je, da bo (je?) iz vstajniškega gibanja nastala ena ali več novih strank. Ali 

bi tako novo stranko na volitvah podprli, ali ne? 
 

  SJM131 

1 - zagotovo bi podprl/-a 5,0 
2 - verjetno bi podprl/-a 25,1 
3 - verjetno ne bi podprl/-a 14,5 
4 - zagotovo ne bi podprl/-a 18,2 

 ne vem 35,0 
 b.o. 2,2 

 
 
 



96 

 

NARODNOST, SESTAVA DRUŽINE, DOHODEK,... 
 
D28 Kakšne narodnosti ste? 
D28a Se morda počutite pripadnika/-co še kakšne druge narodnosti? (če da) Katere? 
 

 (seštevek dveh navedb) SJM131 

01 - Slovenec 95,9 
02 - Italijan 0,6 
03 - Madžar 0,0 
04 - Avstrijec 0,1 
05 - Nemec 0,2 
06 - Hrvat 2,7 
07 - Srb 2,4 
08 - Črnogorec 0,4 
09 - Bošnjak  1,8 
10 - Makedonec 0,5 
11 - Albanec 0,5 
12 - Rom 0,4 
13 - druge narodnosti 1,1 

 (odklonil odgovor) 0,1 
 (ne vem 0,1 

 
 
Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu – vključno z vami: 
 

D29. skupaj vseh oseb v gospodinjstvu:  
 

 SJM121 SJM131 

- 1 oseba 12,8 12,0 
- 2 osebi 29,2 28,9 
- 3 osebe        21,3 19,7 
- 4 osebe 22,9 23,4 
- 5 oseb 8,0 10,7 
- 6 oseb in več 5,4 5,3 
- b.o. 0,5 0,1 

 
D30. od tega odraslih od 18 let naprej: 
         

 SJM121 SJM131 

- 1 oseba 12,8 12,4 
- 2 osebi 42,9 45,4 
- 3 osebe        21,1 20,7 
- 4 osebe 14,0 15,9 
- 5 oseb 4,7 4,1 
- 6 oseb in več 1,8 1,3 
- b.o. 2,7 0,2 
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D31. od tega otrok in mladih od 6 do 17 let:  
 

 SJM121 SJM131 

0 oseb 77,6 77,6 
1 oseba 13,8 13,3 
2 osebi 7,0 7,7 
3 osebe        0,8 1,1 
4 osebe in več 0,4 0,1 
b.o. 0,5 0,2 

 
D32. od tega otrok mlajših od 6 let:       
                               

 SJM121 SJM131 

0 oseb 88,3 85,2 
1 oseba 6,8 9,5 
2 osebi 3,7 4,5 
3 osebe        0,4 0,4 
4 osebe in več 0,3 0,2 
b.o. 0,6 0,2 

 

D33. Koliko od vseh oseb v gospodinjstvu prejema plačo, pokojnino: 
  

  SJM131 

0 oseb  1,8 
1 oseba  25,1 
2 osebi  51,1 
3 osebe         15,4 
4 osebe in več  0,3 
b.o.  0,3 

 
 
D34a Ali prejemate redne mesečne dohodke? (Če da) Kolikšen je vaš povprečni mesečni  
 dohodek (po odbitju davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)?  
 Seštejte  vse  oblike: osebni  dohodek, pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti,  
 kmetijstvu...    
 (Anketar/-ka: če so težave z izračunom povprečnega mesečnega dohodka, povprašajte o  
 dohodku v zadnjem mesecu)  
 

  povprečje 792,61 € 

 9996 - več kot 9996 EUR 0,0 

 9997 - odklonil odgovor 20,7 

 9998 - ne vem 3,0 

 9999 - b.o. 0,3 

 0000 - brez dohodkov 11,1 
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D34b  Kolikšen je povprečni mesečni dohodek vseh članov vašega gospodinjstva (po odbitju 
 davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)? Upoštevajte vse oblike 
 dohodka: osebni dohodek, pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti,  kmetijstvu...   
 (Anketar/-ka: če so težave z izračunom povprečnega mesečnega dohodka, povprašajte o  
 dohodu v zadnjem mesecu)  
 

  povprečje 1484,84 € 

 9996 - več kot 9996 EUR 0,0 

 9997 - odklonil odgovor 23,0 

 9998 - ne vem 19,1 

 9999 - b.o. 0,5 

 0000 - brez dohodkov 1,4 

 
 
D35 Kakšen je vaš zakonski stan?  
 

  SJM121 SJM131 

1 - poročen-a 50,8 52,0 
2 - izvenzakonska skupnost 13,8 14,8 
3 - živi ločeno (je poročen-a, a živi ločeno / ne živi s soprogo-m, s 

katerim je poročen-a)  1,0 0,8 
4 - razvezan (ločen) 4,7 3,3 
5 - vdovec, vdova 10,2 10,5 
6 - samski/a, nikoli nisem bil-a poročen-a ali živel-a v izvenzakonski 

skupnosti         19,2 18,3 
 odklonil odgovor  0,2 

9 - b.o.  0,3 0,2 

 
 
 
IZVORNO, BIVALNO OKOLJE, SLOJNA SAMOUVRSTITEV,... 
 
 
D36a V kateri državi je bil rojen vaš oče? (sedanje ime države, v kateri je rojstni kraj očeta) 
 

 0 - Slovenija 84,0 

 1 - Hrvaška 4,7 

 2 - Bosna in Hercegovina 4,9 

 3 - Srbija 1,1 

 4 - Črna Gora 0,5 

 5 - Makedonija 0,8 

 6 - Kosovo 0,4 

 7 - Jugoslavija 0,8 

 8 - Albanija 0,0 

 9 - Avstrija 0,4 

 10 - Italija 1,4 

 11 - Nemčija 0,1 

 12 - Madžarska 0,0 

 13 - drugo 0,8 

 98 - (ne vem) 0,2 

 99 - (b.o.)  0,1 
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D36b V kateri državi je bila rojena vaša mati? (sedanje ime države, v kateri je rojstni kraj 
 matere) 
 

 0 - Slovenija 86,8 

 1 - Hrvaška 4,0 

 2 - Bosna in Hercegovina 4,4 

 3 - Srbija 0,6 

 4 - Črna Gora 0,3 

 5 - Makedonija 0,6 

 6 - Kosovo 0,4 

 7 - Jugoslavija 0,7 

 8 - Albanija 0,0 

 9 - Avstrija 0,4 

 10 - Italija 0,6 

 11 - Nemčija 0,2 

 12 - Madžarska 0,0 

 13 - drugo 1,0 

 98 - (ne vem) 0,0 

 99 - (b.o.)  0,1 

 
D37 Kako bi opisali kraj, v katerem živite? Ali je to… 
 

  SJM973 SJM002 SJM131 

1 - veliko mesto   11,6 10,4 14,7 
2 - obrobje velikega mesta 15,6 14,0 5,1 
3 - manjše mesto 29,7 29,3 22,2 
4 - podeželski kraj, vas   36,2 41,0 54,7 
5 - osamljena kmetija oziroma hiša na podeželju 6,9 5,3 3,3 

 
 

D38 Kako varno se počutite (bi se počutili), kadar zvečer hodite (ali bi hodili) sami po vaši 
soseski? 

 

  SJM022  SJM042 SJM061 SJM082 SJM131 

1 -  zelo varno 29,0 28,3 27,0 26,4 37,0 
2 -  varno 60,5 61,0 61,3 60,9 57,5 
3 -  ogroženo 8,9 8,5 9,2 10,7 3,7 
4 -  zelo ogroženo 0,9 1,0 1,0 1,1 0,1 

8 -  ne vem, b.o.                 0,7 1,2 1,5 0,9 1,7 

 
 
D39 Ste bili vi ali kdo od članov vašega gospodinjstva v zadnjih petih letih žrtev vloma ali 

fizičnega napada? 
 

  SJM022 SJM042 SJM061 SJM082 SJM101 SJM122 SJM131 

1 -  da                  11,5 11,8 13,5 11,4 9,2 10,2 11,2 
2 -  ne           88,5 87,9 86,2 88,6 90,5 89,8 88,5 
8 -  ne vem, b.o.       0,1 0,3 0,4 0,1 0,3 0,0 0,3 

 
 



100 

 

D40 Večina ljudi sebe vidi tudi kot pripadnike nekega družbenega razreda. Kateri družbeni 
  skupini - sloju ali razredu - se vam zdi, da pripadate?   
 

  SJM091 SJM111 SJM131 

1 -  spodnji razred 3,3 2,5 3,0 
2 - delavski razred 26,9 27,4 29,7 
3 - spodnji srednji razred  14,4 10,2 15,0 
4 - srednji razred  44,6 47,6 43,6 
5 - zgornji srednji razred  7,1 6,7 5,1 
6 - zgornji razred 0,3 0,7 0,7 
8 - ne vem  2,3 4,6 3,0 
9 - b.o. 1,0 0,4 0,0 

   
Dosedanje meritve:  
 

  SJM051+2 SJM071 

1 - čisto spodnji 2,8 2,9 
2 - delavski   33,1 35,0 
3 - srednji   54,1 48,9 
4 - višji srednji  6,2 8,8 
5 - zgornji   0,7 0,5 
9 - ne vem, b.o. 2,9 4,0 

 
Dosedanje meritve:  
 

  SJM992 SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM031 SJM033+4 

1 - čisto spodnji 3,6 5,6 3,8 2,6 3,7 3,3 3,5 
2 - delavski  31,4 29,2 36,7 31,1 34,0 32,3 31,9 
3 - srednji  53,2 53,2 47,6 55,5 51,0 55,7 54,7 
4 - višji srednji  7,7 6,2 6,2 7,4 6,1 6,0 7,1 
5 - zgornji  0,2 0,6 0,7 0,3 0,5 0,5 0,5 
9 - ne vem, b.o. 4,0 6,3 4,9 3,1 4,6 2,3 2,3 

 
Dosedanje meritve:  
 

  SJM89 SJM943 SJM951 SJM961 SJM971 SJM982 

1 - čisto spodnji 10,7 4,3 4,2 4,7 4,8 3,0 
2 - delavski  12,0 35,4 37,5 32,9 33,2 39,7 
3 - srednji  59,2 45,2 43,9 49,3 49,6 44,9 
4 - višji srednji  5,2 5,2 7,1 5,2 6,6 7,4 
5 - zgornji  0,8 1,1 0,7 0,7 0,4 0,6 
7 - zavrnil odgovor - 1,2 1,2 0,4 - 0,7 
8 - ne vem, b.o. 12,1 7,6 5,4 6,9 5,4 3,8 
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INFORMACIJSKA PISMENOST 
 
D41a Ali imate v gospodinjstvu domači (stacionarni) telefon? 
 

  SJM131 

1 -  da                  78,2 
2 -  ne           21,6 
8 -  ne vem, b.o.       0,2 

 
 
D41b Ali imate svoj mobilni telefon? 
 

   SJM994 SJM001 SJM012 SJM021 SJM032 SJM131 

1 -  da                   49,6 50,8 63,0 67,3 72,1 94,5 
2 -  ne            50,4 49,2 37,0 32,7 27,9 5,3 
 b.o.             0,2 
 

   

D41c Ali imate v vašem gospodinjstvu dostop do spleta (interneta)? 
 

  SJM021 SJM031 SJM051 SJM062 SJM131 

1 - da 33,2 38,4 47,8 62,7 79,2 
2 - ne, vendar načrtujemo dostop v roku 

6 mesecev 8,8 7,1 4,9 4,2 0,6 
3 - razmišljamo, da bi si uredili dostop 11,6 10,1 7,3 4,3 0,8 
4 - ne 43,2 41,9 39,1 28,1 19,3 
9 - ne vem, nisem slišal za internet, b.o. 3,2 2,5 0,9 0,7 0,1 
 

Dosedanje meritve:  
 

  SJM961 SJM971 SJM994 SJM001 SJM012 

1 - da 2,0 7,7 17,9 22,3 27,5 
2 - ne, vendar načrtujemo dostop v roku 

6 mesecev - 6,2 8,7 9,9 8,8 
3 - razmišljamo, da bi si uredili dostop 11,7 12,1 13,7 13,7 13,7 
4 - ne 48,5 58,4 51,9 47,2 45,3 
9 - ne vem, nisem slišal za internet, b.o. 37,8 15,6 7,8 6,8 4,7 
 

 

D42 Zanima nas, ali bi bili vi v prihodnje, če bi se za to pokazala možnost, pripravljeni 
  sodelovati v takšni anketi preko spleta (interneta)? 
 

  SJM131 

1 - bil/-a bi pripravljen/-a sodelovati 38,3 
2 - ne bi bil/-a pripravljen/-a sodelovati pri takšni anketi preko spleta 45,6 

 ne vem, neodločen/-a  14,2 
 (b.o.) 1,9 
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D43 V prihodnje bomo spet s podobnim vprašalnikom spraševali ljudi o različnih stvareh. Če  
 boste slučajno spet izbrani, ali boste odgovarjali na vprašanja, ali boste odklonili  
 anketiranje?  
 

  SJM062 SJM071 SJM091 SJM111 SJM131 

1 - bom spet odgovarjal  63,4 63,4 65,2 62,2 64,0 
2 - ne bom odgovarjal   14,5 18,3 20,3 14,9 14,8 
9 - ne vem, neodločen   22,1 18,3 14,6 23,0 21,3 

   
Dosedanje meritve: 
 

 SJM962 SJM971  SJM982 SJM992 SJM001 SJM012 SJM021 SJM032 SJM033+4 SJM052  

1 77,3 74,1 78,3 80,5 73,8 77,8 75,0 78,7 76,3 71,7 
2 8,5 12,0 9,3 7,1 11,2 10,7 11,4 11,8 14,8 13,1 
9 14,2 13,9 12,4 12,4 15,0 11,6 13,6 9,5 8,9 14,3 

 
Dosedanje meritve: 
 

 SJM84 SJM86 SJM87 SJM88  SJM89M SJM90 SJM931 SJM941 SJM951 SJM961 

1 75,6 86,4 85,3 84,2 89,3 57,4 76,3 83,1 76,0 73,6 
2 10,6 9,4 5,6 5,1 4,8 15,2 10,3 6,6 8,7 9,6 
9 13,7 4,1 9,1 10,7 5,9 27,4 13,4 10,3 15,4 16,8 

 
Dosedanje meritve: 
 

 SJM68  SJM69 SJM70/1 SJM72 SJM73 SJM75/6 SJM78  SJM80 SJM81/2 SJM83 

1 89,9 92,5 83,2 88,6 88,0 86,6 82,6 84,9 85,1 85,0 
2 4,4 3,1 9,7 4,3 4,1 8,8 12,2 9,9 11,1 9,9 
9 5,8 4,5 7,1 7,1 7,8 6,8 5,3 5,1 3,9 5,1 

 
 
Velikost naselja: (Anketar izpolni sam) 
 

 1 -  hiša na samem, zaselek ali manjša vas (oddaljena od pošte, 
šole, trgovine) z do 500 prebivalci 23,9 

 2 -  vas, kraj (s šolo, pošto, trgovino), trg z nad 500 do 2000 
prebivalci 29,8 

 3 -  kraj z nad 2000 do 4000 prebivalci 13,4 

 4 -  kraj z nad 4000 do 10.000 prebivalci 10,6 

 5 -  kraj z nad 10.000 do 50.000 prebivalcev 6,0 

 6 -  kraj z nad 10.000 do 50.000 prebivalcev (Maribor) 4,4 

 7 -  Ljubljana 10,2 

 9 - (b.o.)  1,8 

 
 
Tip krajevne skupnosti: (Anketar izpolni sam) 
 

 1 -  mestna 33,2 

 2 -  primestna 11,8 

 3 -  vaška 53,4 

 9 - (b.o.)  1,7 

 


